the current system time is: Fri Jan 10 22:52 2014; you are connected on; message of the day follows:

<--=[ SpeedRcrX ]=--> Why the F[BLEEP] do the robots yell out "TRANSFORM" before they transform?
<// J_Daito //> Why the [BLEEP] do you senshi call out your attacks before you attack
<--=[ SpeedRcrX ]=--> STFU with you and your damn logic

welcome to #suburbansenshi2

[22:52] <Mysterious Man> ^
[22:52] *** DUN DUN DUNN
[22:52] <Mysterious Man> (( please erase that from the logs ))
[22:53] * Mysterious Man smiles
[22:53] * The Magistra missed that due to page reset. Please repeat
[22:53] *** one moment
[22:54] * Mysterious Man nods to magistra
[22:54] * The Magistra flips the coin to him. "You deal with it
[22:55] * Mysterious Man tosses it to Nix
[22:56] * Nizhaladax catches it
[22:56] *** edit done
[22:57] * Nizhaladax will put this paradox of paradoxes to the best possible use.
[22:59] * The Magistra doubts that entirely
[23:01] * Nizhaladax never said it would be the best use for you.
[23:03] * Mysterious Man walks out the door
[23:03] *** Mysterious Man has left #suburbansenshi2
[23:05] * David O`Cain switches to a new pinball table on the digital table
[23:13] * Nizhaladax watches all of this dispassionately.
[23:21] * Nizhaladax wonders where the best spot to strike is.
[23:22] * Nizhaladax doesn't see it. Not tonight.
[23:22] *** Nizhaladax [blackhand@houseixion.eleven-dayempire.dox] has left #suburbansenshi2 (I will free Time from the shackles of its indolent masters.)
[23:25] <The Magistra> f4
[23:25] <David O`Cain> Hm?
[23:26] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[23:26] <@spiritflame> konbanwa matsumi kaze
[23:26] * Matsumi Kaze walks in from the tokyo door and whistles a tune
[23:27] <David O`Cain> Hey, Matsumi.
[23:33] <Matsumi Kaze> hello!!!!
[23:34] <David O`Cain> How's it going?
[23:35] <Matsumi Kaze> fine fine!
[23:37] <Matsumi Kaze> you?
[23:39] <David O`Cain> Doing pretty good.
[23:41] <Matsumi Kaze> great!
[23:46] * Matsumi Kaze jumps on the Q sofa...and misses it..landing behind it
[23:47] <David O`Cain> Whoopsie.
[23:52] * @Sailor Quinox changes topic to `Bye-Bye Papaya Island! Welcome to Rusutsu Ski Resort and Hot Springs| DW Showing: The Reign of Terror @ 20:00 Saturday!`
[23:53] <David O`Cain> Er, you alright, Matsumi?
[23:55] * Matsumi Kaze throws up a thumbs up sign!
[23:59] <David O`Cain> That's good. (steps away from the pinball machine)
[00:02] <David O`Cain> So, what's up as of late?
[00:03] * Matsumi Kaze climbs back onto the Q sofa
[00:03] <Matsumi Kaze> not much!
[00:03] <David O`Cain> Heh. Same here.
[00:18] <Matsumi Kaze> mmhm!
[00:20] <David O`Cain> Generally, it's been a quiet night. And there's nothing wrong with that, either.
[00:36] <Matsumi Kaze> yeah it's nice actually
[00:52] <David O`Cain> I oughta get going. Take care, Matsumi.
[00:52] *** David O`Cain [] has quit IRC (Need some sleep.)
[00:58] <Matsumi Kaze> hmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm
[01:00] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (off to bed)
[02:28] <Eitak_Razal> Sailor Moon Anime 2 confirmed for summer of this year. That is all.
[02:30] <Eitak_Razal> Actully. That is not all. We have month. July.
[09:40] <> /d, yes i said that on ss facebook lol
[10:11] * Franziska von Karma sits at the bar, leafing through some paperwork.
[10:15] * @Doctor Xadium sits next to her, raking a juice. "You really should stop working yourself to death, you know."
[10:15] <Franziska von Karma> Don't be foolish. If this level of work was going to kill me, I'd be dead already.
[10:16] <@Doctor Xadium> Ah.
[10:18] *** Fillibert Wright has joined #suburbansenshi2
[10:18] <@spiritflame> ohayo fillibert wright
[10:19] <Franziska von Karma> ...Mister Filibert Wright.
[10:19] * @Doctor Xadium observes quietly, sipping his juice.
[10:20] * Fillibert Wright bows to Franziska. "My lady."
[10:21] * Franziska von Karma nods by way of reply.
[10:22] * Franziska von Karma 's expression makes it clear she's still trying to decide what she thinks of this man.
[10:22] <Fillibert Wright> How is your.... How is Master Constantine?
[10:22] <Fillibert Wright> <.<
[10:22] <Franziska von Karma> Occupied with an errand on my behalf.
[10:23] <Fillibert Wright> I have always very much admired what you do--what you have elected to do so well.
[10:23] * @Doctor Xadium nearly spits up his juice with laughter but one look from von Karma silences him
[10:23] <Fillibert Wright> I do not expect that shall change, my lady.
[10:23] <Franziska von Karma> It won't.
[10:24] * Fillibert Wright gives a reserved smile. "Indeed."
[10:24] <Franziska von Karma> I have eat, slept and breathed the law from the moment I had sense, and probably before.
[10:24] <Fillibert Wright> I could tell a similar story; though with different verbs.
[10:24] <Franziska von Karma> A tiger cannot easily change its spots.
[10:25] <Franziska von Karma> As I have become aware.
[10:25] <Fillibert Wright> No. But tigers and big cats have their markings at birth. That is what fate intended.
[10:26] <Franziska von Karma> My name, "von Karma" is my mark from birth.
[10:26] <Fillibert Wright> Would a tiger be justified in wishing to change them?
[10:26] <Franziska von Karma> Fate?
[10:26] <Franziska von Karma> Fate is a ludicrous concept.
[10:26] *** Jaxmin [] has joined #suburbansenshi2
[10:26] <@spiritflame> ohayo jaxmin
[10:26] <Franziska von Karma> A crutch for the weak-minded.
[10:27] <Fillibert Wright> I define Fate as all that which struggling against is futile and cannot result in victory.
[10:27] <Franziska von Karma> Again, a ludicrous concept.
[10:27] * Jaxmin comes in from the stairs
[10:27] <Fillibert Wright> There is much that cannot be overcome, though that does not mean it should not be fought, resisted, and defended to the last as though victory were possible.
[10:28] <@Doctor Xadium> Things are only ubdefeatable until they're not.
[10:28] <Fillibert Wright> An easy thing to say.
[10:28] <Jaxmin> Morning.
[10:28] * Fillibert Wright looks at Jaxmin.
[10:28] *** Jaxmin is tall and muscular, with dark hair and brown eyes. He can easily exude authority and leadership, and his English has an odd accent. More information about him is Here.
His image Song is: .

[10:28] <Fillibert Wright> Good day to you sir.
[10:28] * Fillibert Wright tips his hat.
[10:28] <@Doctor Xadium> they said mountains could never be climbed, the moon could never be set foot upon, and indeed many died in the attempt.
[10:28] <@Doctor Xadium> But then it was done.
[10:28] <@Doctor Xadium> And then done again.
[10:29] <@Doctor Xadium> And again.
[10:29] <@Doctor Xadium> All it takes is one person to not give in to the idea of "it can't be done" and push past that barrier.
[10:29] <Fillibert Wright> The means available to accomplish those feats changed and expanded. Some tools shall ever be inadequate, but let us not speak of such things.
[10:29] <Fillibert Wright> I find them depressing.
[10:30] <@Doctor Xadium> Then you need better tools.
[10:30] <@Doctor Xadium> If you don't have them, you invent them.
[10:30] * Fillibert Wright sighs.
[10:30] <Franziska von Karma> That's what it means to be alive. Truly alive.
[10:31] <Franziska von Karma> And not subject to the whims or dictates of a supposedly higher power.
[10:31] * Franziska von Karma looks at Jaxmin.
[10:31] *** Jaxmin is tall and muscular, with dark hair and brown eyes. He can easily exude authority and leadership, and his English has an odd accent. More information about him is Here.
His image Song is: .

[10:31] <Fillibert Wright> Madame Von Karma... if things had been different...
[10:31] * Fillibert Wright banishes such thoughts from his mind.
[10:31] * Jaxmin listens, for now
[10:32] <Franziska von Karma> It takes one simple decision to make things different.
[10:32] <Franziska von Karma> One decision that says "things change now."
[10:32] <Fillibert Wright> As I said, I very much admire your devotion and duty. I consider you a paragon, and worthy of even more credit due to how little choice you seemed to have had.
[10:32] <Franziska von Karma> It took me a long time to come to that point.
[10:32] <Fillibert Wright> Your decision. I respect it.
[10:33] <Franziska von Karma> To do what I do for myself, and not for my father, or even my family name.
[10:33] <Fillibert Wright> Reaching that point.... Did it ever seem impossible?
[10:33] <Franziska von Karma> But because it's the right thing.
[10:34] <Fillibert Wright> I... understand your meaning(s), I think.
[10:34] <Franziska von Karma> At times, though I never even acknowledged the relevance of that point to my life.
[10:34] <Franziska von Karma> For a long time I considered myself on the perfect path.
[10:34] * Fillibert Wright listens, politely.
[10:34] <Franziska von Karma> It took a shock to the system-- several, in fact, to give me the self-awareness to see there was another way.
[10:35] * Fillibert Wright listens and contemplates.
[10:35] <Franziska von Karma> To go from seeking merely perfect victories to seeking perfect truth.
[10:35] <Franziska von Karma> We all have blinders on us.
[10:35] <Franziska von Karma> And most times, we don't even know they're there.
[10:36] <Franziska von Karma> Cultural conditioning. Family conditioning. The words of others, shaping us, limiting us.
[10:36] * @Doctor Xadium has never really seen Franziska talk like this before.
[10:37] <Franziska von Karma> And really, lift to our own devices, it's difficult and sometimes impossible to even sense those blinders.
[10:37] <Fillibert Wright> Some know that their blinders are there, I assure you. Some learn, and some spend their lives knowing.
[10:37] <Franziska von Karma> It takes people from the outside to reveal them.
[10:37] <Franziska von Karma> Knowing is only the first step.
[10:38] <Jaxmin> There is, sometimes, a place for both. They needn't be mutually exclusive.
[10:38] <Franziska von Karma> Once you know, the terrible choice is also revealed.
[10:38] <Fillibert Wright> Terrible choice?
[10:38] <Franziska von Karma> That being: Accept them and live shackled within them forever (which might be pleasant and even rewarding for some) or break them and face the unknown.
[10:39] * Fillibert Wright smiles politely. "A wonderful soliloquy, my lady, as would be expected from one such as you."
[10:40] <Franziska von Karma> I don't waste my time giving flowery speeches.
[10:41] <Franziska von Karma> Think about what I've said.
[10:41] * Franziska von Karma nods to him and returns to her paperwork.
[10:41] <Fillibert Wright> I think about nothing else, my lady.
[10:41] <@Doctor Xadium> ....
[10:41] * @Doctor Xadium ponders something and chuckles
[10:41] <Fillibert Wright> Little else, then?
[10:42] <Franziska von Karma> ...What are you chuckling about, Xadium :P
[10:42] <@Doctor Xadium> If I told you, you'd whip me. <_<
[10:42] <Fillibert Wright> Something I strongly suspect he should keep to himself, for reasons of propriety and decency."
[10:42] <Fillibert Wright> ....Also that reason.
[10:42] <Franziska von Karma> ...I expect that's going to happen now, regardless.
[10:42] <Franziska von Karma> So talk.
[10:42] <Fillibert Wright> I wish you would not.
[10:43] * @Doctor Xadium sighs and puts his glass down.
[10:43] <@Doctor Xadium> Well it's about nomenclature, actually.
[10:43] <Fillibert Wright> Please?
[10:43] <Franziska von Karma> Nomenclature?
[10:43] <@Doctor Xadium> Names.
[10:43] <Franziska von Karma> ...I KNOW WHAT THE WORD MEANS, YOU FOOLISH FOOL!
[10:43] * Franziska von Karma WHIPS Xadium
[10:44] <@Doctor Xadium> And what he said just now got me thinking...
[10:44] <@Doctor Xadium> "Filibert Wright"
[10:44] * Fillibert Wright sighs, and averts his eyes from the violence.
[10:45] <@Doctor Xadium> filu behrat
[10:45] <Franziska von Karma> ...much bright?
[10:46] * Fillibert Wright smiles. "I certainly try."
[10:46] <@Doctor Xadium> Oh I don't know... like a certain legendary bird.
[10:46] <Franziska von Karma> .....................
[10:47] <Jaxmin> What meaning does that convey?
[10:47] *** @Doctor Xadium [] has quit IRC (PHOENIX~~~~~~~~~~~~~~~~~~)
[10:47] <Franziska von Karma> That man doesn't know when to stop talking.
[10:48] * Franziska von Karma dusts off her gloves and continues working.
[10:48] <Jaxmin> I don't know what he meant, so nothing was revealed to me, if that was your concern.
[10:48] <Franziska von Karma> Phoenix Wright is a colleague of mine.
[10:49] <Franziska von Karma> People amuse themselves by trying to link us romantically.
[10:49] <Fillibert Wright> I wish very much you had not hurt him, my lady.
[10:49] <Franziska von Karma> He'll live.
[10:50] <Franziska von Karma> I don't whip to maim.
[10:50] <Franziska von Karma> Unless it's a fight.
[10:50] <Franziska von Karma> Or deserved.
[10:50] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[10:50] <@spiritflame> ohayo matsumi kaze
[10:50] <Jaxmin> Ah, I see.
[10:50] * Matsumi Kaze tumbles through the tokyo door
[10:50] <Fillibert Wright> I suppose, then, that we have different standards of when others are deserving of suffering, my lady.
[10:51] * Matsumi Kaze walks back out
[10:52] * Matsumi Kaze is away: dealing with this
[10:52] <Franziska von Karma> My whip often has a mind of its own.
[10:52] * Fillibert Wright says nothing, but his disapproval is obvious.
[10:53] <Fillibert Wright> As you wish, my lady.
[10:53] * Jaxmin chooses a chair, and sits to wait
[10:55] <Fillibert Wright> Lady Von Karma, may I have your card?
[10:55] <Fillibert Wright> Should there be an emerging trade issue with Pandorica, I wish to resolve it through proper channels, without conflicts. Would your services be the best, or do you recomend another?
[10:56] * Matsumi Kaze is back
[10:56] * Matsumi Kaze walks back in, brushing herself off
[10:56] <Franziska von Karma> I am a civil servant, I can't handle private legal concerns.
[10:56] * Franziska von Karma gives him Harriet Weinberg's card.
[10:57] <Franziska von Karma> This person a good general practitioner as well as Defense Attorney.
[10:57] * Matsumi Kaze sits at the bar
[10:57] <Fillibert Wright> Perhaps not, but I am aware that you prosecuted a inter-chronological case concerning the fate of the villain Hazenine. Your success gives you great credit, and a sound precedent for handling extradimensional legal entanglements, such as those I forsee.
[10:58] <Franziska von Karma> I handled it as a Prosecutor. There is a difference.
[10:58] <Fillibert Wright> ....Which I *strongly* forsee.
[10:58] <Fillibert Wright> Of course, of course.
[10:58] <Fillibert Wright> I shall take you at your word.
[10:58] <Franziska von Karma> Miss Weinberg is ....
[10:58] <Nizhaladax> Told you~ ♫
[10:58] <Fillibert Wright> As the Ambassador of Enclave, I thank you for your time.
[10:59] <Nizhaladax> Told you this wasn't over~ ♫
[10:59] <Nizhaladax> He will want room to breathe~
[10:59] <Fillibert Wright> Excuse me, Madame? I do not believe we have been introduced?
[10:59] <Nizhaladax> Feeding avarice just spawns more avarice~
[10:59] * Jaxmin is away 
[10:59] <Nizhaladax> Mmm, why don't you just consult with your father~?
[10:59] <Nizhaladax> He can tell you who I am~
[11:00] <Fillibert Wright> Because I do not admire my creator.
[11:00] <Nizhaladax> I wonder how many other "children" of his are running about undetected.
[11:00] <Fillibert Wright> I cannot comment.
[11:00] <Nizhaladax> You may call me Nizhaladax.
[11:00] <Nizhaladax> I am she who enabled your creator to have the leverage that granted him Enclave.
[11:01] <Franziska von Karma> You have a lot of gall coming here, Nizhaladax!
[11:01] * Matsumi Kaze pours herself a drink
[11:01] <Nizhaladax> And you have a poor choice in men.
[11:02] <Fillibert Wright> In that case, many souls would thank you dearly, Nizhaladax.
[11:02] <Nizhaladax> I'd leave that Constantine to his fate.
[11:02] <Franziska von Karma> ...
[11:02] <Franziska von Karma> What are you talking about.
[11:02] <Nizhaladax> "The line of X".
[11:02] <Nizhaladax> I'm going to end it.
[11:02] <Franziska von Karma> ...
[11:03] <Fillibert Wright> Is that really necessary, Miss Nizhaladax?
[11:03] <Nizhaladax> It is, if I wish to unhinge the very foundations of this timeline.
[11:03] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (no part in today I guess)
[11:04] <Nizhaladax> Xadium, the past and present. Sakura, the middle future. Noriko and Vermellia, the far future. Constantine, the alternates.
[11:04] <Nizhaladax> All the meddlesome defenders.
[11:04] <Fillibert Wright> What grevious injury have the inflicted upon you, to deserve such bile?
[11:04] <Fillibert Wright> I would know your side, Nizhaladax.
[11:04] <Nizhaladax> They are Time Lords, isn't that enough?
[11:05] <Fillibert Wright> I do not believe the location and parentage that caused birth are capable of justifying suffering.
[11:05] <Nizhaladax> What a naiive little detachment you are.
[11:06] <Nizhaladax> You, who are forever marked by your father's stain.
[11:06] <Nizhaladax> You will always be looked at askance.
[11:06] <Nizhaladax> Deemed by some a deceiver.
[11:07] <Fillibert Wright> I am justifiably proud of my accomplishments.
[11:07] <Fillibert Wright> I accomplished his directives, and my own personal ambitions, regardless of that stain. I forged a peace that my master was unwilling to--I saved countless lives.
[11:07] <Nizhaladax> you may be utterly innocent... but that lineage... is a cloud over your head.
[11:07] <Nizhaladax> And what about when he chooses to tug the leash?
[11:07] <Fillibert Wright> I am NOT innocent. I never claimed that. I never shall.
[11:07] <Nizhaladax> Can you resist him?
[11:08] <Fillibert Wright> As I was telling Lady Franziska, there are some things which cannot be overcome, and I think about little else.
[11:08] <Nizhaladax> When all the children are called home to advance the next stage of his ever-growing ambition?
[11:08] * Franziska von Karma understands.
[11:08] <Fillibert Wright> Even if failure is assured, some things should be resisted with all one's might. I resist. Every time. Failure is still assured, I have acted upon his directives already, and I shall never claim innocence. Ever.
[11:08] <Franziska von Karma> Aren't you a destachment as well, Nizhaladax?
[11:09] <Franziska von Karma> ^detachment
[11:09] <Nizhaladax> With a lovely difference.
[11:09] <Nizhaladax> If she was still alive, I'd kill her myself.
[11:09] <Nizhaladax> I hate her.
[11:09] <Fillibert Wright> Whom are we discussing?
[11:10] <Nizhaladax> But as you so expertly removed her from Time...
[11:10] <Nizhaladax> Hazenine.
[11:10] <Nizhaladax> I'll just kill all the things she loved.
[11:10] <Fillibert Wright> WHAT?
[11:10] <Fillibert Wright> But.... why?
[11:11] <Nizhaladax> Because I hate her.
[11:11] <Nizhaladax> It's very simple.
[11:11] <Nizhaladax> And I want everything she treasured to burn.
[11:11] <Fillibert Wright> Is she even around to observe the suffering you are creating to spite her?
[11:11] <Nizhaladax> Doesn't matter~
[11:12] <Fillibert Wright> The suffering you are creating in those who had little or no complicity with her crimes?
[11:12] <Nizhaladax> I will not rest until all the Time Lords here are dead. And Gallifrey burns. for REAL.
[11:12] <Fillibert Wright> Nizhaladax?
[11:13] * Nizhaladax casts her gaze back to von Karma.
[11:13] <Nizhaladax> So find yourself another "movie watching friend".
[11:13] <Fillibert Wright> You should let go of your anger. Even after you have slain them, your wounds will not ache less.
[11:13] <Nizhaladax> Because your current one won't be around long.
[11:13] <Nizhaladax> ...
[11:14] <Nizhaladax> Then you show me a way to make them ache less.
[11:14] <Nizhaladax> Show me, O wise and bright Wright.
[11:14] <Nizhaladax> Give me your MAGIC ANSWER.
[11:14] <Fillibert Wright> Being espoused instead of reviled will make them ache less.
[11:14] <Nizhaladax> ...You want me to try and become LOVED?
[11:15] <Fillibert Wright> If you despise the Gallifreyans... wait, those are the time lords, right?
[11:16] <Nizhaladax> Yes and no. But I follow you. go on.
[11:16] <Fillibert Wright> If you revile the gallifreyans, become a champion to those they oppress.
[11:17] <Fillibert Wright> What benefit, what concrete benefit, do you truly expect to gain from inflicting suffering upon the loved ones of a heartless being who is no longer even around to see it?
[11:17] <Nizhaladax> That's not a bad line of reasoning.
[11:18] <Fillibert Wright> Then please reconsider what you are doing. Please do not act for hate's sake alone.
[11:18] <Nizhaladax> So whom would you suggest I aid first, Mister Filibert Wright?
[11:19] <Fillibert Wright> ....I don't know enough to tell you that.
[11:19] * Fillibert Wright suddenly looks hopeful. "But there are people here who could suggest what who you should help!"
[11:20] <Nizhaladax> Oh yes?
[11:20] <Nizhaladax> Such as whom?
[11:20] <Fillibert Wright> Thrash??? <.<
[11:21] * Fillibert Wright smiles and phrases delicately, trying to maintain reason, "He would know something, I'm sure."
[11:21] <Nizhaladax> Yes, I sshould ask the son of the dog of the CIA where to strike against the interests of his own people.
[11:21] <Fillibert Wright> I did not say you should TELL HIM why you are asking.
[11:22] <Nizhaladax> Still, your shoddy reasoning aside, you raise a good point.
[11:22] <Nizhaladax> I'll follow your suggestion.
[11:22] <Fillibert Wright> Why... thank you.
[11:22] <Nizhaladax> Rejoice! Bringer of Peace and Justice!
[11:22] <Fillibert Wright> If you ever have second thoughts about hurting somebody, and need to see me, I'll do whatever is necessary to help you.
[11:22] *** Nizhaladax [blackhand@houseixion.eleven-dayempire.dox] has left #suburbansenshi2 (For now all the enemies of Time shall arise.)
[11:23] * Fillibert Wright takes a calming breath.
[11:24] * Fillibert Wright sits down, he looks tired.
[11:27] <Fillibert Wright> I can only hope she does the right thing.
[11:33] *** Cora has joined #suburbansenshi2
[11:33] <@spiritflame> ohayo cora
[11:34] * the TV clicks on
[11:34] * Cora wanders in from Tokyo, reading a book
[11:34] * there is a fuzzy picture of a faraway planet... with one man on it... trapped, alone... locked in an instant of time...
[11:35] * there is a crack in time, then another, and another,
[11:35] * and then the time loop shatters
[11:35] * the man is freed
[11:37] * this picture is sent to Thrash with the words "MERRY CHRISTMAS"
[11:38] * Thrash SLAMS his fist against his console
[11:39] * signed "Nizzy fo' Shizzy"
[11:39] *** Cora has left #suburbansenshi2 (never here)
[11:39] <Fillibert Wright> What's wrong?
[11:40] <Franziska von Karma> I'm not sure.
[11:41] * @Doctor Xadium claws up from the floor
[11:41] <@Doctor Xadium> THAT MAN
[11:42] <@Doctor Xadium> My former... employer...
[11:42] <@Doctor Xadium> Thrash's... Father...
[11:42] <@Doctor Xadium> A blasted criminal...
[11:42] <@Doctor Xadium> Set free ><
[11:44] * Fillibert Wright looks ABSOLUTELY HORRIFIED.
[11:44] <Fillibert Wright> - NO! -
[11:45] <Fillibert Wright> NO NO NO!
[11:45] <Franziska von Karma> ....
[11:46] <Franziska von Karma> This isn't your fault.
[11:46] <Franziska von Karma> She chose to interpret your words in her own manner.
[11:46] * @Doctor Xadium warns Noriko
[11:47] * The Actuary immediately puts all CIA stations on alert, and also instigates a secret program to weed out any operatives still loyal to Noram
[11:48] * secret program = ruthless stalinist purge
[11:48] <Fillibert Wright> No. No... this is my fault.
[11:49] <Fillibert Wright> ....This is ALL my fault.
[11:51] * Fillibert Wright is crying.
[11:52] <Franziska von Karma> ....
[11:52] * Franziska von Karma is.. not good at consoling people.
[11:52] <Franziska von Karma> Stop crying! It isn't your fault!
[11:52] <@Doctor Xadium> Franziska...
[11:53] <Fillibert Wright> My master... he told me... he told me that this was the plan. That I MUST....
[11:53] <Franziska von Karma> ...........
[11:53] <Franziska von Karma> You had no way of knowing!
[11:53] * Fillibert Wright looks furious and disillusioned. "I wanted to PREVENT this from happening."
[11:54] * Fillibert Wright looks at Franziska, his face a grimace of guilt and pain, "How can you possibly tell me there is no such thing as Fate?"
[11:54] * Next Time , on As The Hotel Goes By
[11:55] * Franziska von Karma SLAMS her fist on the desk
[11:55] * Suitably sad violin music plays.
[11:55] <Franziska von Karma> This is when you FIGHT.
[11:55] <Franziska von Karma> the battle isn't over, it just STARTED.
[11:55] <Filibert Wright> How?
[11:56] <Franziska von Karma> If the man is the problem...
[11:56] * Filibert Wright swallows the pain.
[11:56] <Franziska von Karma> capture him again.
[11:56] <Filibert Wright> First, I need to know.
[11:56] <Filibert Wright> I can't fight if I don't know, and I'll need to tell my master too. Who was that person?
[11:57] <@Doctor Xadium> A Time Lord. Thrash's estranged father. Co-ordinator of the Celestial Intervention Agency before Noriko.
[11:58] <@Doctor Xadium> Very dangerous. Amoral.
[11:58] <Filibert Wright> Sounds familiar.
[11:58] <Filibert Wright> Since I helped cause this, I SWEAR to you. I SWEAR To you I will do everything in my power to make this right. On my honor.
[11:59] * @Doctor Xadium nods
[12:01] * Filibert Wright holds Xadium's hand. "You need to know something. You need to know this before I'm ordered not to tell you."
[12:02] <@Doctor Xadium> Yes?
[12:03] * Filibert Wright gives the precise coordinates of the planet that Thrash's Father was on.
[12:05] * Filibert Wright sighs. "If you had ruined or maimed my master, I was ordered to tell Nizhaladax those numbers, in order that she might indirectly sate my master's spite.
[12:06] <Filibert Wright> He did NOT, however, order me not to tell you if it *happened already.*
[12:07] <@Doctor Xadium> Thanks.
[12:07] * Filibert Wright looks at Franziska and Xadium. "I want you to know I am dreadfully, terribly sorry this has happened. I will do whatever I can to make it right."
[12:07] * @Doctor Xadium doesn't have the hearts to tell him he knew the numbers already
[12:07] <@Doctor Xadium> The man you are looking for
[12:07] <@Doctor Xadium> Looks like this:

[12:08] * Filibert Wright looks at the face, and remembers it.
[12:10] <Filibert Wright> I must go. I must inform my master of this development.
[12:10] *** Filibert Wright [0] has quit IRC (I hate myself.)
[12:31] *** @Texas_Samurai [] has joined #suburbansenshi2
[12:31] *** @spiritflame sets mode +o @Texas_Samurai

[12:31] <@spiritflame> konnichiwa @texas_samurai
[12:31] <@Texas_Samurai> hahah I found an old picture of X
[12:32] <@Texas_Samurai> [URL]
[12:32] <@Doctor Xadium> Good grief that's embarassing.
[12:32] <Franziska von Karma> ...Regeneration is a strange process.
[12:33] *** CrimsonTamer [] has joined #suburbansenshi2
[12:33] <@spiritflame> konnichiwa crimsontamer
[12:34] <Franziska von Karma> Hello, Jillian.
[12:34] <CrimsonTamer> Hello miss von Karma!
[12:35] <CrimsonTamer> have you finally whipped constantine into admitting his feelings?
[12:35] <Franziska von Karma> ... I don't know what you mean.
[12:35] <@Doctor Xadium> Ugh...
[12:37] <@Doctor Xadium> Constantine. Difficult to imagine he is my son in some timeline.
[12:37] <Franziska von Karma> Yes, he's far less foolish than you are. :P
[12:38] <CrimsonTamer> Constantine wants to kiss you :D
[12:38] <CrimsonTamer> Because he likes you!
[12:39] <Franziska von Karma> Men are savages.
[12:39] <@Doctor Xadium> HEY.
[12:39] <Franziska von Karma> I'm sorry Xadium. This does not apply to you.
[12:39] <Franziska von Karma> Because you are hardly a man.
[12:39] <@Texas_Samurai> DANG.
[12:39] <@Doctor Xadium> OW.
[12:40] * Franziska von Karma chuckles
[12:40] <CrimsonTamer> I don't know whether to agree or laugh
[12:40] <Franziska von Karma> I'm joking. Perhaps.
[12:40] <CrimsonTamer> Because youa re rather.....whipped.....
[12:40] <@Doctor Xadium> Franziska you are horrible T_T
[12:40] <@Texas_Samurai> He's jus' considerate!
[12:40] <CrimsonTamer> First Minako Aino and now Gems
[12:40] <Eliza McIntash> Hi Gemini!
[12:41] *** Eliza McIntash has joined #suburbansenshi2
[12:41] <@spiritflame> konnichiwa eliza mcintash
[12:41] <@Texas_Samurai> Howdy, Miss Eliza!
[12:41] * Eliza McIntash waves.
[12:42] <Franziska von Karma> I see the prodigal actress has returned.
[12:42] * Eliza McIntash yawns. "Hooo, I was tired. It's good to be back."
[12:42] <Eliza McIntash> Uh, well, yes. ^__^
[12:42] <Eliza McIntash> But I worked hard to be one!
[12:42] <@Doctor Xadium> I would just like to say I'm a lot less deferential to Gemini than I was to Minako ><
[12:42] <Eliza McIntash> Gemini, Matsumi asked me for suggestions about the new script. How do you feel about "The Crucible?"
[12:42] <CrimsonTamer> Oh really?
[12:43] <CrimsonTamer> Then how come you still seem to do whatever she says?
[12:43] <@Texas_Samurai> Ah wonder how we could turn it int'a a comedy.
[12:43] <@Doctor Xadium> ...because what she asks for is reasonable and fun?
[12:43] <Eliza McIntash> I don't think that's the point. <.<
[12:44] <@Texas_Samurai> Ah'llask Matsumi, Ah'm sure we can do it!
[12:45] <Eliza McIntash> Well, I suppose we could... but we don't always do comedies, ya know.
[12:45] <@Texas_Samurai> But they're fun :D
[12:49] <CrimsonTamer> Reasonable and fun? Oh so you mean that basically whenever she asks you to make her a sammich, you make them
[12:49] <@Texas_Samurai> ...ah make th' sandwiches, thanks :P
[12:50] * @Texas_Samurai is th' cook of th' house!
[12:50] <@Doctor Xadium> If I made sandwiches we'd be dead in a week.
[12:50] <Eliza McIntash> Gemini's a REALLY good cook.
[12:51] <Eliza McIntash> It's probably why Mrs. Kaze tries to ask her to make the refreshments for the mandatory meetings---so that everybody really will come!
[12:51] * Eliza McIntash giggles.
[12:52] * @Texas_Samurai gives a thumbs up!
[12:53] <@Sakura Xadium Aino> Yeah alter-pop's relationship with MY BEST FRIEND is different than with mom.
[12:53] <@Doctor Xadium> Someone sounds bitter
[12:54] <@Sakura Xadium Aino> YOU MARRIED MY BEST FRIEND.
[12:54] <@Doctor Xadium> YOUR BEST FRIEND MARRIED ME
[12:54] * @Sakura Xadium Aino FLIPS A TABLE
[12:54] * @Sakura Xadium Aino is away: XD
[12:54] * CrimsonTamer cracks her whip
[12:55] * Oronde's wife wiggles its lefs
[12:55] * Oronde's wife wiggles its legs
[12:55] <Eliza McIntash> Hi Sakura!
[12:55] * Eliza McIntash waves tentatively.
[12:56] <@Sakura Xadium Aino> Hey Hey Eliza!
[12:56] * CrimsonTamer starts attempting to saw the table in half to see if the prinnies will repair it :D
[12:57] <Eliza McIntash> Hi Sakura!
[12:57] <Eliza McIntash> It's nice to meet you in person!
[12:57] * the table is a khadi, it heals itself
[12:57] <Eliza McIntash> Most of the times I've seen you, it's from the pictures and posters that hang in the Imperial. :D
[12:57] <@Sakura Xadium Aino> Likewise!
[12:57] <Eliza McIntash> Maybe someday.
[12:57] *** Vermellia X. Rosso [vsxr@s-proc1.kasterborous.sen] has joined #suburbansenshi2
[12:57] <@spiritflame> konnichiwa vermellia x. rosso
[12:57] <Eliza McIntash> ^__^
[12:57] * Vermellia X. Rosso shoves Aunt Sakura away
[12:58] <Vermellia X. Rosso> Eliza McIntash.
[12:58] <@Sakura Xadium Aino> Hey!
[12:58] * CrimsonTamer breaks a random table leg
[12:58] <CrimsonTamer> Oops~
[12:58] <Vermellia X. Rosso> I was watching you yesterday.
[12:58] * CrimsonTamer tosses the broken table leg aside, in Vermellia's general direction
[12:59] <CrimsonTamer> So Franziska, aren't you ever going to realize your feelings for Constantine?
[12:59] <Vermellia X. Rosso> You were just a little too causal back there.
[12:59] <CrimsonTamer> You two make a good match :D
[12:59] <Vermellia X. Rosso> ^casual
[12:59] <Vermellia X. Rosso> But I might have freudian slipped.
[12:59] * Franziska von Karma bows her head with a slight smile
[13:00] <Franziska von Karma> I have absolutely no idea what you mean.
[13:00] *** Franziska von Karma [] has left #suburbansenshi2 (You say lawyers are unworthy of defending this world? There is a reason Lady Justice carries a Sword.)
[13:01] <Eliza McIntash> ........
[13:01] <Eliza McIntash> Oh.
[13:01] <Eliza McIntash> I thought you were talking to me.
[13:01] * CrimsonTamer sends Franzy drawings of constantine i various stages of undressing by using several young kids as messengers so that it's hard to trail the portratis back to her and then back to the original artist XD
[13:01] * Eliza McIntash watches Franziska go.
[13:01] <Vermellia X. Rosso> I am talking to you.
[13:01] <Vermellia X. Rosso> For a hostage you sure were calm.
[13:02] <Eliza McIntash> I thought you meant Franziska.
[13:02] <Eliza McIntash> I hope so.
[13:02] <Vermellia X. Rosso> Relaxed, even.
[13:02] * Eliza McIntash looks uncomfortable. She sits down.
[13:02] <Eliza McIntash> Look.
[13:02] <Eliza McIntash> First of all, I think I was warned.
[13:02] <Eliza McIntash> There was this figure, and it appeared to me, and told me that "they are coming," and that I "needed to be strong."
[13:02] <Eliza McIntash> Then it disappeared in green light.
[13:03] <Eliza McIntash> Also.... also...
[13:03] <Eliza McIntash> I was just...
[13:03] <Eliza McIntash> Well, freaking out would have made things worse and not better.
[13:03] <Vermellia X. Rosso> Hmm.
[13:03] <Eliza McIntash> He made very clear that he was going to make sure I died. That I would be the first blow of his revenge.
[13:03] <Vermellia X. Rosso> Well... look.
[13:03] <Vermellia X. Rosso> I got nothing against you.
[13:04] <Eliza McIntash> I was trying VERY hard to be calm.
[13:04] <Eliza McIntash> Just remember, that I ACT for a LIVING.
[13:04] <Vermellia X. Rosso> But after I discovered Filibert...
[13:04] <Vermellia X. Rosso> I know.... but that cuts BOTH ways.
[13:04] <Eliza McIntash> He's the one who snatched me up.
[13:04] <Vermellia X. Rosso> The point is... I made peace that day...
[13:04] <Vermellia X. Rosso> but I feel, in the back of my head... like I was played.
[13:05] <Vermellia X. Rosso> I don't like that feeling.
[13:05] <Eliza McIntash> .......Look.
[13:05] <Vermellia X. Rosso> I'm gonna be watching you.
[13:05] <Eliza McIntash> You can think whatever you want about... him.
[13:05] <Eliza McIntash> But I have worked LONG AND HARD to get where I am.
[13:05] <Eliza McIntash> Do you know that he had absolute control of me for... I don't even remember how long.
[13:05] <Vermellia X. Rosso> I just wonder how free you are of him.
[13:05] <Vermellia X. Rosso> That's all.
[13:06] <Eliza McIntash> If you don't trust me because of what I am, I can... I guess I can deal with that, because I have other people who *DO* trust me.
[13:06] <Vermellia X. Rosso> For what it's worth...
[13:06] <Eliza McIntash> However, there's a line between implicit trust and saying I'm a part of it.
[13:06] <Eliza McIntash> I'm NOT.
[13:06] <Eliza McIntash> He DISGUSTS ME.
[13:06] <Eliza McIntash> I see him in my dreams.
[13:06] * Eliza McIntash looks nauseous.
[13:06] <Vermellia X. Rosso> Okay.
[13:06] <Eliza McIntash> I see him... doing things... killing children.
[13:07] <Vermellia X. Rosso> ...what.
[13:07] <@Sakura Xadium Aino> ...
[13:07] <@Sakura Xadium Aino> okay that's enough.
[13:07] <@Sakura Xadium Aino> Vermy let's go.
[13:07] <Eliza McIntash> Look I... I understand if you are wary, but please give me a chance.
[13:07] <@Sakura Xadium Aino> you need to calm down.
[13:07] <Eliza McIntash> Other people have, and have not regretted it.
[13:07] <Vermellia X. Rosso> I AM CALM.
[13:07] <Eliza McIntash> !!!
[13:07] <Vermellia X. Rosso> I'M NOT BLAMING HER.
[13:07] *** Vermellia X. Rosso [vsxr@s-proc1.kasterborous.sen] has quit IRC (I BLAME MYSELF!)
[13:08] * @Sakura Xadium Aino exhales
[13:08] <@Sakura Xadium Aino> I'll bbl
[13:08] <Eliza McIntash> Sakura?
[13:08] * @Sakura Xadium Aino is away: kid you did a GOOD THING
[13:08] <Eliza McIntash> Do you trust me?
[13:08] * Eliza McIntash sighs.
[13:08] <@Texas_Samurai> Ah do.
[13:08] <Eliza McIntash> I think I'll head to the Theatre, then.
[13:08] * @Texas_Samurai pats Miss Eliza on th' shoulder.
[13:08] <Eliza McIntash> Thank you, Gemini.
[13:08] <@Texas_Samurai> gotta go fer now though
[13:09] * @Texas_Samurai is away: lunch
[13:09] * Eliza McIntash smiles warmly.
[13:09] * @Doctor Xadium is away: samwe
[13:09] *** Eliza McIntash [0] has quit IRC (I know you trust me, Gemini. You always did.)
[13:21] *** CrimsonTamer [] has left #suburbansenshi2 (Time to see if Wyatt's home)
[14:40] <The Magistra> .....
[14:40] <The Magistra> ....For the first time in a long time I actully feel scared
[15:12] * Kaelyn P. Peinforte quietly watches
[15:31] * The Magistra looks at Kaelyn "You worried?
[15:32] <Kaelyn P. Peinforte> yes
[15:37] <Kaelyn P. Peinforte> I think we should warn the others
[15:44] <The Magistra> The others?
[15:44] <The Magistra> The people here or... the other others
[15:45] <Kaelyn P. Peinforte> ..the other others
[15:46] <The Magistra> I'll get the message cubes...
[15:47] * The Magistra walks into her TARDIS and sends off 3 message cubes.
[15:51] * The Magistra sighs "I wonder if we should warn our mothers.
[15:52] <Kaelyn P. Peinforte> I shall warn mine
[16:23] *** Catriona [] has joined #suburbansenshi2
[16:23] <@spiritflame> konnichiwa catriona
[16:23] <Catriona> Miss Kaelyn
[16:24] <Kaelyn P. Peinforte> yes?
[16:25] <Catriona> you have a tengu in your employment
[16:25] <Catriona> one that used one of MY assassin knives as a BUTTER KNIFE
[16:25] * Catriona shows Kaelyn the video of a tengu girl using an assassin knife to spread jam on toast
[16:25] <Kaelyn P. Peinforte> I see
[16:26] <Catriona> Since it happened in the future....
[16:26] <The Magistra> ...ok I totally misheard you and and missed the word Knife
[16:26] <The Magistra> I pictured her using a person in black as a knife
[16:26] <Catriona> I would like to change this event by asking that you lock your employee in your store
[16:28] <The Magistra> ...
[16:28] <Catriona> It's not like i'm demanding she buy me a new knife. just that she prevent aya from leaving in the first place
[16:28] <The Magistra> Ok see here's the issue
[16:29] <The Magistra> If aya never leaves the store, how can you come back in time to warn us in the first place
[16:29] <Catriona> Because then it won't happen in THIS timeline :D
[16:29] <The Magistra> ...It's called a "Paradox"
[16:30] <Catriona> So?
[16:30] <The Magistra> JUST BUY A NEW KNIFE.
[16:30] <The Magistra> Time travel should not be wasted on someting so trival
[16:30] <Catriona> I can travel in time for whatever trivial matters I wish
[16:30] <Kaelyn P. Peinforte> I shall sell you a new and better knife
[16:30] <Catriona> Oh? ^_^
[16:31] <Catriona> I also ask that you dock your employee an entire day of pay whenever she tries slandering my mother
[16:32] <Kaelyn P. Peinforte> I can be done
[16:48] <Catriona> ^_^ Thank you
[16:52] * Kaelyn P. Peinforte curtises and walks away
[16:52] *** Kaelyn P. Peinforte has left #suburbansenshi2 (warning mother)
[16:58] *** @Doctor Xadium [] has joined #suburbansenshi2
[16:58] *** @spiritflame sets mode +o @Doctor Xadium

[16:58] <@spiritflame> konnichiwa @doctor xadium
[16:58] *** Vermellia X. Rosso [vsxr@s-proc1.kasterborous.sen] has joined #suburbansenshi2
[16:58] <@spiritflame> konnichiwa vermellia x. rosso
[16:59] *** Catriona [] has left #suburbansenshi2 (Beware of the barrier in the forests of Amestris)
[16:59] * @Doctor Xadium sits on Unknown Sofa
[16:59] * Vermellia X. Rosso sits near Grandpa
[16:59] <Vermellia X. Rosso> Gramps ><
[16:59] * CrimsonTamer is back
[16:59] <CrimsonTamer> Oh hi! :D
[17:00] <@Doctor Xadium> Allo!
[17:01] * CrimsonTamer griiiins
[17:02] <CrimsonTamer> Paisley's daughter is such a wonderful girl :D
[17:02] <@Doctor Xadium> It should be noted she wasn't raised at home.
[17:02] <Vermellia X. Rosso> Burrrrn
[17:05] // GINGA FLASH // · · YES, REALLY: Pimp sues Nike for not warning shoes could be dangerous if used to beat people - @NBCNews · ·
[17:06] <Vermellia X. Rosso> Gramps I'm worried ><
[17:06] <Vermellia X. Rosso> What if this is just the interregnum between World War I and II and what if it was my fault
[17:06] <CrimsonTamer> You should have more faith in Paisley's parenting skills!
[17:07] <@Doctor Xadium> Vermellia, you did something extraordinary.
[17:08] <Vermellia X. Rosso> Last night I felt like a diplomat. Tonight I feel like an appeaser.
[17:08] <Vermellia X. Rosso> Like I gave him everything he wanted.
[17:08] <@Doctor Xadium> Ever heard of the phrase, "give a man enough rope, and he'll hang himself?"
[17:09] *** @RiderHeroProject [] has joined #suburbansenshi2
[17:09] *** @spiritflame sets mode +o @RiderHeroProject

[17:09] <@spiritflame> konnichiwa @riderheroproject
[17:09] * Erotically Asphyxiated Ghost of David Carradine has!
[17:09] <@RiderHeroProject> we're going to hang him? awesome
[17:09] <@RiderHeroProject> times and dates?
[17:09] <Vermellia X. Rosso> But he'll come back stronger!
[17:10] <Vermellia X. Rosso> And in greater numbers!
[17:10] <@RiderHeroProject> gaffistick enemas
[17:11] <@RiderHeroProject> So
[17:11] <@RiderHeroProject> what happened, since I was in Zawame last night and haven't gone over the security footage
[17:12] <Vermellia X. Rosso> Kerrick gave back the dragonballs after we gave him a few things.
[17:13] <@RiderHeroProject> ...
[17:13] <@RiderHeroProject> define a "few things"
[17:13] <@RiderHeroProject> how many baby fetus' did he want to eat
[17:14] <Vermellia X. Rosso> Access to and Sanctuary in the Room of Spirit and Time, Technology and the ability to surveill and banish anyone from the planets he created for himself.
[17:15] <@RiderHeroProject> oh goodie....
[17:15] <Vermellia X. Rosso> ....
[17:15] <Vermellia X. Rosso> ><
[17:16] <The Magistra> ...
[17:18] <@Doctor Xadium> Hey. We got the dragonballs back, and no one died.
[17:18] <@Doctor Xadium> And if he ever goes after them again he breask the treaty.
[17:19] <Vermellia X. Rosso> I just...
[17:19] <@Doctor Xadium> No one died. And we know where he is.
[17:19] <@Doctor Xadium> After all, he has sanctuary in that room.
[17:20] <@RiderHeroProject> Well, I'm sure the thought of breaking a legal contract frightens the undead monstrosity to no ends..
[17:20] <@Doctor Xadium> No one ever said anything about outside it.
[17:20] <@Doctor Xadium> Also, Drake, if he breaks it, do you really think the sanction would be legal?
[17:20] *** TG_Commander_Solaris [] has joined #suburbansenshi2
[17:20] <@spiritflame> konnichiwa tg_commander_solaris
[17:21] <@RiderHeroProject> you'll have to forgive my pessimism
[17:22] * TG_Commander_Solaris looks at her phone
[17:24] * Vermellia X. Rosso feels like s[BLEEP]t now
[17:28] * TG_Commander_Solaris looks at the room
[17:29] <@Doctor Xadium> :<
[17:30] * Vermellia X. Rosso goes outside and finds a quiet place away from people
[17:30] * Vermellia X. Rosso loads her gunscythe and starts blowing the s[BLEEP]t out of things.
[17:34] * @Doctor Xadium sighs
[17:34] * TG_Commander_Solaris texts dante     dante i dunno how this happened
[17:36] * DvlmayCry texts TG_Commander_Solaris     well, when a man and a woman really love each other...
[17:36] <@RiderHeroProject> so, we've got the balls atleast now ?
[17:36] * TG_Commander_Solaris texts dante     ..................
[17:37] * DvlmayCry texts TG_Commander_Solaris     sorry, i thought that lighten your mood
[17:38] * TG_Commander_Solaris texts dante     i was never good with jokes
[17:39] * TG_Commander_Solaris texts dante     had you got anything from him yet?
[17:39] <@Doctor Xadium> Yes we do.
[17:41] * DvlmayCry texts TG_Commander_Solaris     nothin' kid's tightlipped
[17:43] <@RiderHeroProject> we SURE they
[17:43] <@RiderHeroProject> they
[17:43] <@RiderHeroProject> they're the legit ones?
[17:43] <@RiderHeroProject> no fakes, no copies?
[17:44] * TG_Commander_Solaris texts dante     and calyspo did the test
[17:44] * TG_Commander_Solaris turns to Rider
[17:44] <TG_Commander_Solaris> what are you implying?
[17:45] <@RiderHeroProject> that i wouldn't put it past kerrick to slip us copies or fakes
[17:45] <@Doctor Xadium> Yes, they
[17:45] <@Doctor Xadium> They're real.
[17:45] <TG_Commander_Solaris> k.
[17:47] * TG_Commander_Solaris goes to her phone
[17:48] <TG_Commander_Solaris> guys, how can i have a son from another earth?
[17:50] <@Doctor Xadium> Transdimensional breach.
[17:50] <@Doctor Xadium> Look at me and Constantine.
[17:52] <@RiderHeroProject> you timey wimeys
[17:52] <CrimsonTamer> So x, how does it feel to have a son whom is in love with Franziska von Karma
[17:53] <TG_Commander_Solaris> but i'm not a time lord
[17:53] <@Doctor Xadium> ...Distressing.
[17:54] <@Doctor Xadium> You don't have to be a Time Lord.
[17:54] <@RiderHeroProject> So, you will be related to yourself
[17:54] <@Doctor Xadium> What.
[17:54] <@Doctor Xadium> How?
[17:54] <@RiderHeroProject> just give it time
[17:54] <@Doctor Xadium> D:
[17:55] <@RiderHeroProject> and Soon, not so. << curse your humor Rax....
[17:55] <@Doctor Xadium> She's not even here lol
[17:56] <TG_Commander_Solaris> i can't even have kids
[17:57] * TG_Commander_Solaris closes her phone
[17:57] <@RiderHeroProject> no no, she kept that little quirk in when she resembled my timeline
[17:57] <@Doctor Xadium> the universe is a fairly complicated thing.
[17:57] <@RiderHeroProject> so it's her fault <<
[17:57] <@Doctor Xadium> ....SHE reassembled it?
[17:57] <@RiderHeroProject> don't ask me how
[17:58] <@Doctor Xadium> So I have her to blame for the walking picasso that is your timeline.
[17:58] <@RiderHeroProject> remember the spooky white ghosty thing that followed me around
[17:58] <@RiderHeroProject> after i was in the coma
[17:58] * @Doctor Xadium totally pretends to have been paying attention through all that.
[17:58] <@Doctor Xadium> Yes.
[17:59] <@RiderHeroProject> well, that was her before she regained a corporal form
[17:59] <@Doctor Xadium> I see.
[17:59] * TG_Commander_Solaris goes sulks in a corner
[18:00] * Vermellia X. Rosso is outside, figthing Aunt Sakura, Scythe vs Blade to get the stress out.
[18:00] <@RiderHeroProject> yeah, the picasso you mentioned, without it I've apparently been informed if it wasn't for that I wouldn't be standing here anymore
[18:01] <@Doctor Xadium> And I thought my timeline was a twisted pretzel .
[18:01] <@RiderHeroProject> apparently something happened and my timeline got blown to hell, had to be pieced back together with little fragments of other ones
[18:01] <@RiderHeroProject> it's why for the longest time I didn't remember ALOT of s[BLEEP]t
[18:02] <@RiderHeroProject> when i went all sleeping beauty, the right pieces finally got put back into the right places
[18:03] <.'~SugaBB_2999~'.> ror hi gat peeses pat in haz plases
[18:03] <.'~SugaBB_2999~'.> unf unf unf
[18:03] * TG_Commander_Solaris sighs, looking at her phone
[18:03] <@RiderHeroProject> For what I'm told, things are relatively how they were to most peoples memories but with a few variations. My name apparently changed....
[18:05] <@RiderHeroProject> and I was told that while i did a lot of s[BLEEP]t here in my Dopant Form, it was originally a couple different forms or something like that before the fix.
[18:05] * CrimsonTamer takes her whip and uses it to yank Chibiusa's fat little ankle out from under her >D
[18:05] <@RiderHeroProject> i don't know, i leave that stuff up to you time active types
[18:05] *** Suu [] has joined #suburbansenshi2
[18:05] <@spiritflame> konbanwa suu
[18:05] <.'~SugaBB_2999~'.> /mi goes flyang
[18:06] * .'~SugaBB_2999~'. smaz in2 floar
[18:06] <.'~SugaBB_2999~'.> BIIIIIIIIIIICHHH
[18:06] <.'~SugaBB_2999~'.> I KUT u
[18:06] <.'~SugaBB_2999~'.> /mi gats a swatchblayde
[18:06] <.'~SugaBB_2999~'.> /mi climes on a stoal
[18:06] <.'~SugaBB_2999~'.> /mi stababas
[18:06] * CrimsonTamer laughs and uses her whip to disarm chibiusa
[18:06] * TG_Commander_Solaris sighs, sitting in the corner, looking at the phone
[18:06] <Suu> ...
[18:07] <Suu> I'm...not gonna ask.
[18:07] <.'~SugaBB_2999~'.> ....
[18:07] <CrimsonTamer> B[BLEEP]ch, I'm a BASKERVILLE
[18:07] <.'~SugaBB_2999~'.> /mi bats ot da FRAKING SORED OV OMEANS!!!
[18:07] <CrimsonTamer> stab me all you want and i'll just heal up without a problem
[18:07] <.'~SugaBB_2999~'.> THANDAR
[18:07] <.'~SugaBB_2999~'.> THANDAR
[18:07] <CrimsonTamer> >D
[18:07] <.'~SugaBB_2999~'.> THANDARKATS..... HOE!!!!1111
[18:08] * CrimsonTamer simply whips Chibiusa IN THE FACE
[18:08] * .'~SugaBB_2999~'. has summoned a Thundercat Whore.
[18:08] <.'~SugaBB_2999~'.> ..............................
[18:08] <Crwn_FruT_Gamer> OH MY GOD YES
[18:08] <IrnChef_Jovian> NO
[18:09] * IrnChef_Jovian drags Motoki away
[18:09] * CrimsonTamer chokes Chibiusa
[18:09] * Crwn_FruT_Gamer drags the Thundercat Whore Away
[18:09] * the Thundercat Whore Drags Chibiusa away
[18:09] * Matsumi Kaze KICKS CHIBI-USA!
[18:09] * Suu carefully sneaks in and hides near Mike and Xadium...
[18:09] <.'~SugaBB_2999~'.> /mi drugs whap garl awew
[18:09] <@RiderHeroProject> k
[18:10] <@RiderHeroProject> totally didn't need to see THAT this year
[18:10] * CrimsonTamer breaks free of the hold!
[18:10] <CrimsonTamer> :D
[18:10] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[18:10] <@spiritflame> konbanwa matsumi kaze
[18:10] <@Doctor Xadium> And the year's just started.
[18:10] * TG_Commander_Solaris is still sulking
[18:10] <CrimsonTamer> She started it Xadium by hitting on my boyfriend and humping his leg
[18:11] <Matsumi Kaze> WOOOHAAAAA
[18:11] <Matsumi Kaze> HI GUYS
[18:12] <@Doctor Xadium> Hi Matsumi.
[18:12] <Matsumi Kaze> :D :D :D
[18:12] <@Doctor Xadium> You seem pleased today.
[18:12] * Matsumi Kaze is doing a happy dance
[18:12] <Matsumi Kaze> just got some work done on the new units!
[18:13] <Matsumi Kaze> and I'm working on a new script ^_~*
[18:13] * TG_Commander_Solaris sighs.
[18:14] <TG_Commander_Solaris> I still feel like s[BLEEP]t
[18:14] <Matsumi Kaze> and sorry chibi-usa! had to kick something, you were in the way!
[18:14] <Matsumi Kaze> sorry, my princess!
[18:16] <Gob>

[18:16] <Suu> ...She's only sorry she got caught
[18:16] *** Gob has left #suburbansenshi2 (LET MY ILLIN' BE DONE YO)
[18:16] <Matsumi Kaze> HI SUU
[18:16] <@RiderHeroProject> O_o
[18:16] <Matsumi Kaze> OH GOD I HAVE TOO MUCH ENERGY
[18:16] <@Doctor Xadium> SugaR
[18:17] <@Doctor Xadium> and you. Dangerous.
[18:17] <Matsumi Kaze> yeah I did have quite a bit in my coffee today!!!
[18:18] * TG_Commander_Solaris sighs
[18:18] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[18:18] <@spiritflame> konbanwa chibi-alex
[18:18] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[18:18] <@spiritflame> konbanwa chibi-catri
[18:18] <Chibi-Catri> :D
[18:19] <Chibi-Alex> :D
[18:19] <Matsumi Kaze> :D :D :D
[18:19] * TG_Commander_Solaris keeps to herself
[18:19] * Chibi-Alex and Chibi-Catri immediately rush up to Aunty Matsy and start playing with her! After all, she can now keep up with them both easily!
[18:19] * TG_Commander_Solaris looks at her phone
[18:20] * @Doctor Xadium is away: Checking on Vermellia and Sakura
[18:20] * Matsumi Kaze plays with the kids :D
[18:22] <Suu> Oh, hey Alex and Catri.
[18:22] * Suu waves
[18:22] <Suu> I just got off work.
[18:22] * Chibi-Alex is RUNNING AROUND!!!!!
[18:22] <Chibi-Catri> hello!
[18:23] * Chibi-Catri ZIPS up to Suu and peers at her, grinning. :3
[18:24] * Matsumi Kaze is running after alex!
[18:25] * Chibi-Catri hugs Suu!
[18:25] * Chibi-Alex is staying ahead of Aunty Matsy! "Can't catch meeeeeeeeeeee!!!'
[18:25] * Matsumi Kaze is trying to catch up!
[18:26] <Chibi-Catri> How are you, Suu?
[18:28] <Suu> I'm good! Very busy with work though
[18:29] <Suu> we're planning on a theme for Valentine's Day. I might have to order some roses from Floral Heaven.
[18:29] <Chibi-Catri> Oh! Love-love Day!
[18:29] <Chibi-Catri> Who are you going to give chocolates to?
[18:30] * Chibi-Alex is running up the main staircase two steps at a time and still keeping ahead of Aunty Matsy!
[18:30] <Chibi-Alex> :D
[18:32] <Suu> ...
[18:32] * Suu doesn't say anything and walks away
[18:32] * Chibi-Catri follows after Suu. "What's wrong?"
[18:33] <Matsumi Kaze> awww suu
[18:33] <Matsumi Kaze> she's only a kid..she doesn't know
[18:33] <Matsumi Kaze> ..I mean catri is a kid not you
[18:34] * Vermellia X. Rosso is back
[18:34] * Chibi-Catri is still following after Suu.
[18:34] * Vermellia X. Rosso finds ice cream, consumes.
[18:35] * Chibi-Alex ZIPS behind Vermellia's cape and HIDES!
[18:35] * Matsumi Kaze sliiiiiiiiiiiides over to rosso "what kind of ice cream?"
[18:35] * Suu goes up to the bar and orders Irish coffee
[18:35] <Vermellia X. Rosso> Maple Walnut.
[18:35] * TG_Commander_Solaris is getting annoyed
[18:35] <Matsumi Kaze> I prefer red bean myself
[18:35] * Vermellia X. Rosso keeps waling towards a sofa, her little passenger in tow.
[18:36] * TG_Commander_Solaris still stays in the corner
[18:36] <Vermellia X. Rosso> Red bean Mochi is excellent.
[18:36] <Matsumi Kaze> yup!
[18:36] <Chibi-Alex> :3
[18:36] * Chibi-Alex tries to steal a bite of Vermellia's ice cream! :3
[18:37] * Chibi-Catri sits beside Suu, still looking at her with a worried expression.
[18:38] <Chibi-Catri> :<
[18:42] * Chibi-Alex nibbles on some more of Vermellia's yummy ice cream. :D
[18:42] * Vermellia X. Rosso shares
[18:43] <Chibi-Alex> Hi! ^_____^
[18:43] <Chibi-Catri> :<
[18:43] <Vermellia X. Rosso> Hiya!
[18:43] * Suu sips her coffee
[18:43] * Chibi-Catri gently brushes her tails against Suu to make her feel better.
[18:44] <Suu> ...What's up, Catri?
[18:44] <Chibi-Alex> Who are you?
[18:44] <Vermellia X. Rosso> Name's Vermellia!
[18:44] <Vermellia X. Rosso> I'm Noriko's kid!
[18:45] * Matsumi Kaze offers suu some tea
[18:47] <Suu> I've already got coffee, Matsumi
[18:48] <Matsumi Kaze> oh ok *drinks tea*
[18:48] <Chibi-Alex> Nori-kori has a kid?
[18:48] <Matsumi Kaze> O_______O
[18:48] <Matsumi Kaze> gargaagargaakkkkkkkkkkk @___O
[18:48] <Chibi-Catri> Why'd you get so sad?
[18:49] <Chibi-Alex> Who's your Daddy?
[18:49] <Vermellia X. Rosso> She does!
[18:49] <Suu> ...
[18:49] * Vermellia X. Rosso laughs hysterically at the notion of a small kid going "Who's your Daddy"
[18:49] <Suu> I'm...gonna be lonely again
[18:49] * Matsumi Kaze falls over, twiching
[18:51] * TG_Commander_Solaris sighs
[18:51] * TG_Commander_Solaris stays in the corner
[18:52] <Chibi-Alex> :/
[18:52] <Chibi-Alex> Whaaaaaaaat?
[18:52] <Chibi-Catri> You're not alone, Suu! We're here! :D
[18:52] * Chibi-Catri brushes her tails against Suu again.
[18:52] <Vermellia X. Rosso> Nothing lol
[18:52] *** Paisley Pythia Peinforte [paisely_p@firstcircle.karn03-kasterborusrelay.sen] has joined #suburbansenshi2
[18:52] <@spiritflame> konbanwa paisley pythia peinforte
[18:52] <Chibi-Alex> Who's your Daddy? Don'tcha know?
[18:53] <Paisley Pythia Peinforte> Pssh she won't be the only one alone.
[18:53] * TG_Commander_Solaris stays in the corner
[18:53] <Vermellia X. Rosso> I know who he was :P
[18:53] <Vermellia X. Rosso> But he's... gone. I don't like to talk about him.
[18:54] <Chibi-Alex> Why not? Did he do something bad?
[18:54] <Vermellia X. Rosso> No.
[18:54] * Chibi-Catri tries to steal a sip of Suu's drink.
[18:55] <Vermellia X. Rosso> But... he was taken away from me. I couldn't save him.
[18:55] * Vermellia X. Rosso unconciously squeezes a fist.
[18:55] <Chibi-Alex> Bad things happen?
[18:55] <Vermellia X. Rosso> Bad things happen. Yeah.
[18:56] * Matsumi Kaze slowly sits up and stands ><
[18:57] <Suu> Nuh uh, that's a grown up drink Catri
[18:57] * Chibi-Alex ZIPS over to Aunty Matsy and gives her rapid-fire tail-pats!
[18:57] <Matsumi Kaze> hehehe
[18:57] * Chibi-Alex then rushes over and gives Paisley tail-pats too! :D
[18:57] <Chibi-Catri> Why?
[18:58] <Paisley Pythia Peinforte> Heh. Hi, kids.
[18:58] <Paisley Pythia Peinforte> Suu, why don't you spend Valentine's Day with me at Peinforte Manor eating sweets and making faces at cute guys who pass by the gates?
[18:58] * TG_Commander_Solaris is still silent, sitting in her corner
[18:59] <Chibi-Catri> I like eating sweets!
[18:59] <Kaelyn P. Peinforte> I suppose you shall want me to stay away then for that day
[19:00] * Chibi-Alex ZIPS over and sticks her face in Paisleys, grinning ecstatically and flicking her ears. "WHAT KIND OF SWEETS?!" :D
[19:00] <Suu> ...
[19:00] *** Kaelyn P. Peinforte has joined #suburbansenshi2
[19:00] <@spiritflame> konbanwa kaelyn p. peinforte
[19:00] <Suu> I'd...rather go on a date
[19:00] <Paisley Pythia Peinforte> You have a boyfriend, you're banned.
[19:00] <Paisley Pythia Peinforte> ...
[19:00] <Paisley Pythia Peinforte> Fine, I'll be bitter all by myself then.
[19:01] * Paisley Pythia Peinforte regards the fox in her face
[19:01] <Suu> You make it seem like you live in a museum of guys...
[19:01] <Paisley Pythia Peinforte> Sweets you can't have, squirt.
[19:01] <Paisley Pythia Peinforte> Me?
[19:01] <Paisley Pythia Peinforte> hah.
[19:01] <Paisley Pythia Peinforte> It's me, the pervert cat and my daughter by way of the 400 machine.
[19:01] <CrimsonTamer> My boyfriend vanished on me
[19:02] <CrimsonTamer> >>
[19:02] <Paisley Pythia Peinforte> I suspect I have a butler somewhere.
[19:02] <Paisley Pythia Peinforte> That's it.
[19:02] <Paisley Pythia Peinforte> The guys are outside, in the city.
[19:02] <Paisley Pythia Peinforte> And while they leer well enough, and are pretty, they haven't two neurons to rub together in their pretty little heads.
[19:03] * TG_Commander_Solaris sighs. "My boyfriend doesn't like to handle my son."
[19:04] <Paisley Pythia Peinforte> Well that's good. He's bnot a paedophile.
[19:05] <Chibi-Alex> I want sweets! ^______^
[19:05] <TG_Commander_Solaris> .............
[19:05] <Chibi-Alex> And why do you sound so mad now?
[19:06] * CrimsonTamer sighs
[19:06] * Paisley Pythia Peinforte sighs
[19:06] <Suu> ...has your son been by here?
[19:06] * Chibi-Catri gives Suu a hug. ^____^
[19:06] * Paisley Pythia Peinforte gets bag of M&M's and puts it on the table.
[19:06] <Paisley Pythia Peinforte> There, candy for you.
[19:07] *** Kaelyn P. Peinforte has left #suburbansenshi2
[19:07] <Chibi-Alex> I want candy with you on Love-Love Day! :P
[19:07] * Chibi-Catri somehow snatches the M&M's! >:3
[19:07] <Paisley Pythia Peinforte> You are not coming to the manor.
[19:07] * Chibi-Catri shares the said M&M's with Suu. ^___^
[19:07] <Chibi-Alex> Why not?
[19:08] * TG_Commander_Solaris keeps quiet
[19:08] <Paisley Pythia Peinforte> It's not a place for good little children. Or naughty ones.
[19:08] <Paisley Pythia Peinforte> Or any children, really.
[19:08] <Chibi-Alex> Why not?
[19:08] <Paisley Pythia Peinforte> Because everyone is entitled to a little personal sanctuary.
[19:08] <Chibi-Alex> I'm not a little kid. I'm a big, brave Kit! =^ ^=
[19:09] * Paisley Pythia Peinforte smiles a bit.
[19:09] <Paisley Pythia Peinforte> Yes, you are.
[19:09] * Paisley Pythia Peinforte ruffles his hair.
[19:09] <Chibi-Alex> But we can play there and explore around and tell stories about how I called Suthers a big doo-doo head!
[19:09] * Chibi-Alex is a *girl*. :P
[19:09] * Paisley Pythia Peinforte curses gender-neutral names.
[19:10] <Chibi-Alex> And I can bring my brothers and we can play lots and lots of games and draw lots and lots of pictures and cook things in your kitchen like soup and cookies and yum-yums! :D
[19:10] <Paisley Pythia Peinforte> (Yeah she's just making it sound better and better all the time ><)
[19:10] * Chibi-Catri sneaks up behind Paisley. >:3
[19:11] <Paisley Pythia Peinforte> It's... filled with deadly traps.
[19:11] * The Magistra can be heard cursing deep in her TARDIS. The words are muffled but the door is wide open
[19:11] <Paisley Pythia Peinforte> Traps that only I know my way around.
[19:11] * TG_Commander_Solaris still stays in her corner
[19:11] <Paisley Pythia Peinforte> It would be horrible if you got eviscerated whilst trying to bake cookies.
[19:11] <Chibi-Alex> Oooooo! We can have an adventure there! You'll need big, brave Kits to keep you safe!
[19:11] <Paisley Pythia Peinforte> And I don't need your father hunting me.
[19:11] <Chibi-Catri> Traps? Like what kind?
[19:12] <Paisley Pythia Peinforte> ~_~
[19:12] <Paisley Pythia Peinforte> Death traps.
[19:12] * Paisley Pythia Peinforte looks over at Vermellia with a "FOR F[BLEEP]K'S SAKE GET ME OUT OF THIS" look
[19:12] * Chibi-Catri leans in closer to Paisley. "In your kitchen? So people can't bake cookies in there?" >:(
[19:12] * Vermellia X. Rosso gives her a "NOPE" look
[19:12] * The Magistra curses more. There's the sounds of things falling. She MIGHT need saving from something
[19:13] * Paisley Pythia Peinforte will MURDER YOU, Vermellia Rosso.
[19:13] * Vermellia X. Rosso :3
[19:13] <Chibi-Alex> But what's your home look like?
[19:13] <Paisley Pythia Peinforte> ... it's just an average... every day house. With 143 rooms.
[19:13] <Chibi-Alex> It is big like the Manse back home on Unmei or a great big sooper-dooper giant tower like the Enclave?
[19:14] <Chibi-Catri> Flowers?
[19:14] <Vermellia X. Rosso> ...Enclave?
[19:14] <Vermellia X. Rosso> Kerrick's Enclave?
[19:14] <Chibi-Alex> No, silly! OUR Enclave. The Van Saar Enclave on Egae! :P
[19:15] * The Magistra sumbles out of the TARDIS with a box on her head
[19:15] <Paisley Pythia Peinforte> Kids!
[19:15] <Paisley Pythia Peinforte> Kids OMG look!
[19:15] <Paisley Pythia Peinforte> A person with a box on their head!
[19:15] * Chibi-Catri and Chibi-Alex both look in the direction Paisley is indicating.
[19:16] <Paisley Pythia Peinforte> kekek
[19:16] * Paisley Pythia Peinforte is away: flee
[19:16] <Chibi-Catri> >:O
[19:16] * Vermellia X. Rosso covers her mouth haahahahaha
[19:16] * Chibi-Catri PURSUES Paisley with all the determination that is the trademark of the Maker of Mischief!!!!!
[19:16] * TG_Commander_Solaris stays in her corner
[19:17] * Paisley Pythia Peinforte is loooong gone XD
[19:17] * The Magistra wanders around blinded by the box.
[19:17] <The Magistra> Someone get this thing off me
[19:17] * Chibi-Alex looks at Magistra oddly.
[19:17] * Vermellia X. Rosso watches, giggling
[19:17] * Chibi-Alex tries to help take the box off of Magistra's head.
[19:18] * The Magistra is deboxed "Gah"
[19:18] * Matsumi Kaze passes out again from too much sugar
[19:18] <The Magistra> Ugh. Now I have a mess to clean up...
[19:18] <Suu> You all right?
[19:19] <The Magistra> Yeah I'm fine.
[19:19] <Chibi-Catri> >:(
[19:19] <The Magistra> I was looking for something in my tardis when a pile of boxes fell on me
[19:19] * Chibi-Catri sits down on Aunty Matsy's chest and POUTS. >:(
[19:19] <Chibi-Alex> And you couldn't get it off?
[19:20] <The Magistra> Well I got out from under the OTHER boxes
[19:20] <Matsumi Kaze> @____@
[19:21] <The Magistra> I'm surpised you kids didn't come running to see what the shouting was about.
[19:22] <Chibi-Alex> We were talking to Paisley and having fun listening to her tell us all about her secret silly house with 143 rooms!
[19:23] <The Magistra> Only a 143?
[19:23] * Chibi-Catri thwaps her tails in irritation...right on Aunty Matsy's chest.
[19:23] <Chibi-Alex> Yup! That's lotsa rooms!
[19:23] <The Magistra> By last count my TARDIS had at least 200. And my home double that
[19:24] <Matsumi Kaze> @____@
[19:26] <Chibi-Alex> Woooooow! That's BIIIIIIG!!!
[19:26] <Chibi-Alex> :O
[19:26] * Chibi-Catri is still pouting that Paisley-lady wouldn't stay and play with them. >:(
[19:28] <Vermellia X. Rosso> Paisley's not a kid person.
[19:28] <Vermellia X. Rosso> Kids wear her out. Too much mental stimulus I think!
[19:29] <Chibi-Catri> Not us! We're the KITS! We want to make everyone happy!
[19:29] * something runs through the lobby in a blur
[19:30] * Chibi-Alex stares at the blur like a hawk! A fox-girl-hawk BUT....!
[19:30] <Vermellia X. Rosso> I know, I know :)
[19:30] * TG_Commander_Solaris raither not be happy
[19:32] <Vermellia X. Rosso> But for someone like her, who spends a lot of time alone and thinking
[19:33] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:33] <@spiritflame> konbanwa david o`cain
[19:33] * Suu finishes her coffee
[19:33] <Vermellia X. Rosso> kids who run around and talk a lot
[19:33] <David O`Cain> Evening, folks.
[19:33] <Vermellia X. Rosso> stress her a bit.
[19:34] <Vermellia X. Rosso> It's not personal
[19:36] * ??? rushs past david's legs...and bounces off the walls..litarly
[19:36] <David O`Cain> ?! O_o
[19:36] * The Magistra whirls, her hands glowing. "What was that?"
[19:36] * TG_Commander_Solaris keeps to herself, sitting in the coner
[19:36] <Chibi-Alex> But...we're the KITS!
[19:37] <Vermellia X. Rosso> she likes you guys... she just can't handle that much sugar for long
[19:37] * Chibi-Catri looks around at the rushing/bouncy thing.
[19:37] <David O`Cain> I have no idea, Magi. O_o
[19:38] * ??? finally stops in a corner
[19:39] * Chibi-Catri and Chibi-Alex both look. o__o o__o
[19:39] * Freya 's eyes are dilated..she's crouching down...and just staring straight ahead...
[19:40] <David O`Cain> Freya? You feeling alright?
[19:42] * Freya scrambles at high speeds and runs over every sofa
[19:42] * Chibi-Catri and Chibi-Alex both CHASE after Freya!
[19:43] * The Magistra puts up a barrier in Freya's path
[19:44] * Freya SMASHES through the barrier
[19:44] * TG_Commander_Solaris gets up and leaves
[19:45] * TG_Commander_Solaris leaves her phone behind
[19:45] *** TG_Commander_Solaris [] has left #suburbansenshi2 (....)
[19:45] <David O`Cain> Whoa. Didn't think Freya was able to get that fast. O_o
[19:46] * Chibi-Catri PURSUES! :D
[19:46] * Chibi-Alex keeps up with Freya too! :D
[19:48] * Freya stops...and scratches up one of the sofas
[19:49] <Suu> Hey, you left your phone!
[19:49] * Suu gets up and goes over to Solaris's phone
[19:49] <Suu> ...
[19:50] * Suu checks it...
[19:53] <David O`Cain> So, um, too late to ask how everyone's doing?
[19:53] * Chibi-Alex tries to catch Freya!
[19:53] <Chibi-Catri> We're good!
[19:53] * Freya RUNS
[19:54] * Suu cycles throught he contacts
[19:54] <Suu> ...Dante?
[19:55] <Suu> I'd better call him
[19:55] * Suu calls Dante
[19:55] <Chibi-Alex> Come back, kitty!
[19:55] * Chibi-Alex RUNS AFTER Freya!
[19:56] * Chibi-Catri goes over to David and presents her tails to him!
[19:56] <David O`Cain> What, Catri?
[19:57] * Freya SCRATCHES Alex
[19:58] * Freya runs off into the night
[19:58] *** Freya [] has left #suburbansenshi2
[19:58] <Chibi-Alex> OW!
[19:59] <Chibi-Alex> :<
[19:59] * Chibi-Catri is presenting her soft, fluffy, and well-groomed tails to David. "See? Aren't they glorious and fluffy?" ^____^
[19:59] * Chibi-Alex is scratched!
[19:59] * CrimsonTamer is away 
[20:00] * Suu gets no answer and decides to text
[20:00] * Suu texts Dante     Your wife left her phone at the Hotel; I have it
[20:00] <David O`Cain> They look fluffy, Catri.
[20:04] <Chibi-Alex> Owwwwies!
[20:04] * Chibi-Catri gives David some tail-pats!
[20:06] * David O`Cain playfully ruffles the hair on Catri's head, "You goof."
[20:08] * Chibi-Catri perks her ears.
[20:08] * Chibi-Alex perks her ears too.
[20:08] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (Daddy! Kitty scratched me!)
[20:08] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (Mommy! Paisley was a big silly today.)
[20:16] * David O`Cain finds a sofa to sit down on
[20:41] * tumbleweed rolls across the florr
[20:42] <@Doctor Xadium> Oh no... not again.
[20:42] * tumbleweed explodes in flames
[20:42] * @Doctor Xadium wonders if the Tumbleweed spawn of Yaijinden and Zora have returned.
[20:42] <@Doctor Xadium> ....
[20:43] * @Doctor Xadium rubs his eyes
[20:43] * tumbleweed has left behind a small black box
[20:44] * @Doctor Xadium examines the box.
[20:44] <David O`Cain> Hm?
[20:44] * box is some sort of recorder
[20:44] <@Doctor Xadium> Looks like some kind of box.
[20:44] * @Doctor Xadium tries to play it.
[20:45] <David O`Cain> Well, what's inside it, then?
[20:45] <@Doctor Xadium> Perhaps some kind of message.
[20:47] * @Doctor Xadium fiddles with it
[20:48] <David O`Cain> Huh. But who would wanna send a message in a tumbleweed?
[20:48] <box> youtriedtoimprisonmeforalleterntywellitlookslikeyoufailedidn'tyouIwouldexpectasmuchfromafailureofanoffspringasyouthrashstillIwillnotattackyouallatonceIlltakemytimeletsseeifyoucansurpriseme
[20:49] <@Doctor Xadium> ............
[20:49] * @Doctor Xadium tosses the box away as if it was on fire
[20:49] * box explodes and turns to dust
[20:49] * @Doctor Xadium relays the message to Thrash
[20:50] <David O`Cain> Um...
[20:51] <@Doctor Xadium> Thrash's father is on the run.
[20:51] <@Doctor Xadium> A rampage run.
[20:52] <David O`Cain> Very bad juju, I take it?
[20:53] <@Doctor Xadium> Used to work for him-- nasty piece of business.
[20:55] <David O`Cain> Oh.
[20:55] <David O`Cain> So, what do we do, then?
[20:55] <@Doctor Xadium> For the moment, just keep our eyes open.
[20:55] <David O`Cain> Okay.
[20:57] <The Magistra> ...
[20:57] * The Magistra frowns
[20:58] <The Magistra> What exacly did it say X?
[20:58] <@Doctor Xadium> He'll take his time to attack us.
[21:00] <David O`Cain> All of us, I'm assuming?
[21:01] <@Doctor Xadium> I don't think he has any interest in you all.
[21:01] * The Magistra 's hand balls into a fist. The leather of her glove creaking.
[21:01] <David O`Cain> Oh.
[21:07] <The Magistra> We have to stop him as soon as possible
[21:08] <@Doctor Xadium> You don't have to tell me.
[21:15] <????> An evil Time Lord? How very relevant to my interests.
[21:15] * Bills appears.
[21:15] *** Bills [ ] has joined #suburbansenshi2
[21:15] <@spiritflame> konbanwa bills
[21:16] <@Doctor Xadium> ...
[21:16] <@Doctor Xadium> The kitchen is that way.
[21:16] * @Doctor Xadium points.
[21:16] <@Doctor Xadium> Many tasty foods await you.
[21:18] <Bills> I'm not interested in that right now.... I what to know more about the person you're talking about and whether he'd be a good foe for me...
[21:18] <@Doctor Xadium> ...
[21:19] <@Doctor Xadium> Yes. Yes he might indeed.
[21:19] <@Doctor Xadium> His name is Norom and he thinks he is the most powerful man in the universe.
[21:20] <Bills> Oh, does he now?
[21:20] <David O`Cain> Norom? (starts chuckling)
[21:20] <@Doctor Xadium> Yes.
[21:21] <Bills> So where can I find him?
[21:21] * David O`Cain laughs loudly
[21:21] <Bills> I what to put that claim to the test.
[21:21] <Bills> >want
[21:22] <@Doctor Xadium> He makes himself very hard to find. He will have to be sought.
[21:23] <David O`Cain> Xadium, you said his name was Norom, right?
[21:23] * Bills scowls deeply.
[21:23] * David O`Cain is trying hard to stop laughing
[21:23] <Bills> That is the act of a coward.
[21:23] <@Doctor Xadium> Yes.
[21:24] <The Magistra> No...
[21:24] <David O`Cain> Switch the N and the M around. XD
[21:24] <The Magistra> It's the act of a smart man who knows his enemies are looking
[21:24] <The Magistra> You wouldn't find him.
[21:24] <@Doctor Xadium> I've often thought so myself, David.
[21:26] <Bills> I have my ways, they may be unsubtle but they work very well. I'll find him.
[21:26] <David O`Cain> It's too good to pass up!
[21:27] * @Doctor Xadium nods
[21:29] * David O`Cain slowly regains his composure over the joke
[21:32] <David O`Cain> Oh, man. I think my sides are hurting. ^_^;;
[21:33] <Bills> What is so funny?
[21:34] <@Doctor Xadium> His name.
[21:34] <@Doctor Xadium> It can be rearranged to spell "Moron".
[21:35] * Bills thinks it over for a moment and then falls over with laughter.
[21:37] <@Doctor Xadium> Yes I thought that was rather funny myself.
[21:38] <The Magistra> ....
[21:43] <David O`Cain> Probably pisses him off to no end to be named as such.
[21:44] <@Doctor Xadium> It would explain a lot, actually.
[21:45] <David O`Cain> Oh.
[21:49] * Bills has finally stop laughing and regained his composure.
[21:50] <Bills> So what can he do?
[21:52] <@Doctor Xadium> He can affect whole planets.
[21:52] <@Doctor Xadium> Control Space and Time.
[21:52] <@Doctor Xadium> Manipulate history.
[21:53] <@Doctor Xadium> Command vast armies.
[21:54] * Bills gives a rather evil-looking smile upon hearing this.
[21:55] <Bills> How very exciting.
[21:56] <Bills> I just hope he knows how to take a punch to the face.
[21:57] <@Doctor Xadium> I don't think I've ever seen him hit.
[21:58] <Bills> Well there is a first time for everything...
[21:58] <@Doctor Xadium> It would be a day long remembered.
[22:00] <David O`Cain> Indeed.
[22:03] <Bills> Hunting him d own should kill my boredom for a while. Now then, have you any pudding here? I still never got to taste it yet.
[22:03] <@Doctor Xadium> Of course, Lord Bilish.
[22:03] <@Doctor Xadium> ^Bilis
[22:03] * @Doctor Xadium gets the Pudding.
[22:05] <Bills> I want as much as you can get.
[22:06] * @Doctor Xadium sets a replicator to produce a never-ending quantity.
[22:06] <@Doctor Xadium> Here you go.
[22:08] * Bills floats over to the replicator and starts shoving puddings into his mouth.
[22:12] * Matsumi Kaze is still passed out cold from too much sugar
[22:13] * David O`Cain goes over to Matsumi, and gently nudges her in the side with a foot
[22:14] * Bills continues eating, no long noticing anything but the puddings. He going to be here for awhile.
[22:19] <David O`Cain> Hey, Matsumi. Wake up.
[22:21] <Matsumi Kaze> @____@
[22:30] * David O`Cain sighs, "Sheesh." ~_~
[22:38] * The Magistra gets a megaphone and shouts into it "ATTENTION CITIZENS GINGERALE IS NOW ILLEGAL WORLD WIDE. THAT IS ALL"
[22:39] * Matsumi Kaze PUNCHES magistra with the strength of a freight truck
[22:39] * The Magistra goes flying
[22:42] <Matsumi Kaze> WHAT!?
[22:42] <David O`Cain> Oof. That's gotta smart. >_<
[22:45] * The Magistra stumbles up. "My name is bobbin, are you my mother?
[22:46] <Matsumi Kaze> huh?..what?
[22:46] <Matsumi Kaze> SHE'S OK!
[22:48] <David O`Cain> Heh.
[22:50] <The Magistra> No. You're ok. you've been KOed on the couch all day
[22:53] <Matsumi Kaze> ugh..hungry
[22:54] <David O`Cain> Plenty of food in the restaurant.
[23:04] * Matsumi Kaze grabs a pretzel and noms
[23:13] * Matsumi Kaze stops chewing and frowns >.> <.<
[23:13] <Matsumi Kaze> ..................
[23:15] * Matsumi Kaze puts her pretzal slowly down
[23:22] * Matsumi Kaze moves carefully towards the tokyo door...and sends a text
[23:22] <David O`Cain> Hm?
[23:23] * Matsumi Kaze is breathing a bit harder then normal
[23:23] <David O`Cain> Is something wrong, Matsumi?
[23:24] <Matsumi Kaze> ....I don't know....maybe...probably
[23:28] * Matsumi Kaze has sweat running down her face
[23:32] * a car is heard being crushed..followed by a car alarm
[23:36] <David O`Cain> ?!
[23:37] * there's a gutteral snarl in the darkness
[23:41] * Matsumi Kaze looks again..then quickly moves away
[23:41] <Matsumi Kaze> ..holy s[BLEEP]t that's a big one
[23:42] * Matsumi Kaze checks her phone...and nods....
[23:43] <David O`Cain> What is it, Matsumi?
[23:44] <Matsumi Kaze> ..Kouma..big freaking one
[23:50] <David O`Cain> Need any help?
[23:52] <Matsumi Kaze> ..I don't know
[23:59] <David O`Cain> Well, whereabouts in the city is it at?
[00:00] * Matsumi Kaze puts in a hearing device in her ear and looks at her phone
[00:00] <Matsumi Kaze> it's about a few blocks from here
[00:03] <David O`Cain> Who's out there right now?
[00:05] <Matsumi Kaze> all of them
[00:06] <David O`Cain> Gotcha.
[00:07] * David O`Cain opens a small vid-window, and tries to get a visual of what's going on
[00:12] <David O`Cain> Hmmm.
[00:18] <Matsumi Kaze> hmmm....
[00:18] <David O`Cain> Hey, Daxter. Any AD rounds available just in case?
[00:18] <Daxter> Well, lemme check.
[00:19] * Daxter gets out a scroll which then comically rolls out onto the floor from the vid-window, "Hmmm, should be some..."
[00:21] <Daxter> Ah, here we are. Yeah, got some rockets and some small arms.
[00:21] <David O`Cain> Nice.
[00:22] <Matsumi Kaze>'s done
[00:24] <David O`Cain> Aww, phooey.
[00:28] <David O`Cain> Either my timing's bad, or these Kouma got weak.
[00:30] <Matsumi Kaze> ..worries me
[00:31] <David O`Cain> Feel free to tell me if you want.
[00:34] <Matsumi Kaze> not sure yet..
[00:37] <David O`Cain> Okay. Well, if you or, hell, the Paris group need a hand in fighting, I'm free to help out.
[00:42] * Matsumi Kaze nods
[00:57] * David O`Cain closes the vid-window and stretches
[01:00] <Matsumi Kaze> I better get some sleep
[01:00] <Matsumi Kaze> night david
[01:01] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[01:02] <David O`Cain> Night, Matsumi.
[01:03] *** David O`Cain [] has quit IRC (Well, no need to be here for the night.)
[14:02] * @Doctor Xadium moves a painting on the wall and works on the hotel interface
[14:18] * Erik sniffs around Xadium's feet
[14:21] * Doctor Xadium looks at Erik.
[14:21] *** Erik is german shepard puppy. He's the pet of Sarah Christensson.
His image Song is: .

[14:21] <@Doctor Xadium> Hello!
[14:21] * @Doctor Xadium reaches otu a hand for Erik to smell
[14:21] * Erik barks at xadium :D
[14:25] * Erik jumps playfully on Xadium..with the force of a full grown dog
[14:28] * @Doctor Xadium hits the ground
[14:28] <@Doctor Xadium> oof!
[14:29] * Erik licks xadium's face :D
[14:29] * @Doctor Xadium laughs and plays with the dog
[14:29] * Erik perks up...
[14:29] * Erik looks at the stairs
[14:29] <Nyan> !!!
[14:29] * Nyan runs for his life!!
[14:29] *** Nyan has left #suburbansenshi2
[14:30] * Erik jumps off xadium and chases :D
[14:30] *** Erik has left #suburbansenshi2
[14:30] <@Doctor Xadium> Ahh pets.
[14:30] <Sarah Christensson> ...are you alright?
[14:30] *** Sarah Christensson has joined #suburbansenshi2
[14:30] <@spiritflame> konnichiwa sarah christensson
[14:30] * @Doctor Xadium sits up
[14:30] <@Doctor Xadium> Yes!
[14:30] <@Doctor Xadium> How are you today, Sarah?
[14:32] <Sarah Christensson> oh I'm alright....Matsumi has locked me out of the theater >.>
[14:33] <Sarah Christensson> otherwise fine..what are you doing?
[14:34] <@Doctor Xadium> Just tuning up the Hotel systems, it took a lot of abuse during that run-in with Simon Kerrick the other day.
[14:35] <Sarah Christensson> hotel systems????
[14:39] <@Doctor Xadium> Yes.
[14:40] <@Doctor Xadium> everything in here is mathematically created.
[14:40] <@Doctor Xadium> Well the hote architecture anyway.
[14:44] <Sarah Christensson> looks solid to me
[14:46] * Sarah Christensson jumps on the floor a bit
[14:47] *** DreamSeer [] has joined #suburbansenshi2
[14:47] <@spiritflame> konnichiwa dreamseer
[14:50] <DreamSeer> Hello~
[14:50] <@Doctor Xadium> allo!
[14:51] <DreamSeer> So what is everyone up to today?
[14:52] <@Doctor Xadium> just relaxing
[14:52] <Sarah Christensson> oh I'm just talking to X
[14:52] <@Doctor Xadium> tinkering
[14:52] * Sarah Christensson blinks..and frowns at Xadium, looking at him
[14:53] <@Doctor Xadium> Hmm?
[14:53] * Sarah Christensson adjusts Xadium's glasses...then licks her thumb and cleans off a speck of dirt from his cheek
[14:55] <@Doctor Xadium> uhh, thanks
[14:55] <Sarah Christensson> well you have to keep clean :)
[14:55] <DreamSeer> XD
[14:56] <DreamSeer> act like my own mother does to me at times
[14:56] <DreamSeer> she does it to jillian moreso though....and my sister also does that to Jillian...
[14:59] <Sarah Christensson> am..older >.>
[15:00] <DreamSeer> You couldn't be nearly as old as my parents XD
[15:00] <@Doctor Xadium> I'm nine hundred and thirty-eight.
[15:01] <DreamSeer> You're a time lord, you don't count
[15:02] <Sarah Christensson> I'm my 100s
[15:02] <DreamSeer> you don't have a "one hundred year cycle"
[15:03] <DreamSeer> my parents are well past 100
[15:03] <DreamSeer> they're really well ast 200 at this point
[15:04] <DreamSeer> Due to the whole hundred year cycles and the Abyss and the Tragedy of Sablier where Dad lost his mind and threw an entire town into the Abyss~
[15:04] <Sarah Christensson> the what?
[15:05] <DreamSeer> let's just say it's sort of a "purgatory" has it's own consciousness
[15:07] <Sarah Christensson> uh............................
[15:07] * Sarah Christensson looks confued
[15:14] * The Magistra sits quietly on her TARDIS, lost in thought
[15:14] *** The Magistra [] has joined #suburbansenshi2
[15:14] <@spiritflame> konnichiwa the magistra
[15:26] <@Doctor Xadium> Hello Magistra. I take it I know what's bothering you.
[15:27] * DreamSeer sets the cat carrier she was holding down and lets Cheshire out
[15:27] <DreamSeer> ^_^
[15:27] <DreamSeer> Xadium, have you met my mother's and sister's kitty yet?
[15:29] <The Magistra> You probably do yes
[15:30] <@Doctor Xadium> I don't think so?
[15:30] * @Doctor Xadium looks at the cat
[15:30] * Chesire looks up with Xadium with yellow eyes and simply meows indignantly
[15:31] * DreamSeer offers cheshire a little tuna ^^
[15:31] * Cheshire eagerly eats the tuna before staring at Xadium again
[15:33] * @Doctor Xadium reaches out to the ct to let her smell his hand
[15:35] * Cheshire CHOMPS Xadium's hand ^_^
[15:35] <The Magistra> ....
[15:36] * The Magistra blasts the cat with soapy water a hint of a lemon
[15:36] * Cheshire hisses at Magistra
[15:37] <The Magistra> Bad cat...
[15:37] <@Doctor Xadium> GAAAAAAAAAAAAAAAAAHH
[15:37] * @Doctor Xadium was so fosused on his repair he didn't notice at first
[15:37] * DreamSeer throws a rotting tomato at Magistra!
[15:38] * The Magistra swats it away with a sword
[15:38] <DreamSeer> poor were just startled, weren't you....poor boy...
[15:38] <The Magistra> No. It's just mean
[15:38] * DreamSeer scratches the kitten and settles him back in his carrier
[15:38] <DreamSeer> He's never bitten me
[15:39] <@Doctor Xadium> He's probab;y just very loyal.
[15:40] <DreamSeer> proabably...he was a stray that dad found and had treated by a local vet...had him neutered and vaccinated
[15:41] <The Magistra> On the plus side, that spell is akin to a bath
[15:41] <The Magistra> He'll smell lemony fresh
[15:42] <DreamSeer> .....ARE YOU STUPID?!
[15:42] <DreamSeer> Cats HATE citrus
[15:42] <DreamSeer> and soap is BAD for them
[15:43] <DreamSeer> you ALWAYS use cat specific shampoo when bathing a cat!
[15:44] * The Magistra sprays DreamSeer in the face with the same spell. "I don't care. I'm not in the mood"
[15:44] * DUELMAN is away: HAHAHA
[15:45] * The Magistra blasts Duelman too
[15:48] * The Magistra goes back to her thoughts
[15:48] * DreamSeer starts throwing whatever she can find at Magistra
[15:48] <DreamSeer> YOU B[BLEEP]CH
[15:49] <Matsumi Kaze> hey guys what's go-
[15:49] * Matsumi Kaze gets hit in the face
[15:49] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (X_x)
[15:49] *** CrimsonTamer [] has joined #suburbansenshi2
[15:49] <@spiritflame> konnichiwa crimsontamer
[15:50] * CrimsonTamer sighs worriedly as she enters, wearing sweats and not seeming to care that she looks like she just rolled out of bed
[15:50] * The Magistra holds her hand out and a barrier appears infront of it, blocking whatever is thrown at her
[15:50] <DreamSeer> Jeez, Jillian...what's the matter with you?
[15:50] <DreamSeer> Wyatt still not home?
[15:50] <CrimsonTamer> hes never been away this long....
[15:51] <DreamSeer> Hence why guys are worthless
[15:52] <DreamSeer> I've decided to give up trying to find a boyfriend
[15:52] <DreamSeer> Maybe you should't have gotten your hopes up Jillian
[15:52] *** Eiry [] has joined #suburbansenshi2
[15:52] <@spiritflame> konnichiwa eiry
[15:52] <DreamSeer> ^shouldn't
[15:52] <The Magistra> Yes. Hate on an entire gender becasue you're single
[15:52] <The Magistra> That totally makes sense
[15:53] * Eiry steps out of the elevator, Alta under one arm
[15:53] <DreamSeer> The guys on my paranormal investigative team back in quebec? They turned on me when we got to Paris....they turned on me and set me up to get seriously hurt
[15:54] <DreamSeer> if it hadn't been for Lacie....
[15:54] <DreamSeer> My sister....
[15:54] <The Magistra> Sounds like you need your head looked at
[15:55] <Eiry> Afternoon.
[15:55] <DreamSeer> Then at school a guy I confessed to? He laughed at me and then grabbed a random girl and kissed her saying that just about any girl was better to kiss or even think of kissing than me. The girl he kissed didn't even slap him for it....just seemed excited that someone would do that
[15:56] <DreamSeer> So I don't need my head looked at. No. Maybe you need to get yours chopped off by a guillotine
[15:56] <DreamSeer> Come on Cheshire, let's go home.
[15:56] *** DreamSeer [] has left #suburbansenshi2 (Dreams lead to terrifying and amazing realities)
[15:56] <The Magistra> She's an idoit who REALLY needs her head looked t
[15:57] <Eiry> She's a teenager, leave her alone. We all have bad things happen to us sometimes and it's okay to be upset about it.
[15:57] <Eiry> And she'll probably get over the attitude.
[15:58] * The Magistra shrugs and goes back to her thoughts
[15:59] * Le Chattes Noir texts Jillian     venez profiter du nouveau spectacle à Le Chattes Noir! Billets maintenant disponibles pour "Souvenirs d'amour"!
[16:00] * The Magistra sighs
[16:01] * CrimsonTamer sniffles
[16:01] * Eiry sits on the floor with Alta, putting out several toys for her to play with
[16:01] * CrimsonTamer frowns at the advertisement text
[16:02] <CrimsonTamer> I don't think that's a show i want to attend right now...not without knowing if Wyatt will be coming back or not...
[16:02] <The Magistra> Call him
[16:05] <Eiry> What show?
[16:06] <CrimsonTamer> "Memories of Love"
[16:06] <CrimsonTamer> and i've tried calling him!
[16:06] <CrimsonTamer> it's gone straight to voice mail every time
[16:06] <Eiry> What's that? I don't recall hearing of it.
[16:06] <CrimsonTamer> i've texted him
[16:06] <CrimsonTamer> and no response!
[16:07] <Eiry> Maybe he's on the phone or his phone ran out of charge.
[16:07] <The Magistra> Sounds like something is wrong
[16:07] <The Magistra> Or something happened to him and he can't awnser
[16:08] <Eiry> Or he's in a meeting or with a client...though given your age probably not as likely
[16:11] <CrimsonTamer> ....He's a if something happened that causes him to be unable to answer then it has to be something major...
[16:12] * CrimsonTamer frowns worriedly
[16:12] <Eiry> It's probably just his phone.
[16:15] <CrimsonTamer> but he took his charger with him...
[16:17] <Eiry> If you know where he went, then you can go find him.
[16:20] <Eiry> Or you could ask Aes to scan for him and send the data to your phone.
[16:21] <CrimsonTamer> I have Alice trying to find his chain, Chimp.
[16:22] <CrimsonTamer> Because a contractor always takes his chain with him
[16:22] * Alta Liana[fur] chases a ball around the room
[16:27] *** CrimsonTamer [] has left #suburbansenshi2 (Maybe alice has a lead)
[16:39] <Eiry> So what have you been up to, Magistra?
[16:48] * Eiry fishes Alta out from under a couch and leaves for a while
[16:48] * Eiry is away 
[17:30] * @RiderHeroProject changes topic to `Bye-Bye Papaya Island! Welcome to Rusutsu Ski Resort and Hot Springs| Superhero Taisen Z showing @ 20:00 CBT`
[18:56] *** MusicArtisan [] has joined #suburbansenshi2
[18:56] <@spiritflame> konbanwa musicartisan
[19:11] * @Doctor Xadium eats some ice cream
[19:12] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:12] <@spiritflame> konbanwa david o`cain
[19:12] <David O`Cain> Yo.
[19:14] <@Doctor Xadium> allo
[19:15] <David O`Cain> What's up?
[19:16] * TV turns on and gives a burst of random static and noise
[19:19] * TV turns back off
[19:20] <David O`Cain> Um...
[19:26] <@Doctor Xadium> that was odd...
[19:26] * @Doctor Xadium checks the TV
[19:26] <David O`Cain> No kidding. Power surge, perhaps?
[19:27] * TV turns on again..and gives the same burst of noise and flashes of static...the static is in some kind of pattern
[19:30] <David O`Cain> This thing better not be hypnotizing.
[19:30] * @Doctor Xadium takes out his sonic Lumia 1020 and records some of the video
[19:31] * the video is recorded
[19:36] * @Doctor Xadium replays the video at a slower speed
[19:36] * the video is slowed plays some text and a voice
[19:37] <MusicArtisan> Shada?
[19:37] <David O`Cain> Who, what, or where is Shada?
[19:38] <MusicArtisan> Who, what, where or WHEN is Shada? Also WHY has it been breached? HOW has it been breached?
[19:41] <@Doctor Xadium> ....
[19:41] <@Doctor Xadium> Shada is the Time Lord Prison Planet.
[19:41] <@Doctor Xadium> All the worst prisoners in Time Lord history, and many of their belongings, are kept there.
[19:42] <@Doctor Xadium> Hazel Ninegate once pillaged it for her own ends.
[19:42] <MusicArtisan> .....
[19:42] <MusicArtisan> SERIOUSLY
[19:42] * a message is sent to X's sonic
[19:43] <David O`Cain> Wait wait wait. You guys kept the worst of the worst prisoners AND their belongings on the same planet?! Whose brilliant idea was that?!
[19:45] <@Doctor Xadium> Well you know, there were SECURITY SYSTEMS
[19:45] * @Doctor Xadium checks the message
[19:45] <Message> Cells 1-53 have been opened
[19:46] <@Doctor Xadium> ...
[19:47] * @Doctor Xadium contacts Noriko to see if she can tell him who / what was in those cells.
[19:47] <Message 2> Cells 54-79 have been opened
[19:47] <MusicArtisan> OBVIOUSLY NOT GOOD ENOUGH
[19:48] <@Doctor Xadium> .............
[19:48] <@Doctor Xadium> This is just getting worse
[19:48] * The Actuary tells father to buzz off, she's got her frelling hands full.
[19:49] <Message 3> Cells 80-130 have been opened
[19:49] <MusicArtisan> Seriously you time lords haven't got much sense
[19:50] * The Actuary issues a self-destruct command for Shada
[19:50] <@Doctor Xadium> You realize that on Earth your prisons also stockpile prisoners and belongings together, yes?
[19:50] <Message> Self Destruct Command disabled. CIA Command 54-2 in Place
[19:51] * The Actuary activates a Magnetron and basically hits Shada with it, intending to drag it across the universe into a sun
[19:52] <MusicArtisan> The Baskervilles had a better solution
[19:52] <MusicArtisan> Their prisoners were sentenced to the ABYSS
[19:52] <Solarchos> Dammit, do I have to authorize activating a Disintegrator Matrix here?!
[19:52] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:52] <@spiritflame> konbanwa solarchos
[19:52] <@Doctor Xadium> Yes, because nothing ever got out of the Abyss.
[19:52] * @Doctor Xadium looks at Jack.
[19:53] <MusicArtisan> Okay seriously!?
[19:53] <MusicArtisan> You're holding THAT on me?
[19:53] <MusicArtisan> So what if a few chains get loose now and then
[19:53] <MusicArtisan> Most don't find contractors and those who do are killed
[19:53] <Message 5> Please Enter CIA Clearence Code
[19:53] * @Doctor Xadium just sighs
[19:53] * The Actuary is NOT handing a compromised system her codes.
[19:54] <Solarchos> The WORST prisoners in Time Lord history?!
[19:54] * The Actuary sends a fleet of War-TARDISes to intercept anyone or anything trying to enter / leave the planet
[19:54] <The Actuary> Yes, the w....
[19:55] <Solarchos> This is like Necron Tomb-world spontaneously awakening right next to a major homeworld!
[19:55] * The Actuary double checks
[19:55] * The Actuary lets out a sigh of relief
[19:55] <The Actuary> That person wasn't on Shada.
[19:56] <The Actuary> We'll keep it contained!
[19:56] * The Actuary gets off the Televisor
[19:56] <Solarchos> What was in those cells, Noriko?
[19:56] <MusicArtisan> Who is....that person
[19:56] <The Magistra> ...
[19:57] <The Actuary> No one of consequence.
[19:57] <The Magistra> ....
[19:57] <The Magistra> Nori...
[19:57] * The Actuary blips off the screen
[19:58] <The Magistra> ...
[19:58] <Solarchos> Where is Shada located? I'm thinking I might have to send in the Kirshwasser and initiate an Exterminatus.
[19:58] * The Magistra frowns
[19:59] <@Doctor Xadium> Shada's in Gallifrey's system. I wouldn't try that.
[19:59] * @Doctor Xadium worries about something...
[19:59] <The Magistra> I just have one question. Was He behind this?
[19:59] <@Doctor Xadium> You know... if there was a jailbreak...
[19:59] <@Doctor Xadium> why would we even get alarms?
[19:59] <@Doctor Xadium> He's too good for that.
[20:00] <@Doctor Xadium> We'd just find the cells empty one day...
[20:00] <@RiderHeroProject> (( Metaphysical moviesiiiign ))
[20:00] <Solarchos> What, the Time Lords would object to us helping them out? If Shada had self-destruct systems that failed to trigger remotely then I kinda figure they wouldn't mind another race giving them an assist.
[20:00] <Solarchos> This would probably be considered a public service on their behalf.
[20:00] <The Magistra> Idiotic pride
[20:01] <The Magistra> Time Lord problems are time lord problems.
[20:01] <@Doctor Xadium> That plus, oh you know, a warfleet moving through their space.
[20:01] <@Doctor Xadium> Time War's still a Thing to us.
[20:02] <Solarchos> Uh...they DO understand I'm not nearly as paranoid and distrustful towards them as I once was, right?
[20:03] <David O`Cain> So, we stay outta this, then? That's the impression I'm getting.
[20:03] <The Magistra> It's not you. The awnser would be the same to anyone
[20:03] <@Doctor Xadium> Correct.
[20:03] <@Doctor Xadium> To all three of you.
[20:06] * Solarchos just facepalms.
[20:06] <@RiderHeroProject> (( for those interested, we're starting 20:10 ))
[20:06] <Solarchos> How bad can this potentially be?
[20:06] <@Doctor Xadium> Dunno.
[20:06] <The Magistra> Depends on who's behind this
[20:06] * @Doctor Xadium texts Noriko to make SURE that nothing ELSE is going on
[20:08] * The Actuary curses at her intermeddling father, she is SO BUSY with this breaking... but assigns a few interns to check elsewhere as well
[20:12] * @RiderHeroProject changes topic to `Bye-Bye Papaya Island! Welcome to Rusutsu Ski Resort and Hot Springs`
[20:14] <Solarchos> bad?
[20:15] <@Doctor Xadium> We won't know till records are checked and cross-checked.
[20:16] <David O`Cain> Sheesh.
[20:17] *** Aes [] has joined #suburbansenshi2
[20:17] <@spiritflame> konbanwa aes
[20:17] <Aes> Ah, Mister Xadium!
[20:17] <@Doctor Xadium> Allo, Aes!
[20:17] * Solarchos tries sending a message to Noriko. "Anything we can do to help?
[20:18] <Aes> Would you know why I'm getting a weird message about someplace called Shada on a broad spectrum of frequencies?
[20:18] * The Actuary texts back YES STAY OFF MY CHANNEL PLEASE
[20:18] <The Magistra> Shada Is the Time Lord Prison Planet
[20:19] <@Doctor Xadium> Automated distress system, perhaps...
[20:19] <The Magistra> It's had a prison break
[20:19] * Solarchos sighs and sits down.
[20:20] * The Magistra walks into her TARDIS, leaving the door open
[20:20] <Solarchos> Sounds like a huge mess.
[20:20] <Aes> I wonder why they didn't encrypt it then?
[20:20] <The Magistra> Actully..
[20:20] * The Magistra walks out. "ÆS. Just what was the message
[20:20] * Random Intern texts Actuary     The Panopticon Archive has been broken into, Miss
[20:21] * The Actuary about has an apoplectic fit
[20:21] * Aes repeats the message from the television earlier, exactly.
[20:21] * The Actuary sends a squad down there
[20:21] <David O`Cain> Too complicated to do so, Aes? That's my guess.
[20:22] <Aes> Advertising trouble isn't a usual Time Lord trait.
[20:22] <Solarchos> What's the Panopticon Archive?
[20:22] <@Doctor Xadium> I know, that message shouldn't have gotten to you.
[20:22] <Solarchos> Okay, someone's deliberately doing this just to give the Time Lords here the finger.
[20:23] <@Doctor Xadium> An archive of data from the Panopticon, the central repository of information on Gallifrey.
[20:23] <Solarchos> So basically it's like the Administratum central archives on Sacred Terra.
[20:24] * all the texts are still but one
[20:24] <@Doctor Xadium> If you like...
[20:25] <Aes> A large difference, Mister Langister, is the Panopticon doesn't let an Inquisition censor the records permanently.
[20:26] <Solarchos> No, that would be the CIA's job on Gallifrey. It's still a close enough comparison.
[20:26] * The Actuary checks on what's missing
[20:27] <Solarchos> This sounds like an unprecidented disaster unravelling.
[20:27] * The Black Tome of Omega is missing
[20:27] <@Doctor Xadium> The CIA generally doesn't operate domestically, though that changed a bit after the Time War.
[20:27] * The Actuary realizes she's been had.
[20:28] * The Actuary makes sure Shada is secure and recalls her people
[20:28] <Aes> Imagine the Administratium Archives combined with a complete STC.
[20:29] * The Magistra leans on her TARDIS, lost in thought
[20:29] <The Actuary> Shada Secure. It was a distraction.
[20:29] <Solarchos> So in other words, Mars.
[20:30] <Aes> Is that Omega's collection of Mind Muffin recipes?
[20:30] <@Doctor Xadium> It contains blueprints for forbidden weapons.
[20:30] <@Doctor Xadium> Dating back to the Dark Times.
[20:31] <David O`Cain> Oh s[BLEEP]t. That's never good, is it?
[20:31] <Solarchos> And I think we know who's got them now.
[20:31] <@Doctor Xadium> Who.
[20:31] <The Magistra> ....
[20:33] <@Doctor Xadium> Because I can think of at least two people who would want this.
[20:33] <Aes> Mister Xadium is correct that assumption is dangerous.
[20:33] <Solarchos> Who else could have known about something like that, has the motive to claim it, and may already retain some knowledge of some of Gallifrey's darkest secrets?
[20:33] <Aes> And you mean two who might want it, that could pull it off.
[20:33] <Solarchos> Hazenine's "successor".
[20:34] <@Doctor Xadium> or Moron.
[20:34] <The Magistra> ....
[20:34] <@Doctor Xadium> Wait, you don't know about Norom, do you?
[20:34] * The Magistra tighens her fist..
[20:34] <Solarchos> Who?
[20:34] <The Magistra> Thrash's father.
[20:35] <Aes> I'm not familiar with him.
[20:35] <David O`Cain> (Hehehehehe. Moron.)
[20:35] <David O`Cain> - (Not the greatest name if you ask me.) -
[20:35] <The Magistra> He was sealed away for years. He recently escaped...
[20:35] <Aes> But if I can assist with anything, let me know.
[20:36] <Solarchos> I don't know anything about Thrash's father. He's never spoken about him.
[20:36] <The Magistra> Of course he hasn't
[20:37] * Intern texts Actuary     Miss. Please check public broadcasts
[20:37] <Solarchos> ...
[20:37] <The Magistra> Xadium. You've actully met the man. You're a better source of info on what he's like
[20:38] <Aes> But I can't do much against the type of thing that would be in the Black Tome...
[20:38] <@Doctor Xadium> conniving, amoral ass.
[20:38] <@Doctor Xadium> Will do anything and everything to increase his prestige and power.
[20:39] <@Doctor Xadium> Like Simon Kerrick in a better hat.
[20:39] <Solarchos> So another Time Lord that gives everyone on Gallifrey a terrible name.
[20:40] <The Magistra> That... does't surpise me
[20:40] <The Magistra> The good ones seem rarer
[20:40] <Aes> The neutral always outnumber the extremes.
[20:41] <@Doctor Xadium> The good ones are usually holed up studying.
[20:41] <@Doctor Xadium> You never hear from them.
[20:41] <@Doctor Xadium> Or they left home.
[20:42] <Solarchos> Or they all got killed and/or purged during the Time War.
[20:42] <@Doctor Xadium> ...Yes. thanks for the fun memories.
[20:44] <David O`Cain> Oh.
[20:44] <Solarchos> Sorry, I wasn't trying to start a fight with you, Xadium.
[20:45] <@Doctor Xadium> I know.
[20:47] <Solarchos> At least Thrash has a father. I never really knew mine.
[20:49] * Aes keeps an ear out for more odd messages.
[20:49] <Solarchos> But what could either of them do with those schematics?
[20:49] <David O`Cain> Just about anything, I imagine, Solar.
[20:49] <@Doctor Xadium> Make horrible, unspeakable things.
[20:49] <Solarchos> Did that stolen book contain the location of a hidden arsenal?
[20:50] <@Doctor Xadium> No, plans for one.
[20:50] <Aes> Mister Langister, they could do exactly what an Archmagos would do with the STC files for a Battleship from the Dark Age of Technology.
[20:51] * @Doctor Xadium sighs and goes to eat some chocolate.
[20:51] <@Doctor Xadium> I knew him before all this, you know...
[20:51] <@Doctor Xadium> Back when we were both just relative equals doing intelligence work.
[20:51] <Aes> Before he became an enemy, Xadium?
[20:51] <Solarchos> You knew him?
[20:51] <@Doctor Xadium> He had just started climbing the ladder then.
[20:52] <@Doctor Xadium> Yes.
[20:52] <@Doctor Xadium> Then, there was an incident.
[20:52] <@Doctor Xadium> I was stripped of my position and his was elevated.
[20:52] <@Doctor Xadium> Looking back on it now, I suppose it was a bit suspicious.
[20:52] <David O`Cain> Was it something you didn't do?
[20:52] <Aes> Did he engineer the incident?
[20:53] <@Doctor Xadium> Right. But blame had to go somewhere.
[20:53] <@Doctor Xadium> Well I don't know.
[20:53] <@Doctor Xadium> But knowing what I know now, I wouldn't put it past him.
[20:53] <@Doctor Xadium> I ended up working for him for a while, until I became sick of it.
[20:53] <Solarchos> Throne, so much for Time Lords being any different from my kind.
[20:54] <@Doctor Xadium> I really wish you'd stop drawing those analogies ><
[20:54] <Solarchos> I've heard of Technomagi breaking alliances and stabbing each other in the back to elevate their own standing despite the fact that they're supposed to be rigid adherents to machine-like logic.
[20:55] <Solarchos> Again, sorry.
[20:57] <@Doctor Xadium> S'fine.
[20:57] * @Doctor Xadium is nomming large quantities of snacks, looking stressed.
[20:58] <Aes> From my records, Mister Langister, in general your Empire is dysfunctional and barely holding itself together through brute force. The Time Lords have their problems and inefficiencies, but they've been a functioning system for more than a million years.
[20:58] <@Doctor Xadium> ...ten billion
[20:58] <@Doctor Xadium> more or less.
[20:59] * The Actuary checks broadcasts
[20:59] <Aes> I apologize for the 4 order of magnitude error, Xadium.
[20:59] * the broadcasts are showing on a loop Noriko stealing the tome from the archive
[20:59] <Solarchos> Yeah, but the Imperium's inefficiencies don't usually threaten to cause causality to implode. When Time Lords go bad they seem to be right up there in magnitude with Horus and Abaddon, unfortunately.
[21:00] <Solarchos> ...WHAT THE F[BLEEP]K??!!
[21:00] <The Magistra> Damn it
[21:00] * The Magistra attempts to trace the broadcast
[21:00] * The Actuary sighs and broadcasts her own loop showing all the time stamps of her you know, DEALING WITH THE SHADA CRISIS
[21:00] * the Shada footage has been erased
[21:01] * The Magistra also notes that timestamps don't prove jack when dealing with a time travler, just saying
[21:01] <Solarchos> ...We need to get her out of there.
[21:01] <Solarchos> Right. Now.
[21:01] <@Doctor Xadium> Magistra.
[21:01] <The Magistra> The footage is obviously faked
[21:01] <Aes> Really, Mister Langister? I'd say she needs to be where she is.
[21:01] <@Doctor Xadium> do you not understand the Causal Nexus and how it applies to Time Lords?
[21:01] <The Magistra> Yes?
[21:02] <@Doctor Xadium> We operate completely relative to one another.
[21:02] <The Magistra> ....Why are you asking that question all of a sudden?
[21:02] <@Doctor Xadium> Because of what you just said.
[21:02] <The Magistra> What did I say?
[21:02] <@Doctor Xadium> Timestamps DO matter in the Kasterborous System
[21:02] <Aes> The Time Lords won't shoot her on sight, currently.
[21:03] <The Magistra> Stay outta my head X
[21:03] <Solarchos> No! WE need to get her out of there. She's being set up!
[21:03] <Solarchos> Whoever's responsible for this probably already thought of that.
[21:03] * The Actuary puts out a broadcast saying a) I didn't steal the book b) if I DID steal the book would I be talking to you now and c) if I DID have it would it really be wise to provoke me.
[21:03] <Aes> Solarchos, that will confirm her guilt faster than any other action we could take.
[21:04] <Solarchos> Unless she uses the time to find real evidence that exonerates her.
[21:05] <Aes> If it becomes critical, she has the skill to take her leave on her own.
[21:05] * The Actuary will not go to ground
[21:06] <Aes> Her position is such, that it will take a while to convince anyone that she was behind this, even with the video evidence.
[21:06] * The Actuary calls in all her trusted agents and fortifies herself on Pazithi Gallifreya, declaring a state of emergency
[21:06] <The Magistra> I try to stay away from Gallifrey unless they want me there. Despite my postion alot of people don't like me there....
[21:07] * The Actuary explains that yes, there has been a breach of the panopticon archives
[21:07] <Aes> Imperceptible faked footage is a problem of many ultra tech civilizations.
[21:07] <The Magistra> Since you know, my mother's human and time lords as a whole are d[BLEEP]ks..
[21:08] *** Filibert Wright has joined #suburbansenshi2
[21:08] <@spiritflame> konbanwa filibert wright
[21:08] <Solarchos> Wait, what's Pazithi Gallifreya?
[21:08] * The Actuary vows to get to the bottom of it
[21:08] <@Doctor Xadium> A moon og Fallifrey
[21:08] <@Doctor Xadium> ^Of Galifrey
[21:09] * Filibert Wright enters, he looks somber, and is not wearing his normal clothing.
[21:09] <Filibert Wright> I have arrived.
[21:09] * another video is released... of Nizhaladax stealing the book.
[21:10] * the video uses the exact same timestamp as the one of Noriko stealing the book.
[21:10] <Solarchos> Can't they do a neural scan of her to proven her innocence as well as examine the CIA command logs? She can't be in two places at once.
[21:10] <Aes> There are signs I could detect, that no one of lesser complexity would even understand. Could someone have convinced the Matrix to assist them in such a thing?
[21:10] <The Magistra> Alright then
[21:10] <Filibert Wright> Excuse me, what is happening?
[21:10] * Nizhaladax 's face appears on screens throughout the system
[21:10] <Nizhaladax> I have the Black Tome of Omega.
[21:10] <The Magistra> Anyone wanna place bets on who's next?
[21:10] <Solarchos> A mess, Filibert. A mess.
[21:10] <The Magistra> Goody for you.
[21:11] * Solarchos HEADDESKS @ Nizhaladax. "DAMMIT, I hate it when I'm right!"
[21:11] <Nizhaladax> That is to say, House Paradox has the tome.
[21:11] * Filibert Wright looks at this transmission, silently, trying to understand it.
[21:11] <Aes> This is very public...
[21:11] <The Magistra> At least it wasn't Noram...
[21:11] <Nizhaladax> Exalted Time Lords of Gallifrey, and Nobles of the Great Houses...
[21:12] <@Doctor Xadium> Are you so sure?
[21:12] <The Magistra> I'm not.
[21:12] <Aes> Is a third thing being hidden?
[21:12] <Nizhaladax> As you know, I am heir to the legacy of The Corruptor.
[21:12] <Aes> How deep could this go?
[21:13] <Nizhaladax> I demand a seat upon the High Council of time Lords.
[21:13] <Solarchos> ...oh for the love of...
[21:13] <Nizhaladax> Or there shall be... very... many... vacancies there soon.
[21:13] <The Magistra> Oh look at me, I have a noble title blah blah blah. So do I. It's not that amazing
[21:14] <Filibert Wright> Is this, also, my fault?
[21:14] <Solarchos> Gallifrey needs the Inquisition right about now.
[21:14] * Aes steps up his monitoring.
[21:15] <The Magistra> The Spanish Inquistion? They wouldn't expect it but I doubt they'd be useful
[21:15] <Aes> No, they really don't Mister Langister.
[21:15] <The Magistra> Or maybe the Spinich inqustion. Death by vegatables
[21:15] <Nizhaladax> I will await your enlightened decison.
[21:15] * Filibert Wright watches Nizhaladax.
[21:16] * Nizhaladax is just grinning darkly for a time before the image fades out
[21:17] * Filibert Wright looks really really really mad.
[21:18] <Solarchos> Throne, what a disaster.
[21:19] <David O`Cain> This just gets better and better. ~_~
[21:19] <Filibert Wright> I cannot convey how sorry I am that this has happened. I truly cannot.
[21:20] <The Magistra> Ugh. I so wish I could go to Gallifrey and ring her neck
[21:20] <Solarchos> At least Noriko's off the hook.
[21:20] * Filibert Wright just stands there, thinking.
[21:21] <Filibert Wright> Can anyone explain to me what has happened? All of what has happend?
[21:21] <The Magistra> Is she?
[21:21] <@Doctor Xadium> Is she?
[21:21] <@Doctor Xadium> A powerful artifact was stolen under her watch.
[21:21] <@Doctor Xadium> That's going to cost her significantly.
[21:22] <@Doctor Xadium> She may even lose her position.
[21:22] <Solarchos> Nizhaladax just stated she's the one that took the tome. That at least exonerates her of its theft.
[21:22] <@Doctor Xadium> But part of her job is preventing such gthefts.
[21:22] <Filibert Wright> I must insist upon learning who is going after these tomes?
[21:22] <@Doctor Xadium> We don't KNOOOW.
[21:23] <@Doctor Xadium> Nizzy's a good candidate but...
[21:23] <@Doctor Xadium> If it WAS her
[21:23] <Solarchos> And if Niz really is the successor of Hazenine, it might be that she recalled some of her memories too. Enough that enabled her to recall command codes and combinations.
[21:23] <@Doctor Xadium> Why would she make a faked video with Noriko in it.
[21:23] <Solarchos> Distraction?
[21:23] <@Doctor Xadium> And then release one with HER in it
[21:23] <@Doctor Xadium> Why not just release the one with her first.
[21:23] <David O`Cain> Bait and switch?
[21:24] <The Magistra> So are you suggesting this one is also fake?
[21:24] <@Doctor Xadium> I think so.
[21:24] <Solarchos> Maybe she tried to frame Noriko but Noriko was a lot smarter than she gave her credit for.
[21:24] <@Doctor Xadium> I think she faked her own one... think about it.
[21:24] <@Doctor Xadium> She now claims to have an item of extreme leverage.
[21:24] <Filibert Wright> ...If you will not speak to me....
[21:24] <@Doctor Xadium> Leverage she wants to apply towards a political position.
[21:25] *** Filibert Wright [0] has quit IRC (Then I have a more pressing duty.)
[21:25] <@Doctor Xadium> I just told you Filibert, we don't know.
[21:25] <Aes> We're sorting this out ousel...
[21:25] <Solarchos> So you're implying that she's bluffing.
[21:25] <@Doctor Xadium> I *am*.
[21:25] <Solarchos> That she doesn't have the Tome at all? Then who does?
[21:26] * @Doctor Xadium throws his hands up in the air
[21:26] *** Simon Kerrick has joined #suburbansenshi2
[21:26] <@spiritflame> konbanwa simon kerrick
[21:26] <Aes> There would certainly seem to be a deeper game going on. As I say, her announcement was too public.
[21:26] *** Kurisutaru [] has joined #suburbansenshi2
[21:26] <@spiritflame> konbanwa kurisutaru
[21:26] <@Doctor Xadium> Well hers being public made sense.
[21:26] * The Magistra crosses your arms
[21:26] * Kurisutaru GLARES at Kerrick as she enters
[21:26] <Kurisutaru> YOU!
[21:26] <@Doctor Xadium> She wants to strike fear in the Spiral Politic.
[21:26] <The Magistra> Do you think it was Noram who actully stole it then?
[21:27] <Kurisutaru> You need your head straightened about a few things and i'm just the demon to do it
[21:27] <@Doctor Xadium> This is a perfect way to do it.
[21:27] <Simon Kerrick> Truly, being addressed accusingly is a novelty to me. Why not tell me your name first, though?
[21:27] <@Doctor Xadium> I wouldn't put ti past him.
[21:27] * Simon Kerrick spouts off the coordinates where Noram was.
[21:28] <@Doctor Xadium> Yes.
[21:28] <@Doctor Xadium> We know.
[21:28] <Kurisutaru> I am Kurisutaru Tatari Blacklight, Queen of Unmei and Egae. Mother of Prince Remi and Princess Adair
[21:28] <Simon Kerrick> But I know too.
[21:28] <Solarchos> Then we need to figure out where the Tome itself is.
[21:28] <@Doctor Xadium> It was a dead world. There's nothing important about it.
[21:28] <Simon Kerrick> I'm not a time lord and I knew. Thus, OTHERS who come here or spy here might know also.
[21:28] <@Doctor Xadium> It doesn't matter.
[21:28] <@Doctor Xadium> What mattered was the man on it.
[21:28] <@Doctor Xadium> The man who is now not on it.
[21:28] <Simon Kerrick> He's that high-profile?
[21:28] <Simon Kerrick> Damn.
[21:28] <The Magistra> And he's not there anymore
[21:29] <Simon Kerrick> Wheeew boy, I bet you guys would have been pissed.
[21:29] * The Magistra tightens her fist again.
[21:29] <The Magistra> Just shut up and go away Kerrick
[21:29] <Simon Kerrick> You know, I just might.
[21:29] <Simon Kerrick> HOWEVER, I came here for a reason.
[21:30] <Simon Kerrick> I want to know what's going on. As a man with a populace to protect, I feel I should know.
[21:30] <Simon Kerrick> Now, what's this Tome I keep hearing about.
[21:30] <Simon Kerrick> ???
[21:30] <Solarchos> A populace to protect? You mean you've already claimed your world?
[21:30] <Solarchos> That was quick.
[21:31] <Aes> He's had Months.
[21:31] <The Magistra> It's a book full of plans for timelord weapons
[21:31] <The Magistra> Nothing useful to you
[21:31] <Solarchos> What I would like to know is this, Xadium. Is there anything any of us here can do to help at the moment?
[21:32] <Simon Kerrick> You were fools to underestimate me. I would wager you still would be.
[21:32] <@Doctor Xadium> Annoyingly not yet.
[21:32] <Simon Kerrick> Here's what I want to know.
[21:32] <Kurisutaru> Yes, that is the very goddamn reason I came to see you Kerrick!
[21:32] <Simon Kerrick> Oh for...
[21:32] <Kurisutaru> You are completely ignorant as to the Langister Family's importance!
[21:32] <Kurisutaru> They are but lords of a region of my planets!
[21:32] <Simon Kerrick> Information is ammunition. Why are they so important?
[21:33] <Kurisutaru> They are like....a governor for some countries here.
[21:33] <The Magistra> Everyone just shut up!
[21:33] <Simon Kerrick> F[BLEEP]k you, b[BLEEP]ch, we are talking.
[21:33] <Kurisutaru> I WILL NOT SHUT UP MAGISTRA
[21:33] <Kurisutaru> F[BLEEP]k me?!
[21:33] <Aes> She means, you have it wrong about them, Mister Kerrick, and they aren't that important.
[21:33] <Simon Kerrick> w00t!
[21:33] <Kurisutaru> F[BLEEP]K YOU! AND YOUR WORLD
[21:34] <The Magistra> ..............
[21:34] <Solarchos> ~___~
[21:34] * @Doctor Xadium puts earplugs in.
[21:34] * Solarchos sits down and pours himself from tea.
[21:34] <Kurisutaru> Not you, Magistra, Kerrick.
[21:34] <Simon Kerrick> Awwww.
[21:34] <Kurisutaru> You, Langister! Why are you not at home playiing with my future daughter in law?
[21:34] <Simon Kerrick> It did occur you could mean me, also.
[21:34] * The Magistra slams her hands on the nearest table
[21:35] <Simon Kerrick> Try holding your breath, next.
[21:35] <The Magistra> This is a time lord issue. I appricate you all being concerned but there is nothing you all can do
[21:35] <Simon Kerrick> I doubt that.
[21:35] <The Magistra> So please kindly BUTT OUT
[21:35] <Simon Kerrick> Truth is I predicted a LOT of things happening as they did.
[21:35] <Solarchos> Because Inu-Kit and the Kits are all playing with her right now, Kurisutaru. But I should go check in on them.
[21:35] <Simon Kerrick> I predicted that Hazenine's victims would be killed again.
[21:35] <Kurisutaru> Exactly! Why should I be concerned about a bunch of idiotic time lords who are of no circumstance to my worlds?
[21:35] * The Magistra seems... oddly more upset, then the situation called for.
[21:35] <Simon Kerrick> I predicted that Thrash's father would be liberated.
[21:35] <David O`Cain> Kuri, calm down. Sheesh.
[21:36] <The Magistra> .......
[21:36] <Aes> So what do you predict next, Mister Kerrick?
[21:36] <Simon Kerrick> I figure that, if I have repeatedly guessed right, you might wish to listen to what I have to say.
[21:36] <Simon Kerrick> ...I don't know yet.
[21:36] <The Magistra> What happens next is I find Noram, and drag him kicking and screaming back to his prison
[21:37] <Simon Kerrick> I don't know yet, because I have not decided, but... I was going to do ALL of those things myself.
[21:37] <The Magistra> Or get rid of him.
[21:37] <Simon Kerrick> Question is... what would I do next?
[21:37] * Vermellia X. Rosso watches and listens...
[21:37] * Simon Kerrick thinks.
[21:37] <Kurisutaru> Yes, you do that, Magsitra, meanwhile Kerrick, you and i have matters of diplomacy to discuss!
[21:37] <The Magistra> For good...
[21:37] <Simon Kerrick> Ooooh, you want to trade something with me? I'll offer you favorable terms!
[21:37] <Kurisutaru> ^_^
[21:38] <Simon Kerrick> Do you want to talk about it here, or in the arctic circle?
[21:38] <Simon Kerrick> Wait wait wait.
[21:38] <Simon Kerrick> Hold it.
[21:38] <Aes> An interesting thought, Mister Kerrick. You might have additional insight here.
[21:38] <Kurisutaru> I offer you exchange for you never EVER setting foot on my planets. None of your people are welcome either
[21:39] <Simon Kerrick> Well, I prefer negotiating from a position of strength, so I'll get back to you later, Demoness.
[21:39] <Simon Kerrick> But I HAVE thought of something to help the Time Lords with their problem.
[21:39] <Solarchos> Xadium, I'm going to order the Strategic Precognitive Divination department to try and scry for any information that might be of use to your people. I *doubt* it'll come up with anything, but you never know.
[21:39] <Vermellia X. Rosso> ...
[21:39] <Kurisutaru> Agreed? We pretend you don't exist~ And you pretend we dn't exist~
[21:39] <Kurisutaru> IT IS NOT DEMONESS!
[21:39] <Kurisutaru> It's QUEEN
[21:39] <Simon Kerrick> Nizhaladax hates them... hates and wants to break them morally as well as physically.
[21:39] <Simon Kerrick> I know how I would do that.
[21:39] <The Magistra> Yes, we know that
[21:39] <Simon Kerrick> ....I bet it would work, too.
[21:40] <The Magistra> The only reason she doesn't hate me is because I have human mother
[21:40] <The Magistra> ...Wait... Why would someone who despises time lords want a seat on the high council?
[21:40] <Simon Kerrick> To make them admit they are not omnipotent, and have reason to fear.
[21:40] <@Doctor Xadium> To put Faction Paradox on an even footing with the other houses.
[21:41] <@Doctor Xadium> to embarass them.
[21:41] <@Doctor Xadium> to destroy from within.
[21:41] <Simon Kerrick> I like my reason better.
[21:41] <Simon Kerrick> I have to think... I have to think.
[21:41] <Simon Kerrick> Xadium, what are the time lords REALLY embarassed about doing?
[21:41] <Simon Kerrick> Something really shameful.
[21:41] <David O`Cain> If it were to happen, would that be a good thing or a bad thing, Xadium?
[21:41] <@Doctor Xadium> Taking about regeneration at the dinner table.
[21:42] <Simon Kerrick> Wherever that evidence is, that's where I'd strike next, and I'd do whatever it took to make it universal knowledge.
[21:42] <Simon Kerrick> No matter how powerful your enemy, there exists a secret that can destroy them.
[21:42] <@Doctor Xadium> Bear that in mind.
[21:42] <Solarchos> Kerrick, please keep in mind that *I* am solely responsible for the defense and protection of ALL the worlds of the Federation. Including Kurisutaru's people who are members. I'm not looking to engage in another war right now.
[21:42] * The Magistra snickers
[21:43] <Simon Kerrick> If that is true, Solarchos, why does this person here say you are unimportant?
[21:43] <Aes> ...
[21:43] <Solarchos> She never said I was.
[21:43] <Aes> Xadium?
[21:43] <@Doctor Xadium> Yes?
[21:43] <The Magistra> She said his title on her world was less then you assumed
[21:43] <The Magistra> that is all.
[21:43] <Aes> What else is in Omega's Black Tome?
[21:43] <Simon Kerrick> Oh. That's how I translate it.
[21:44] <Simon Kerrick> I find it interesting how she is collecting every tome she can.
[21:44] <@Doctor Xadium> I don't honestly know. It was forbidden knowledge.
[21:44] <Simon Kerrick> Anybody else noticed that?
[21:44] <The Magistra> It's not a magical tome
[21:44] <Simon Kerrick> Forbidden knowledge? She's collecting it.
[21:44] <@Doctor Xadium> I really think she's bluffing.
[21:44] <Simon Kerrick> AH, but it's the NATURE of the knowledge, not it's foundation, which I see.
[21:44] <The Magistra> Time Lords don't do magic. The fact that's called "Tome" is just a fancy way of saying "Book"
[21:45] <Simon Kerrick> You are being short-sighted.
[21:45] <Simon Kerrick> The point is that the knowledge is forbidden, not what type of knowledge it is.
[21:45] <Solarchos> Time Lords really CAN'T use magic. It's the Sisterhood of Karn that uses magic.
[21:45] * The Magistra clears her throat
[21:45] <Simon Kerrick> I repeat my denouncement toward you, then, Solarchos.
[21:46] <Aes> But Mister Kerrick's suggestion has merit. What if she isn't after the weapons in the Black Tome? But some incident that only Omega would have dared write about?
[21:46] <Solarchos> Hmm?
[21:46] <Simon Kerrick> Or... here's something ELSE...
[21:46] <Simon Kerrick> Where ELSE would she be able to find more forbidden knowledge?
[21:46] <Simon Kerrick> Where would more forbidden knowledge that she might be able to target be?
[21:46] <Simon Kerrick> How could she complete the collection?
[21:46] <The Magistra> It's not that they can't use magic. Karnians are pretty much the same speices.
[21:47] <Simon Kerrick> You are such a stupid, insipid girl.
[21:47] * a familer noise fills the air
[21:48] <Simon Kerrick> Haruka?
[21:48] <Aes> Is that a TARDIS?
[21:48] <Solarchos> What denouncment did you mean towards me, Kerrick?
[21:48] <The Magistra> ....
[21:48] <Simon Kerrick> Well in my defense, after she orders take-out, a few hours later you hear the sound of...
[21:48] * Thrash's TARDIS SMASHES through the wall of the hotel..and crashes into the far end
[21:48] <The Magistra> I'm the only one here scared for the right reasons Kerrick
[21:48] <Solarchos> Maybe. This place is full of TARDIS's
[21:48] <Simon Kerrick> HEYO!
[21:48] <The Magistra> !
[21:48] <@Doctor Xadium> ....
[21:48] <Solarchos> Rough landing there.
[21:49] * Aes rushes over to see if he can open the door...
[21:49] <@Doctor Xadium> thrash!
[21:49] * Kurisutaru glares at Thrash's TARDIS
[21:49] <Aes> Are you alright Thrash?
[21:49] * Thrash's TARDIS 's door opens..and Thrash stumbles out
[21:49] * Cloister bells sound around the hotel
[21:49] <Thrash's TARDIS> WAIT...DON'T OPEN THOSE DOOR....
[21:49] * @Doctor Xadium rushes to help him
[21:49] <Simon Kerrick> FRACK.
[21:49] <The Magistra> ....
[21:49] * Aes helps Thrash stand...
[21:49] * a crackling energy bursts from the TARDIS..and forms itself into a humanoid form
[21:49] <Simon Kerrick> That noise sounds a LOT like what I heard when you guys were trying to get me in that Elevator.
[21:49] <The Magistra> ....what
[21:50] <@Doctor Xadium> What the--
[21:50] *** Vardan has joined #suburbansenshi2
[21:50] <@spiritflame> konbanwa vardan
[21:50] <Simon Kerrick> She's heeeere.
[21:50] * Solarchos looks at Vardan.
[21:50] *** Vardan is your average everyday Vardan

[21:50] <David O`Cain> Um...
[21:51] <The Magistra> what
[21:51] * Vardan are in their energy forms
[21:51] <@Doctor Xadium> ...A vardan?!
[21:51] <The Magistra> Just. What
[21:51] <Simon Kerrick> Huh. Lightning Elementals?
[21:51] <Aes> Do you need medical assistance, Mister Thrash?
[21:51] <@Doctor Xadium> Get away from them!
[21:51] * Vardan are each wearing very familer gauntlets.....
[21:52] <Solarchos> The hell are those things?
[21:52] * Aes moves Thrash away from the danger.
[21:52] <Vardan> we will complete our end of the bargin
[21:52] <@Doctor Xadium> Those Gauntlets...
[21:52] * @Doctor Xadium looks for cover
[21:52] <Kurisutaru> Kerrick, it does not matter how you TRANSLATE it. It matters how it IS. He is not as highly important as I am to my worlds, he is a governor and a commander in the military but my husband and I have the final say in all that goes on on Egae and Unmei
[21:52] * David O`Cain keeps his distance from the Vardan
[21:52] * Vardan lifts his hand......the gauntlet starting to glow....
[21:52] * The Magistra has a hand on her gunblade.
[21:53] * Vardan points it towards Thrash....
[21:53] * Aes shields Thrash.
[21:53] * The Magistra raises her hand, and it starts to glow as well
[21:53] * Solarchos whips out the Warp-blade and interposes himself between the nearest Vardan and Xadium.
[21:53] * Simon Kerrick grins, and stands so that Kurisutaru is between the Vardan and himself.
[21:53] <Thrash> ....never thought he'd go this low
[21:53] <The Magistra> It was Noram wasn't it.
[21:53] * Vardan turns away from Thrash....and blasts Xadium in the gut
[21:53] <Simon Kerrick> Ooooh, nice.
[21:54] * Simon Kerrick starts chanting...
[21:54] * Solarchos tries to deflect the shot.
[21:54] <Thrash> NO!
[21:54] <spiritflame> Solarchos rolls 1d20 [ 13 ]
[21:54] <The Magistra> X!
[21:54] * Vardan 's blast damages the warp blade...and goes past it
[21:54] <@Doctor Xadium> FOR THE LOVE OF PETE YOU ARE ALL SO---
[21:54] * Simon Kerrick transforms into a bolt of lightning and arcs across the room, zapping whatever these things are with megajoules of electricity.
[21:54] * @Doctor Xadium is SHOT and blasted into the next room
[21:54] * The Magistra casts Rock Riot on the Varden, causing rocks to fly at them
[21:55] * Vardan is unaffected by the attacks
[21:55] * The Warp-blade shrieks as it's struck, but slowly starts to reform itself since it's not an inanimate object.
[21:55] <Thrash> sorry to do this Aes but...
[21:55] <David O`Cain> How the hell?!
[21:55] * Thrash RIPS out o part of Aes's inners
[21:55] * Solarchos charges at the nearest Vardan and starts hacking at its gauntlets.
[21:55] * @Doctor Xadium is totally down, burning...
[21:55] <Aes> Whatever you need to do with the remote.
[21:56] <Solarchos> Somebody help Xadium!
[21:56] * Simon Kerrick reforms on the other side of the room.
[21:56] * Thrash grabs the cords...and SLAMS it into the Vardans
[21:56] <Simon Kerrick> Hey Xadium.
[21:56] <Simon Kerrick> Give me your hand.
[21:56] * HazMat Prinnies empty a fire extinguisher on Xadium.
[21:56] * The Magistra glances at X, and creates a portal to the Med bay, pushing X in
[21:56] * Vardan shriek as it's grounded.....and dissipates...temporarly
[21:56] <Simon Kerrick> I'll take you to a place where they can't hurt you. "Of course, if it is your wish, I'll leave you here to die."
[21:57] * Solarchos is still trying to damage and destroy the gauntlets the Vardans are using.
[21:57] <The Magistra> Simon. Go away.
[21:57] <The Magistra> Either deal with the monsters or shoo
[21:57] * Thrash rushes over to Xadium
[21:57] * @Doctor Xadium is dead
[21:57] <Solarchos> Kerrick, would you stop withe Faustian deals right now?
[21:57] * @Doctor Xadium is well... almost
[21:57] * @Doctor Xadium is well... almost... okay maybe not...
[21:57] * @Doctor Xadium is starting to glow...
[21:57] <Thrash> come on......
[21:57] <Thrash> EVERYONE GET BACK
[21:58] <Thrash> BACK BACK
[21:58] <David O`Cain> Guys, I'd back off if I were you!
[21:58] * Solarchos tosses an Enhanced Bandage Thrash's way/
[21:58] * Aes is moving oddly slowly...
[21:58] * Solarchos backs away from the Vardans/
[21:58] * Thrash throws the bandage away
[21:58] * HazMat Prinnies run away!
[21:58] * David O`Cain quickly gets behind cover
[21:58] * The Magistra gestures and something pushes all allied combatants away from the Vardens
[21:58] *** HazMat Prinnies [0] has quit IRC (Run Away!)
[21:58] * Thrash stays back from Xadium
[21:58] * @Doctor Xadium EXPLODES IN light
[21:59] <Simon Kerrick> ....
[21:59] <Solarchos> O__O
[21:59] * @Doctor Xadium staggers to his feet, still regenerating...
[21:59] * Aes 's remote is missing some vital bits and is caught in the regeneration energies.
[21:59] <spiritflame> Simon Kerrick rolls 2d6 [ 6, 2 ]
[21:59] * @Doctor Xadium aims his regeenration energy at the vardans
[21:59] <Kurisutaru> My! That was interesting!
[21:59] * Solarchos just stays back.
[21:59] * Vardans SCREAM and they're killed
[22:00] *** Vardans has left #suburbansenshi2
[22:00] <@Doctor Xadium> ...Take that, you... floating bits of interdeimensional TIN FOIL!
[22:00] <Kurisutaru> ^_^
[22:00] <Solarchos> What WERE those things?
[22:00] <Thrash> ..Vardans
[22:00] * @Doctor Xadium staggers back, hitting a wall, still cooking, tempral energy wafting off him
[22:00] <David O`Cain> S[BLEEP]t. Nice one, Xadium!
[22:00] <The Magistra> Nasty Energy beings.
[22:00] * @Doctor Xadium cracks his neck and adjusts his tie
[22:00] <Kurisutaru> You are aware, Mister Xadium, that your wife might not be too appreciative of you regenerating while she's not around to care for you
[22:00] * Thrash walks..slowly towards Xadium
[22:00] <The Magistra> X. Just how many lives do you have left?
[22:00] <Thrash> hello Xadium
[22:00] * Aes is left as a scorched, transparent skeleton, glowing slightly from the wash of energy he intercepted.
[22:01] * @Doctor Xadium adjusts his jaw
[22:01] <@Doctor Xadium> Enough ;>
[22:01] <Aes> Glad you are alright Xadium.
[22:01] <Solarchos> What did they mean by "bargain"?
[22:01] * @Doctor Xadium managed to keep most of his good looks, he's an old hand at this by now
[22:01] <Thrash> think you can handle yourself?
[22:01] <@Doctor Xadium> Not in public, thrash :P
[22:01] <@Doctor Xadium> That's just indecent.
[22:01] <Simon Kerrick> Looks like somebody was paid to kill you.
[22:01] <@Doctor Xadium> I'd get arrested.
[22:01] <The Magistra> ....
[22:01] <The Magistra> No. They were after Thrash
[22:02] <@Doctor Xadium> What is wrong with you.
[22:02] <Thrash> true enough
[22:02] * Simon Kerrick has several bits hanging off of him.
[22:02] <MusicArtisan> Ah but you yet you can handle your wife in public and not get arrested :D
[22:02] * Simon Kerrick looks at Doctor Xadium.
[22:02] *** Doctor Xadium is

More information about him is Here.
His image Song is: 'Back in Black' by AC / DC.
Doctor Xadium is an IRC Operator - Channel Administrator

[22:02] <Thrash> hm? wrong with me?
[22:02] <Aes> Is there anything I can do before I replace this unit?
[22:02] <Thrash> wrong with me??? of all the gall!
[22:02] * Solarchos looks to see if there's anything left of the Vardans.
[22:03] * Simon Kerrick is actually looking for scraps of Vardan too.
[22:03] <Aes> Mister Xadium?
[22:03] <Simon Kerrick> Should have used Magic Missile.
[22:03] <Aes> Mister Thrash?
[22:03] * there is nothing left
[22:03] <The Magistra> Would have just bounced off Kerrick
[22:03] <The Magistra> Why do you think I threw rocks at it
[22:03] <@Doctor Xadium> (( try looking again ))
[22:04] <@Doctor Xadium> (( stupid two servers ))
[22:04] * Aes looks at Doctor Xadium.
[22:04] *** Doctor Xadium is

More information about him is Here.
His image Song is: 'Back in Black' by AC / DC.
Doctor Xadium is an IRC Operator - Channel Administrator

[22:04] * The Magistra looks at Doctor Xadium.
[22:04] *** Doctor Xadium is

More information about him is Here.
His image Song is: 'Back in Black' by AC / DC.
Doctor Xadium is an IRC Operator - Channel Administrator

[22:04] <Simon Kerrick> Well, Magistra, you have proven yourself ignorant enough that I doubt your words now.
[22:04] <@Doctor Xadium> Yes, wrong with you, telling em to handle myself in public.
[22:04] <@Doctor Xadium> That's obscene!
[22:04] <Simon Kerrick> Dude... you exploded!
[22:04] <Thrash> you are ungrateful!!
[22:05] <The Magistra> ...Go die in a fire Kerrick
[22:05] <Solarchos> (( Strange. It's one description in the Chatbox here and a different one in the logs. ))
[22:05] <@Doctor Xadium> Also obscene! People. Minds out of gutters!
[22:05] <The Magistra> Just go die in a fire and leave me alone
[22:05] <@Doctor Xadium> (( it's called the cache haha ))
[22:05] <Solarchos> Yes, Kerrick. That's what happens when Time Lords regenerate a life.
[22:05] <Vermellia X. Rosso> Ooh, [i]he
[22:05] <Vermellia X. Rosso> Ooh, he's here.
[22:05] * Vermellia X. Rosso grins
[22:05] <The Magistra> Most of just don't look the same after. X cheats
[22:06] <@Doctor Xadium> Vermellia!
[22:06] <Thrash> I should have just left you to those...those...THINGS
[22:06] * Thrash stomps off and SLAMS the door of his TARDIS
[22:06] <@Doctor Xadium> My hair's longer by .05 millimters!
[22:06] *** Thrash has left #suburbansenshi2 (never again..I tell you)
[22:06] * @Doctor Xadium runs over to Theash
[22:06] <Solarchos> ...Bye, Thrash. :/
[22:06] <David O`Cain> Nice threads, Xadium.
[22:06] <@Doctor Xadium> Aww, don't be like that ><
[22:06] <Simon Kerrick> Thrash?
[22:06] * The Magistra slaps Thrash upside the back of the head
[22:06] * Thrash's TARDIS is a near smoking wreck
[22:06] <Simon Kerrick> He's gone.
[22:06] <The Magistra> Damn it
[22:06] <The Magistra> ...
[22:06] * Thrash's TARDIS 's door is best it can
[22:07] * @Doctor Xadium pries the door open.
[22:07] <The Magistra> Thrash. Your TARDIS is broken
[22:07] <Solarchos> Okay Kerrick, are there any other questions you have?
[22:07] <@Doctor Xadium> Buddy? Buddy. Buddy!
[22:07] * Aes limps slowly towards the elevator.
[22:07] <Simon Kerrick> So THAT is the Regeneration I keep hearing about?
[22:07] <@Doctor Xadium> Come out already. I'm sorry, all right? Post regenerative mental-nueral bulls[BLEEP]t.
[22:07] <Simon Kerrick> Detonation would be more appropriate a name.
[22:08] <@Doctor Xadium> I apologize. My neurons apologize.
[22:08] * Thrash's TARDIS 's door is pried open................and the entire console room is a mess..a sparking wreck
[22:08] * Aes is away: My skeleton is naked, this is so embarrassing.
[22:08] <@Doctor Xadium> Come on, come out of there and HOLY S[BLEEP]T what happened.
[22:08] * Thrash is currently trying to work on looking over the console...
[22:08] <@Doctor Xadium> I hope you've got insurance because... god damn.
[22:08] <The Magistra> X. Not the time
[22:08] <Solarchos> If there's nothing else, I have Kits to help put to bed. Good night everyone.
[22:08] <The Magistra> Thrash. What happened
[22:09] * @Doctor Xadium goes around the console and starts helping him.
[22:09] <Simon Kerrick> You do not wish to speak to me Solarchos?
[22:09] <Thrash> ....*SLAMS fist on the console and curses*
[22:09] <Simon Kerrick> That's fine. I have all th etime in the world.
[22:09] <Solarchos> What else did you want to ask or denounce, Kerrick?
[22:09] * @Doctor Xadium hears Kerrick. "Yeah that's what James Bond said just before his wife died."
[22:10] <@Doctor Xadium> Time *hits console with hammer to straighten out dents* is *kicks a panel straight* PRECIOUS!
[22:10] <Thrash> ..junked
[22:10] <David O`Cain> Night, Solar.
[22:10] <@Doctor Xadium> No it's noot.
[22:10] <Simon Kerrick> Oh, that little barb was about you paying more attention to the magic than the trend of the books she's collecting.
[22:10] <The Magistra> It was your father. Wasn't it?
[22:10] <@Doctor Xadium> Hook 'er up to the Hotel.
[22:10] <Thrash> well no will take quite a bit to get her going again
[22:10] * The Magistra thought the thing was junk BEFORE this so she keeps her trap shut
[22:10] <@Doctor Xadium> Let's let the systems interface.
[22:11] <@Doctor Xadium> Get some symbiotic healing going.
[22:11] * Thrash pauses...then picks up a cord...and pulls it out....kicking open a panel and hooking it up
[22:11] <Simon Kerrick> Why do you hate your father so much, Thrash?
[22:11] * @Doctor Xadium snrrks
[22:12] <Thrash> because he's is trash
[22:12] <Solarchos> No, I think Xadium has a point in that Nizhaladax might very well be bluffing. I agree with him that her ultimatum to the Time Lords was too swift *and* she only said she had the Tome. She didn't actually show them the Tome itself as proof.
[22:12] <Thrash> because he destroyed my life
[22:12] <Simon Kerrick> I think she'll do it.
[22:12] <The Magistra> ....
[22:12] <@Doctor Xadium> Thrash.
[22:12] <Simon Kerrick> Well, Thrash, I just wonder what could cause you to wish such a seemingly-horrible fate upon a family member.
[22:13] <@Doctor Xadium> Thrash.
[22:13] <@Doctor Xadium> THRASH!
[22:13] <Thrash> what?
[22:13] <Simon Kerrick> I mean, I specifically remember you telling me that you did NOT want him to be free.
[22:13] <The Magistra> The man is a monster Kerrick
[22:13] <Solarchos> Because his father was a ba[BLEEP]rd that ruined Xadium's career.
[22:13] <@Doctor Xadium> You're not the onlu one who hates that shriveled-up ba[BLEEP]rd.
[22:13] <The Magistra> The timelords should have just killed him and been done with it
[22:13] <Thrash> what is it, Xadium
[22:13] <Solarchos> He probably didn't just kill his father because, well, blood is thicker than water.
[22:13] <Simon Kerrick> You are talking to a Lich, Magistra. Monster is not a strong condemnation to me.
[22:13] <@Doctor Xadium> I'm pretty sure he ruined my career too.
[22:14] <Simon Kerrick> Huh. Wonder why he's out to get you?
[22:14] <@Doctor Xadium> I say we team up... and kick his ass.
[22:14] <Thrash> he did
[22:14] <Thrash> I saw the files
[22:14] <@Doctor Xadium> ...Wait you knew?
[22:14] <Thrash> .......yes
[22:14] <@Doctor Xadium> You knew and didn't tell me?!
[22:14] <Solarchos> When did you find out about that, Thrash?
[22:14] <@Doctor Xadium> Oh that.... man, in the hearts, ow.
[22:15] <Thrash> well what good would it do you?
[22:15] <@Doctor Xadium> What good?
[22:15] * Simon Kerrick looks at Kurisutaru.
[22:15] *** Kurisutaru is tall, black-haired, dark-eyed woman from Unmei. Born an exiled royal from Unmei's moon Egae. Kurisutaru may look 19, but she's really 356 years old. She can change into a black fox at will. More information about her is Here.
Her image Song is: .

[22:15] <@Doctor Xadium> It would enable me to access a very special place in my brain.
[22:15] <@Doctor Xadium> A very, very special place.
[22:15] <@Doctor Xadium> I call it... RAMPAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAGE!!!!!
[22:15] * Solarchos <__<; @ Xadium
[22:15] * @Doctor Xadium ca;ms
[22:15] <Simon Kerrick> Maybe Nizhaladax has a point.
[22:16] <@Doctor Xadium> Thrash.
[22:16] <Solarchos> Cleanse? Purge? Kill?
[22:16] <@Doctor Xadium> I say we get our s[BLEEP]t together, fortify...
[22:16] <@Doctor Xadium> Eat our vitamins...
[22:16] <@Doctor Xadium> And take. him. DOWN.
[22:16] <Simon Kerrick> ....
[22:16] <Simon Kerrick> She's counting on it.
[22:17] <Thrash 2> I like him! He's funny!!!
[22:17] <Solarchos> Then show him what you're gonna go when Hulkamania runs wild on him?
[22:17] * Thrash 2 is on the TV
[22:17] <Thrash 2> ..oh no not you
[22:17] <Thrash> ^
[22:17] * @Doctor Xadium points to Thrash 2 and gives him a thumbs up!
[22:17] <The Magistra> Oh boy. It's Thrash in Stereo
[22:18] <Simon Kerrick> ....I wonder... I greatly wonder if this is her plan. Maybe the father is the distraction.
[22:18] <David O`Cain> (Hey! Where'd he come from?)
[22:18] * Thrash 2 gives a thumbs up too and drinks a martini
[22:18] <David O`Cain> - (The TV. Duh.) -
[22:18] * Vermellia X. Rosso zips around her grandpa this is amazeballs
[22:18] <Thrash 2> Etna! Don't touch the bar..I just refilled it!
[22:18] <Vermellia X. Rosso> eee eee eee i was waiting for you to show up!
[22:18] <Thrash 2> so...heard there's a liiiittle trouble down there, hm?
[22:19] <Thrash>'s none of your concern!
[22:19] <@Doctor Xadium> Looks like Nerom got out of his Hamster Wheel and's trying to stir up trouble,
[22:19] <Thrash 2> pfft..well duh it is...still...I know when I'm not wanted....still..keep in mind we'll be wiating for your signal
[22:20] <Solarchos> Signal? Someone's got a contingency plan.
[22:20] <Simon Kerrick> Or will.
[22:20] <@Doctor Xadium> I am gonna put him on the pain train.
[22:21] * MusicArtisan sighs happily, clealry lost in thought
[22:21] <Thrash> I should warn Mel of this
[22:21] * MusicArtisan texts Lottie     I'll find you and dance witih you all night long again when I get home tonight
[22:22] *** MusicArtisan [] has left #suburbansenshi2 (I have a family to take care of. Have fun with your timey wimey crap! :D)
[22:22] <David O`Cain> Choo choo, Xadium?
[22:23] <Thrash> I was on my way to Shada..when I was attacked
[22:23] <Thrash> ...what has my father done?
[22:23] *** CrimsonTamer [] has joined #suburbansenshi2
[22:23] <@spiritflame> konbanwa crimsontamer
[22:23] <@Doctor Xadium> What hasn't he done, the d[BLEEP]k.
[22:23] <@Doctor Xadium> I think he's tried to frame Noriko.
[22:24] <Solarchos> Now, if you'll all excuse me, I have Kits who are waiting for me. I want to talk with Inu-Kit about what happened tonight, too.
[22:24] * CrimsonTamer sighs
[22:24] <Thrash> the politics game...I should have known
[22:24] <David O`Cain> See ya, Solar.
[22:24] <The Magistra> ...Why were you on yoru way to Shada
[22:24] <The Magistra> It was just attacked
[22:24] * Kurisutaru nods to Solar
[22:24] <@Doctor Xadium> So was it really attacked?
[22:25] * Eliza McIntash watches him go. "He sure has lots of children.
[22:25] <Kurisutaru> Yes, and make sure you keep Inu Kitsune smiling!
[22:25] <Kurisutaru> You will be punished if she is saddened due to something you do!
[22:25] <@Doctor Xadium> I think he's trying to raise an army the hard way.
[22:25] <Kurisutaru> >\
[22:26] <Solarchos> Oh, not an army, Xadium. :P
[22:26] <Thrash>
[22:26] <Kurisutaru> He has lots of children because of the fact that his wife, Inu Kitsune has always wanted a large family since she had no family
[22:26] <@Doctor Xadium> Fine, fine, a platoon.
[22:26] <Thrash> my father has no interest in an army
[22:26] <Thrash> that's not how he works
[22:26] * The Magistra punches her one hand into the other. "So. We have an army of our own here. How do we stop him"
[22:26] <@Doctor Xadium> CODENAME: Foxfire.
[22:26] <Thrash> ..if I'm right...
[22:26] <Thrash> he already has an army
[22:26] <Kurisutaru> Well he does raise the future queen of Unmei
[22:26] <Thrash> on Gallifry
[22:26] <The Magistra> Foxfire? Isn't that a Kitsune attack
[22:27] * Aes is back
[22:27] <Solarchos> Maybe just its generals, if that's also Inu-Kit's wishes. But Natalia won't be a part of it. She has a different destiny.
[22:27] <Eliza McIntash> She might have two armies by now.
[22:27] <Kurisutaru> seeing has how Natalia will marry my son ^_^
[22:27] <@Doctor Xadium> As their enemies lie before them in defeat... their general asks... "What... does the Fox say..."
[22:27] <Aes> Foxfire? are you building a rural log cabin?
[22:27] <Simon Kerrick> (( That was Simon, Eliza is not there. ))
[22:27] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (RING-DINGDINGDING-DING-DING-DING!)
[22:27] <David O`Cain> Smores anyone?
[22:28] <@Doctor Xadium> I love smores.
[22:28] *** Kurisutaru [] has left #suburbansenshi2 (THAT'S RIGHT RUSH HOME AND TAKE CARE OF MY FUTURE DAUGHTER IN LAW)
[22:28] <Thrash> oh same
[22:28] <Simon Kerrick> What's a Smore?
[22:28] <@Doctor Xadium> A tasty, delicious snack.
[22:28] * David O`Cain tosses packages Smores at Xadium and Thrash, "Enjoy!"
[22:29] <Thrash> ..........packages?
[22:29] <David O`Cain> ^packaged
[22:29] * @Doctor Xadium catches one and eats "Thank you, my good man~"
[22:29] <Simon Kerrick> Huh, they look hot.
[22:29] <@Doctor Xadium> I didn't know you were attracted to food, Simon.
[22:29] <@Doctor Xadium> But I'm not surprised.
[22:29] * @Doctor Xadium consumes.
[22:30] * Thrash tosses the package aside
[22:31] <David O`Cain> Not hungry, Thrash?
[22:31] * @Doctor Xadium takes the packages and puts them inside the RECYCLE. BECAUSE MOTHER EARTH.
[22:31] * Simon Kerrick looks over at Aes, since he looked hurt.
[22:32] <Thrash> I am not in the mood
[22:32] <@Doctor Xadium> Thrash.
[22:32] * Aes looks perfectly fine now.
[22:32] <@Doctor Xadium> C'mon, we can do this.
[22:32] * Thrash starts to head back towards his TARDIS
[22:32] <Thrash> ..I'd rather have some time alone please.....
[22:32] <@Doctor Xadium> :<
[22:33] <@Doctor Xadium> I know. I know it sucks that you have to beat up your dad.
[22:33] <@Doctor Xadium> But it's tough love.
[22:33] <Thrash> I NEVER LOVED MY FATHER
[22:33] <Thrash> - DO YOU UNDERSTAND THAT -
[22:33] <Simon Kerrick> Just kill him.
[22:33] <Simon Kerrick> Pffft.
[22:33] * Thrash for a moment much older
[22:34] <@Doctor Xadium> THEN WHAT'S THE HOLD UP
[22:34] <@Doctor Xadium> Seriously, Mister Crankypants, it's GO TIME!
[22:34] <Simon Kerrick> She really DOES hate you guys.
[22:34] * @Doctor Xadium looks so YOUNG
[22:34] <Simon Kerrick> You know, Xadium, she.....
[22:34] <Thrash> ........................
[22:34] * The Magistra on the the other hand, IS young...
[22:34] <Thrash> ..just leave me be
[22:34] <@Doctor Xadium> this boot. My boot. In his ass.
[22:34] <Simon Kerrick> Eh. I wonder if I should stay neutral here?
[22:34] * Thrash walks into his TARDIS and shuts and locks the door
[22:34] <@Doctor Xadium> If I beat you to ti...
[22:34] *** Thrash has left #suburbansenshi2 (....I feel so old)
[22:35] <@Doctor Xadium> Will that REALLY BE ALL RIGHT!
[22:35] <@Doctor Xadium> Man, so much for psychology.
[22:35] <The Magistra> I want a peice of Noram for myself....
[22:35] * @Doctor Xadium shakes his head. Oh well.
[22:35] <Aes> I wonder...
[22:35] <David O`Cain> Which one, Magi?
[22:36] <Aes> If he never loved his father, does he feel guilty about that, and that is causing his problems?
[22:36] * Thrash's TARDIS 's shudders and takes off.....not even fully repaired
[22:36] <@Doctor Xadium> I dunno.
[22:36] <Simon Kerrick> I think I'd like to meet Noram.
[22:36] <@Doctor Xadium> I think he's just cranky the old man got the jump on him.
[22:36] <@Doctor Xadium> You would.
[22:37] <Aes> Time Lords and humans are very complicated.
[22:37] <Simon Kerrick> Yeah, but I suppose... mmmm.
[22:37] <@Doctor Xadium> Seriously, the tweo fo you together, the sheer gravitational force of the egos colliding could like, wreck the universe.
[22:37] <Simon Kerrick> No, I wish... I'd like to meet the typical Gallifreyan, but...
[22:37] <Simon Kerrick> If you say so, Xadium.
[22:37] <@Doctor Xadium> you'd have contests to see who was the bigger conniving schemer.
[22:37] <Aes> Noram isn't typical.
[22:38] <Simon Kerrick> Aescapulus, do you believe that there is such thing as a typical Gallifreyan, or human, for that matter?
[22:38] <David O`Cain> Surely you don't think they'd take each other out, Xadium.
[22:38] <@Doctor Xadium> For dinner? Hell yeah.
[22:39] <Aes> Every one is unique in one way or another, but there is a weighted average and some are close to it.
[22:39] <@Doctor Xadium> And after admiring their plots, maybe a little something more.
[22:39] <@Doctor Xadium> Oh god that's diisgusting. I need to wash my mind out with pain.
[22:39] <The Magistra> gah. Bad mental image
[22:39] * The Magistra punches X
[22:39] <Aes> Are you sure Mister Xadium?
[22:40] <Simon Kerrick> Well, I would prefer to know the weighted average of a Gallifreyan.
[22:40] <Simon Kerrick> Nizhaladax' hatred is a familiar one, but I wonder what sides are worth taking?
[22:40] <@Doctor Xadium> That's Doctor Xadium. I didn't spend centuries going to stuffy Time Lord Science School to be called Mister.
[22:40] <Aes> As soon as I have enough data to determine that, I would be happy to introduce you, Mister Kerrick.
[22:41] <David O`Cain> Come on, Xadium. I don't think they'd like each other enough to go on a dinner date. They'd just schedule a war between themselves.
[22:41] <Aes> Ah, you had indicated you disliked the title Doctor previously...
[22:41] <Aes> Or was it The Doctor?
[22:42] <Simon Kerrick> Mark my words.
[22:42] <Simon Kerrick> If you go after this man, you are idiots.
[22:43] <Simon Kerrick> She's trying to distract you with a different fight. I'm certain.
[22:43] <@Doctor Xadium> I had a grudge against The Doctor ages ago but that's done.
[22:43] <The Magistra> Timelords are d[BLEEP]ks. Simply put
[22:43] <Simon Kerrick> It is what I would do.
[22:43] <@Doctor Xadium> Stop covering for your girlfriend, okay?
[22:43] <@Doctor Xadium> She's gonna get hers in time.
[22:44] <@Doctor Xadium> For now you can just keep your little book club thing going on.
[22:44] <Simon Kerrick> If only you knew.
[22:44] <David O`Cain> A good solid [[BLEEP]], right?
[22:44] <The Magistra> huh
[22:44] <Aes> Would Noram work with Nizhaladax? Or are they more likely to have independent plots?
[22:45] <Simon Kerrick> Who's more dangerous, you think?
[22:45] <The Magistra> Noram
[22:45] <@Doctor Xadium> I think they're both dangerous.
[22:46] <@Doctor Xadium> But Noram just got out of jail so he's probably just aching to go at it.
[22:47] <Aes> Chronologically speaking, Doctor Xadium, will he have had time to plan?
[22:48] <@Doctor Xadium> Who knows, his brain is like an Escher drawing. All folded up in surreal knots.
[22:49] <Aes> Is that more or less than having a brain "like a bag of cats"?
[22:49] * Simon Kerrick is thinking.
[22:49] <@Doctor Xadium> More. Dangerously more.
[22:50] <David O`Cain> S[BLEEP]t.
[22:50] <Simon Kerrick> I predict I shall have a visitor soon.
[22:50] <@Doctor Xadium> In your pants, from thinking of all the evil you;re going to do?
[22:51] * @Doctor Xadium shakes his head.
[22:51] <Simon Kerrick> What, exactly, do you think I take pleasure in, Xadium?
[22:51] * @Doctor Xadium squints a bit and leans in to look at Kerrick
[22:52] * Aes gets an oddly focused look in his eyes ...
[22:52] <@Doctor Xadium> Getting a good deal. Elevating your station. Taking what you can.
[22:52] <@Doctor Xadium> Forcing other people's hand's.
[22:53] * Vermellia X. Rosso frowns
[22:53] * Simon Kerrick shrugs.
[22:53] <@Doctor Xadium> Vermellia, don't give me that sad look. A rose without her bloom is a sad sight.
[22:53] <@Doctor Xadium> You didn't screw up.
[22:53] <Simon Kerrick> You all... fight a specific TYPE, don't you. I was willing to stop. I got what I wanted--and that was never out-right suffering.
[22:54] <Simon Kerrick> Now, Vermillia, why are you hanging around here?
[22:54] <Vermellia X. Rosso> Because every time I see you....
[22:54] <Vermellia X. Rosso> I wonder about my choices.
[22:54] <The Magistra> We never forced you to do everything kerrick
[22:54] <The Magistra> It was all you.
[22:54] <The Magistra> You forced our hands, not the other way around
[22:54] <Simon Kerrick> Hey, I think that came out for the best.
[22:54] * @Doctor Xadium goes and pats Vermellia on the shoulder.
[22:54] <@Doctor Xadium> Kiddo.
[22:55] <@Doctor Xadium> You saved a lot of lives.
[22:55] <Simon Kerrick> But yes, we were able to deal, and the Universe was spared. Isn't THAT what is important?
[22:55] <Vermellia X. Rosso> Not if you come back and do it all again.
[22:55] <Vermellia X. Rosso> "Negotiating from a position of strength".
[22:55] <The Magistra> But why was it at risk in the first place. Not us.
[22:55] <Simon Kerrick> If you want to blame somebody, blame Magistra.
[22:55] <Vermellia X. Rosso> I heard you with Kurisutaru.
[22:55] <The Magistra> If you want to stop doing something, stop
[22:55] <The Magistra> Balme me? For what?
[22:56] <Simon Kerrick> Hmph, the crazy woman? Ignore what I said to her. I have little meaningful dialogue when I am being shouted down.
[22:56] * David O`Cain heads over to the bar and pours himself a glass of whiskey
[22:56] <Thrash> hello..can anyone hear me?
[22:56] <Simon Kerrick> Vermellia Rosso, can I ask you something?
[22:56] * Thrash is on the TV
[22:56] <Aes> THrash?
[22:56] * Simon Kerrick runs over the TV.
[22:56] <Vermellia X. Rosso> You don't strike me as a guy who chooses his words poorly.
[22:56] <The Magistra> Incase you didn't notice this whole mess has me slighty on edge. Yes, we hear you
[22:56] <David O`Cain> Where are ya, Thrash?
[22:57] <Simon Kerrick> I appreciate the compliment.
[22:57] <@Doctor Xadium> Yo, Thrash! What up?
[22:57] <Thrash> I'm currently out in the middle of nowhere actually
[22:57] <@Doctor Xadium> Are you on the TV because you're stuck in space?
[22:57] <@Doctor Xadium> I bet you're... yup.
[22:57] <The Magistra> Why are you in Kansas
[22:58] <@Doctor Xadium> Do you need a tow truck? Because I can totally do that.
[22:58] <Thrash> I have to tell has been a pleasure working with all of you
[22:58] <@Doctor Xadium> ...
[22:58] <Thrash> ..Xadium you gave me a chance to experence that planet..and I am grateful
[22:58] <@Doctor Xadium> You're too polite Thrash...
[22:58] * @Doctor Xadium starts backing towards the door
[22:58] <Thrash> Magistra, you are fairly irritating...but I must say you still have quite a bit to learn
[22:59] <@Doctor Xadium> Where's that grumpy rage~?
[22:59] * @Doctor Xadium looks to Vermellia
[22:59] * Vermellia X. Rosso starts trying to get a fix on his location.
[22:59] <The Magistra> ....
[22:59] <Thrash> it's better to get this over with....he won't go after you
[22:59] <The Magistra> Thrash. What are you planning
[22:59] <@Doctor Xadium> Thrash, no.
[22:59] <@Doctor Xadium> We're doing this TOGETHER.
[22:59] * @Doctor Xadium is away: I HAS TARDIS
[23:00] <Thrash> it's no good..I've blocked all incoming transmissions
[23:00] * Aes activates his long baseline array to triangulate Thrash's location...
[23:00] <Thrash> you won't be to bring me back
[23:00] <Vermellia X. Rosso> Come on ÆS, get me something!
[23:00] <Simon Kerrick> Would the universe REALLY be a worse place without the Time Lords?
[23:00] <Thrash> ...tell the live their best they can.....
[23:01] <Vermellia X. Rosso> .........
[23:01] * Vermellia X. Rosso just PUNCHES Kerrick.
[23:01] <Thrash> ..they have a special place in this universe
[23:01] <Thrash> ...goodbye
[23:01] <The Magistra> Thrash No!
[23:01] * Simon Kerrick seems unphased.
[23:01] <Aes> I'm working on it, I've got a partial...
[23:01] * Thrash turns..and flips a switch....
[23:01] * Vermellia X. Rosso doesn't care if he was phased.
[23:01] * Simon Kerrick 's form shimmers.
[23:01] * the screen turns white.....and there's a tremendious explosion in space
[23:01] * Simon Kerrick is now known as Young Lich
[23:01] <Aes> just a bit more...
[23:01] <Vermellia X. Rosso> ..........................
[23:02] <Young Lich> Did he regenerate?
[23:02] <Vermellia X. Rosso> ...If he did he's sucking vacuum now.
[23:02] * the screen goes black and static
[23:02] <Vermellia X. Rosso> he better have had a plan
[23:02] * The Magistra doubles over.
[23:03] * Young Lich just thinks quietly.
[23:03] <Aes> his signal stopped... But I located the explosion in that area.
[23:03] <David O`Cain> Where, Aes?
[23:03] <Young Lich> .....I'll help look.
[23:04] * The Magistra wraps her arms arround herself. There's a look of terror on her face
[23:04] * Aes provides a detailed set of coordinates.
[23:04] * Vermellia X. Rosso passes that to Grandpa
[23:05] * Young Lich does not seem particularly moved.
[23:05] * @Doctor Xadium 's TARDIS appears in the Lobby, the old coke machine finally solidfying
[23:05] * @Doctor Xadium gets out
[23:05] * @Doctor Xadium is carrying a piece of the Time Rotor from Thrash's TARDIS, burnt and smoking.
[23:05] * @Doctor Xadium drops it on the ground, an angry look on his face.
[23:06] * Vermellia X. Rosso 's eyes search her grandpa's...
[23:06] <Aes> The signature...
[23:06] * @Doctor Xadium shakes his head "no".
[23:06] <Aes> So it WAS a TARDIS explosion?
[23:06] * @Doctor Xadium punches his TARDIS door.
[23:07] * @Doctor Xadium doesn't bother answering ÆS.
[23:07] <Vermellia X. Rosso> Yeah... I think so.
[23:07] <@Doctor Xadium> If I gotta do it myself... then I will.
[23:07] <David O`Cain> Oh god...
[23:07] <@Doctor Xadium> Vermellia.
[23:08] <Vermellia X. Rosso> Yeah?
[23:08] <@Doctor Xadium> You take care of Gems.
[23:08] * The Magistra collapses to the ground. The moment you blink, she's gone.
[23:08] <@Doctor Xadium> I got stuff to do.
[23:08] *** The Magistra [] has quit IRC
[23:08] * @Doctor Xadium gets back in his TARDIS
[23:08] * Young Lich thinks.
[23:08] <Young Lich> I don't think he is gone.
[23:08] *** @Doctor Xadium [] has quit IRC (The TARDIS dematerializes)
[23:09] <Beauty_Queen> Eh. He's survied worse'
[23:09] *** Beauty_Queen [] has joined #suburbansenshi2
[23:09] <@spiritflame> konbanwa beauty_queen
[23:10] <Aes> Considering that Magistra has apparently ceased to exist, he likely is...
[23:10] <Vermellia X. Rosso> ><
[23:10] <Aes> Hello Etna.
[23:11] * Vermellia X. Rosso gets a call from her Boss
[23:11] <Vermellia X. Rosso> ...And the Shadow Proclamation has been called in to "protect the security of the High Council due to the failure of the Celestial Intervention Agency"
[23:11] * Young Lich looks at Vermellia X. Rosso.
[23:11] *** Vermellia X. Rosso is

More information about her is Here.
Her image Song is: 'False King' by Two Steps from Hell .

[23:11] <Aes> Let me know if I can be of assistance, Ms. Rosso.
[23:11] <Vermellia X. Rosso> ...f[BLEEP]k.
[23:12] <Young Lich> Guess you don't want to talk tonight, after all?
[23:12] <Vermellia X. Rosso> Thanks, Big A.
[23:12] * Vermellia X. Rosso looks to Simon.
[23:12] <Vermellia X. Rosso> We talked already.
[23:12] <Vermellia X. Rosso> You got what you wanted.
[23:12] <Vermellia X. Rosso> You won.
[23:12] <Vermellia X. Rosso> That's all there is to it.
[23:12] *** Vermellia X. Rosso [vsxr@s-proc1.kasterborous.sen] has left #suburbansenshi2 (JOHN WE GOT PROBLEMS)
[23:14] *** Eitak_Razal [] has joined #suburbansenshi2
[23:14] <@spiritflame> konbanwa eitak_razal
[23:14] <Young Lich> Huh. There is much I would have told her, but the honor does not go to her first.
[23:15] <Aes> Good evening Eitak.
[23:15] <Eitak_Razal> Hmmm?
[23:15] <David O`Cain> Hey, Eitak.
[23:15] <Eitak_Razal> Yo
[23:15] <Young Lich> Hello there, Eitak.
[23:15] <Young Lich> Have you heard?
[23:16] <Eitak_Razal> Heard what?
[23:16] <Young Lich> Guess not.
[23:17] <Eitak_Razal> ???
[23:18] <Aes> Magistra is missing and Thrash is dead.
[23:18] <Eitak_Razal> ...
[23:18] <Young Lich> Oh, I was more focusing on what happened to ME.
[23:18] <David O`Cain> Yeah...
[23:19] <Eitak_Razal> She's missing? I just got off the phone with her. She said she was going to do something and would be back soon
[23:19] <Aes> Yes, and Mister Kerrick has his own worlds now.
[23:20] <Aes> It was rather sudden, we suspect damage to her personal timeline.
[23:20] <Eitak_Razal> ...Why?
[23:20] <Eitak_Razal> And by just now I mean, right before I walked into the room
[23:20] <Young Lich> Who knows?
[23:21] <Aes> Because of how sudden it was.
[23:21] <Young Lich> Remember, things are changing all the time. We have a parodox-obsessed villain who wants to destroy the future. The present is the most comfy neighborhood now.
[23:21] <Aes> She collapsed then disappeared before we could blink.
[23:21] <Eitak_Razal> Huh
[23:23] * Eitak_Razal shrugs. "If she's anything like me, she'll be fine
[23:25] <Aes> We'll see.
[23:26] <Young Lich> Aescapulus, would you be willing to trade me.... oh... a few million pounds of dirt?
[23:26] <Aes> We certainly hope so, Eitak.
[23:26] <Young Lich> It would be really helpful.
[23:26] <David O`Cain> Hopefully she'll be alright.
[23:26] <Aes> What sort of dirt?
[23:27] <Young Lich> Productive dirt?
[23:27] <Young Lich> Like, the kind that falls right out of rotting trees...
[23:27] <Young Lich> Speaking of which, I had better find some more trees...
[23:27] <Aes> Oh, agricultural quality soil?
[23:28] <Aes> What are you offering in trade?
[23:29] <Young Lich> Uh....
[23:30] * Young Lich thinks. "I dunno yet."
[23:30] <Young Lich> I suppose I could trade fruit?
[23:30] <Young Lich> Ooooh, or fish...
[23:30] <Young Lich> Like, Caviar?
[23:31] <Aes> Well, I can certainly provide such soil in that quantity...
[23:31] <Aes> Caviar? What sort of quantities?
[23:32] <Young Lich> Well, the quantity would only go up.
[23:32] <Young Lich> I dunno, I guess I don't REALLY need these yet. It would have been nice to have them, though.
[23:34] * Young Lich shrugs?
[23:35] <Young Lich> Have you seen either Densuo Guyver or Bixia Yuanjin?
[23:35] <Aes> Well, all the MGTs like seafood, so I'm more than happy to trade for unusual treats for them. If you wanted to make a longterm supply contract, I could advance you a few thousand tons of prime planting soil. It would take me a bit of time to produce that much though.
[23:36] <Aes> I haven't seen either in the last week.
[23:37] <David O`Cain> Yeah, not since last month at least.
[23:37] <Eitak_Razal> I haven't seen Bixia in months
[23:38] <Eitak_Razal> feels like at least a year
[23:38] <Young Lich> She's off in other worlds, I greatly suspect, something about the Dream Lands.
[23:38] <Young Lich> Well, Aescapulus, I'll trade you a huge shipment of fruit that your wards have never tasted... also mushrooms, but I need soil NOW.
[23:39] <Young Lich> It's tricky, and all.
[23:39] <Aes> That sounds acceptable.
[23:40] <Aes> Give me ten days to produce sufficient soil.
[23:41] <Young Lich> sweeeeet.
[23:41] <Young Lich> Uh... I'd appreciate it if you didn't try to grow your own... I uh... I wouldn't advise it.
[23:42] <Aes> I'll tell Carlos not to cultivate anything from any seeds included.
[23:44] <Young Lich> I dunno if they even will have seeds, but they will probably spread like....
[23:44] <Young Lich> Well, they REALLY spread.
[23:46] <Aes> I will make appropriate warnings.
[23:47] <Young Lich> Well, I do appreciate the help, and there is a chance that...
[23:47] <Young Lich> Well, no reason to fuss, truly.
[23:47] <Young Lich> I trust you, so I won't borrow trouble.
[23:51] * Young Lich whistles a tune.
[23:51] <Young Lich> Aescapulus... do you ever... Nah, nevermind.
[23:53] <Young Lich> I'm sure you will be open to advise when the time is more suitable.
[23:54] <Aes> I am always glad to help, Mister Kerrick.
[23:55] <Young Lich> Nice of you. Better this way, really.
[23:56] <Aes> If you'd like a few books on ecology and agriculture, I can provide a few.
[23:57] <Young Lich> ...I'd like that.
[23:57] <Young Lich> Did you relay my warnings to your master?
[23:58] <Aes> I did, but they appear to have been unnecessary. But he thanks you for your heads up.
[23:58] <Young Lich> Mmmm, they should keep them in mind, but it will not be in a moment of Crisis.
[00:00] <Young Lich> ...Did they believe them? What did they say, I wonder?
[00:02] <Aes> They certainly believed you. Master Raihosha commented that he hoped he'd never be between you and a goal.
[00:03] <Young Lich> Good.
[00:04] <Young Lich> They might still come for me later, so I shall decline to explain further.
[00:04] * Aes nods.
[00:10] <Young Lich> I must go now. I have responsibilities.
[00:11] <Aes> Until later then.
[00:11] <David O`Cain> See ya.
[00:12] *** Young Lich [SmilingSoulFarmer@sculptedeternity.con] has quit IRC (I am a driven architect, who builds an Eternity.)
[00:13] *** Aes [] has left #suburbansenshi2 (Until you again need my services...)
[00:28] *** David O`Cain [] has quit IRC (No sense in sticking around tonight.)
[11:14] *** CrimsonTamer [] has joined #suburbansenshi2
[11:14] <@spiritflame> ohayo crimsontamer
[11:14] * CrimsonTamer looks even worse for wear than she did before
[11:14] * CrimsonTamer has obviously barely slept
[11:14] *** CrimsonLady has joined #suburbansenshi2
[11:14] <@spiritflame> ohayo crimsonlady
[11:16] <CrimsonLady> should really fell asleep in the entry hall last night waiting for Wyatt...he'll come home, I promise...Just...your father and I hate seeing you like this
[11:16] * CrimsonTamer shakes her head silently
[11:20] <CrimsonLady> Jillian....please...
[11:22] <CrimsonLady> Your father and Uncle Glen went out looking for Wyatt this morning, I'm sure he'll come home.
[11:23] <CrimsonLady> If he's hurt in any way, they'll find him and bring him back....Alice is even looking in the Abyss for Wyatt
[11:26] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[11:26] <@spiritflame> ohayo matsumi kaze
[11:27] * Matsumi Kaze walks downstairs, streaching
[11:27] <Matsumi Kaze> hey
[11:27] <CrimsonLady> Hi Matsumi
[11:27] * CrimsonLady sighs "Do you have anything that can help a worried broken heart?"
[11:28] <Matsumi Kaze> ...I always found that some sort of activity..can help...
[11:29] * Matsumi Kaze seems less energetic then normal..and a bit sadder
[11:31] <CrimsonLady> You don't seem as energetic as you normally do
[11:34] <Matsumi Kaze> no I...lost a friend last night
[11:35] <CrimsonLady> I'm so sorry to hear that.... I really am....
[11:35] <CrimsonLady> It seems that today is just full of sadness for you and for my daughter...
[11:44] <Matsumi Kaze> it's funny..first time I met him he basically kidnapped me...
[11:44] <Matsumi Kaze> I kind of miss the guy
[11:45] <CrimsonLady> first meeting with Logan was when I was applying to be a maid in his household...
[11:46] <CrimsonLady> My family had fallen on hard times...and i was trying my best to help my family rebuild their shop....they sold musical instruments...
[11:46] <CrimsonLady> The next day Logan showed up and told me that I would not be his maid but a companion
[11:46] <CrimsonLady> Which I thought strange....seeing as how he already had his cousin for a companion
[11:47] <CrimsonLady> He had me moved that day into the Baskerville manor...and it took a bit of help from his mother and his cousin before I fell in love with him
[11:55] * Matsumi Kaze nods slowly
[11:59] *** CrimsonTamer [] has left #suburbansenshi2 (I'll go home...and wait for him...)
[11:59] * CrimsonLady sighs
[12:00] <Matsumi Kaze> hm...
[12:29] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[12:36] * CrimsonLady gets a text from logan and rushes out the Paris door
[12:36] *** CrimsonLady has left #suburbansenshi2 (My family is my life)
[16:10] * @Doctor Xadium 's TARDIS appears in the livingroon
[16:11] * @Doctor Xadium props open the door and starts running cables to parts of the lobby
[16:11] <@Texas_Samurai> Afternoon, mister~ ♫ ♡
[16:12] <@Doctor Xadium> Well Hello, Miss Sunrise~ ♡
[16:12] <@Doctor Xadium> Hand me that lump hammer.
[16:12] * Nyan watches this next to gemini
[16:12] * @Texas_Samurai hands X t'h hammer
[16:13] * @Doctor Xadium starts bludgeoning the console into shape
[16:13] <@Doctor Xadium> Things are getting hardcore, we need to be in fighting shape.
[16:14] <@Texas_Samurai> You sure are diffrn't...
[16:14] * @Texas_Samurai giggles fer some reason
[16:15] * @Doctor Xadium makes a point-and-shoot gesture at Gems ♡
[16:15] <Nyan> petting man different?
[16:16] <@Texas_Samurai> Yup, y'can barely tell but he regenerated~
[16:16] <@Doctor Xadium> You could tell~
[16:16] <Nyan> regenerate?
[16:17] * @Texas_Samurai giggles an' blushes an' punches X HARD in th' arm~ "shuddup you~! ♡"
[16:17] <@Doctor Xadium> When a Time Lord gets mortally wounded... if they have enough artron energy left in their system they can rebuold their bodies... every single cell.
[16:18] <@Doctor Xadium> You usually come out looking and acting a lot different each time-- some people have very fine control over the process, like me.
[16:18] <@Doctor Xadium> But then I was specially trained to.
[16:18] <@Texas_Samurai> Really?
[16:19] <@Doctor Xadium> Yeah. Field agents of the CIA sometimes force regenerations in order to change species and fit in with the planets they're on.
[16:19] <@Doctor Xadium> So it's something you have to learn-- how to control and shape the process.
[16:19] * Nyan wanders over and sniffs xadium's TARDIS
[16:20] <@Texas_Samurai> So that's why yer looks dont' change much...
[16:21] <@Doctor Xadium> Well, I used to change wildly. But I like this face, what can I say?
[16:21] <@Texas_Samurai> But this time yer perosnality changed~
[16:22] <@Doctor Xadium> I didn't hear you complaining last night~
[16:22] <@Texas_Samurai> HUSH~ XD
[16:22] <@Doctor Xadium> Well one can't stay hidebound forever <_<
[16:23] * @Doctor Xadium gets back to work refitting the TARDIS
[16:36] * there is a knock at the door
[16:38] * @Doctor Xadium studiously ignores it, focusing on whacking the TARDIS console instead.
[16:39] * there is an inssicant knocking at the door
[16:44] * @Texas_Samurai gits th' door
[16:45] * Nun stands there....pointing a laser gun at gemini
[16:47] <Nun> - ..move -
[16:47] <@Texas_Samurai> ...
[16:48] <@Texas_Samurai> Why is there a nun with a gun here?
[16:48] <Nun> - MOVE -
[16:48] * @Texas_Samurai closes the door on her
[16:48] * @Texas_Samurai gits outta th' way
[16:48] <Eitak_Razal> A set up for a horrible pun?
[16:48] *** Eitak_Razal [] has joined #suburbansenshi2
[16:48] <@spiritflame> konnichiwa eitak_razal
[16:49] <Nun> - where is he??? -
[16:49] <Eitak_Razal> Where is who?
[16:50] <Nun> - THE ONE WHO KILLED HIM -
[16:51] <Eitak_Razal> Killed who
[16:52] <@Doctor Xadium> Oh! Oh! Oh! I know you!
[16:52] <@Doctor Xadium> You're Thrash's girlfriend!
[16:52] <Eitak_Razal> ...Mel isn't a Nun Thrahs
[16:52] <Eitak_Razal> *X
[16:53] <@Doctor Xadium> I think it was Norom who drove him to it.
[16:54] * Nun is now known as The Interfering Nun
[16:54] <The Interfering Nun> - ......I'LL DESTROY HIM -
[16:54] <@Doctor Xadium> Get in line, sister. There's a queue forming behind me.
[16:56] <The Interfering Nun> want revenge as well?
[16:56] <@Doctor Xadium> He was my buddy.
[16:58] <@Doctor Xadium> My grumpy buddy who would make things explode.
[16:58] <@Doctor Xadium> And who couldn't afford a shirt.
[16:58] <@Doctor Xadium> And dressed like a half-baked rock star pirate.
[16:58] <@Doctor Xadium> T_T I miss him so much T_T
[16:58] * @Texas_Samurai hugs X
[16:59] <The Interfering Nun> HE'S MINE YOU UNDERSTAND MINE
[17:00] <@Doctor Xadium> Don't worry. I'm married.
[17:02] * The Interfering Nun points the gun at Xadium "you...give me your navigational stabalizer"
[17:03] <@Doctor Xadium> 9_9
[17:03] <@Doctor Xadium> I thought Nuns were trained to be polite!
[17:03] <@Doctor Xadium> Would it hurt to say "please?"
[17:04] <@Doctor Xadium> and what's with theft, anyway?
[17:04] <@Doctor Xadium> Isn't that a sin?
[17:04] * @Doctor Xadium taps his foot expectantly, waiting for some contrition.
[17:05] <The Interfering Nun> don't give me your morals...GIVE ME IT
[17:05] <Eitak_Razal> Should I smack her upside the head?
[17:05] <@Doctor Xadium> Wow I bet they guard the collection plates when you're around.
[17:05] * @Doctor Xadium pops out the stabilizer from the console and tosses it to her.
[17:05] <@Doctor Xadium> Now scram, I got work to do.
[17:06] * The Interfering Nun catches it "..don't try and follow me...."
[17:06] * The Interfering Nun runs out the front door
[17:06] *** The Interfering Nun has left #suburbansenshi2 (I WILL AVENGE YOU MY LOVE)
[17:06] <@Doctor Xadium> - Like for one thing, finding another goddamn stabiliser. -
[17:06] * @Doctor Xadium goes and rummages in the back
[17:08] <@Texas_Samurai> So what was his girlfriend?
[17:08] <@Texas_Samurai> ^that was
[17:08] <@Doctor Xadium> Yeah.
[17:09] <@Doctor Xadium> I think she's into cosplay or something.
[17:09] <@Doctor Xadium> He gets to be the "Rockstar" and she gets to be the "Naughty Nun".
[17:09] <Eitak_Razal> I thought he was with Mel
[17:10] <Eitak_Razal> She seems more like "Stalker" then Girlfreind
[17:10] <@Doctor Xadium> He's a Rockstar Space Pirate, they have tons of groupies.
[17:16] * @Doctor Xadium finds Archutectural Desktop Them "Art Deco" and starts modding it.
[17:27] * Nyan climbs up the side of X's TARDIS and curls up on the top
[17:29] * @Texas_Samurai relaxes in th' lobby.
[17:33] * New Grand Imperial Theater texts Gemini Sunrise     Update: NGIT will be closed from monday to thursday due to reconstruction. Please bear with us.
[17:34] <@Texas_Samurai> ... whatta perfect time t' have a week off~ ♡
[17:34] * @Texas_Samurai giggles, watchin' X work
[17:37] * New Grand Imperial Theater texts Gemini Sunrise, Sakura Xadium Aino, Michiru Kaioh, Suburu Kujou     To all subscribers: Operation Legacy is a go! Look forward to it's opening!
[17:38] *** Joanna Smithson has joined #suburbansenshi2
[17:38] <@spiritflame> konnichiwa joanna smithson
[17:38] <Joanna Smithson> hey all
[17:38] <@Texas_Samurai> Howdy!
[17:38] <Joanna Smithson> what's going on?
[17:39] <@Texas_Samurai> Not much, X is doin' some decoratin'.
[17:41] <@Doctor Xadium> If you call "completely restructuring a two thousand year old time and space machine that's bigger on the inside than the outside" "decorating", then yeah.
[17:41] <@Texas_Samurai> you got ruder since y' regenerated :P
[17:41] <Joanna Smithson> ....gotcha...
[17:41] <@Doctor Xadium> Comes with the frisky :P
[17:42] <@Texas_Samurai> Ain't complainin' XD
[17:43] <Joanna Smithson> man you two are lucky
[17:44] <@Doctor Xadium> Oh yeah?
[17:44] <Joanna Smithson> my man has been all sullen and yeah
[17:45] <@Texas_Samurai> Awwh.
[17:49] <Joanna Smithson> yeah and work has worn me out and...god....I just want to see my little girl...
[17:50] <@Texas_Samurai> How's she doin'?
[17:51] <Joanna Smithson> ...getting to be a handful...
[17:51] <Joanna Smithson> ...need to reinforce the hotel..her strength is getting higher...
[17:52] // GINGA FLASH // · · Florida Man Attacks Walmart Customer for Trying to Take More Than 20 Items Through Express Checkout | · ·
[17:52] <Joanna Smithson> my hotel room I mean
[17:52] <Joanna Smithson> ..what the hell is wrong with florida people
[17:53] <@Texas_Samurai> ... he was 77, too.
[17:55] <Joanna Smithson> I'm going to call in a pizza tonight I think..
[17:56] // GINGA FLASH // · · A Staten Island man suffering from chronic obstructive pulmonary disease burned to death in his home Sunday afternoon when his lit cigarette ignited the oxygen tank he needed to breath. · ·
[17:56] <Eitak_Razal> ....
[17:57] <Eitak_Razal> Well there's a darwin award
[17:58] <@Doctor Xadium> No kidding.
[18:02] <Joanna Smithson> see you all later
[18:02] *** Joanna Smithson has left #suburbansenshi2
[18:04] <@Texas_Samurai> So you're on your 23rd life??
[18:04] <@Doctor Xadium> Not really.
[18:05] <@Doctor Xadium> More like 10th or thereabouts.
[18:05] <@Doctor Xadium> body wise.
[18:06] <@Doctor Xadium> It's very confusing.
[18:11] <@Doctor Xadium> I gave away a lot of my lives in the past.
[18:12] * there is a knock at the door
[18:12] <@Doctor Xadium> FOR GOD'S SAKE IT'S A HOTEL, PEOPLE
[18:12] <@Doctor Xadium> WALK INSIDE
[18:13] <@Texas_Samurai> It looks like a house on th' outside
[18:13] <@Doctor Xadium> LOGIC IS NOE WELCOME HERE
[18:13] * @Texas_Samurai bops X on th' head an' opens th' door.
[18:13] *** Kaede Higarashi has joined #suburbansenshi2
[18:13] <@spiritflame> konbanwa kaede higarashi
[18:14] <Kaede Higarashi> oh..hello
[18:14] * Kaede Higarashi is holding onto a cardboard box
[18:15] * Texas_Samurai looks at Kaede Higarashi.
[18:15] *** Kaede Higarashi is teenage girl with long red hair tied back in a pony tail and brown eyes. She almost always wears a backpack.
Her image Song is: .

[18:15] <@Texas_Samurai> Howdy!
[18:16] <Kaede Higarashi> hey....uh...*holds out her hand* Higarashi......Kaede Higarashi
[18:16] * @Texas_Samurai shakes it "Gemini Sunrise! Pleased t'meetchya!
[18:17] <Kaede Higarashi> can..I come in?
[18:18] <@Texas_Samurai> Surely, darlin'! Come on in!
[18:18] * @Texas_Samurai steps aside
[18:18] * Kaede Higarashi walks in "I wasn't sure if this was the right place......but last time we talked he mentioned this address"
[18:18] <Kaede Higarashi> ...I came bring his things
[18:18] * Eitak_Razal is prodding her daughter's TARDIS
[18:18] <@Texas_Samurai> ....
[18:18] <@Texas_Samurai> Oh...
[18:19] * Kaede Higarashi looks to be trying hard to control herself
[18:19] <@Doctor Xadium> Those Thrash's things?
[18:19] <Kaede Higarashi> ..not sure if it will help any *holds out the cardboard box*
[18:19] <@Doctor Xadium> It might.
[18:19] * @Doctor Xadium takes the box.
[18:19] * Eitak_Razal frowns
[18:19] <@Doctor Xadium> Thanks for bringing this here.
[18:19] <Eitak_Razal> I should have asked her for a key
[18:20] <@Doctor Xadium> Who wants their mother having a key to their house.
[18:20] <Kaede Higarashi> yeah we...........worked together..*sniffle*
[18:20] <Eitak_Razal> Heh. Good point.
[18:21] <@Doctor Xadium> ...
[18:21] <Eitak_Razal> Though I was hopping I could get some clues as to where she vanished to by getting inside.
[18:21] <@Doctor Xadium> Her House...
[18:21] * @Doctor Xadium frowns, realizing something.
[18:21] <Eitak_Razal> hmm?
[18:21] <Kaede Higarashi> ..............
[18:21] * Kaede Higarashi just finally breaks down
[18:21] <@Doctor Xadium> nothing!
[18:22] <@Doctor Xadium> Gotta get back to work. You, new girl.
[18:22] <Kaede Higarashi> y..yeah T___T
[18:22] <@Doctor Xadium> You worked with Thrash, know anyything about TARDIS repair?
[18:23] <Kaede Higarashi> um a bit...
[18:23] <Kaede Higarashi> ...I helped him when he was stuck here
[18:23] <Kaede Higarashi> ..when he worked for SUIT
[18:23] <@Doctor Xadium> Eitak.
[18:23] <@Doctor Xadium> Worked for SUIT, huh? too bad they couldn't dress him properly.
[18:23] <Eitak_Razal> Yes?
[18:24] <@Doctor Xadium> Get your people to take your daughter's TARDIS away from here.
[18:24] * Kaede Higarashi just sniffles T_T
[18:24] <Eitak_Razal> ...Alright
[18:24] <@Doctor Xadium> Keep it secret. Keep it safwe.
[18:24] <Eitak_Razal> We'll store in one of the forbidden vaults back home.
[18:24] <@Doctor Xadium> And something else Gandlaf said that I'm forgetting right now.
[18:25] <Eitak_Razal> Though shall not pass?
[18:25] <@Doctor Xadium> That too. And don't tell anyone about it.
[18:25] * Eitak_Razal calls her brother "Hey can you send over some of our people. We need to move Riyana's TARDIS
[18:26] <@Doctor Xadium> As far as you know, it just disappeared along with her, like Lindsey lohan's career or Miley Cyrus' dignity.
[18:26] <Kaede Higarashi> wh..what do you want me to do? *sniffle*
[18:26] <Eitak_Razal> No. We can't get inside. She left it locked tight. We'll have to haul it away.
[18:26] * Eitak_Razal nods
[18:26] <@Doctor Xadium> New kid, what's your name?
[18:26] <Kaede Higarashi> Kaede Higarashi...
[18:27] <@Doctor Xadium> Okay, Kaede Cicada, you're going to hold down buttons and hand me tools when I ask for them.
[18:27] * @Doctor Xadium points the way into his TARDIS
[18:27] * Sages in hoods appear out of portal, driving a forklift. They use it to lift The Magistra's TARDIS and carry it though the portal
[18:27] <@Doctor Xadium> At times, I will ask you for coffee. You will refuse me, and remind me I only drink iced tea.
[18:28] *** Sages has quit IRC
[18:28] <Kaede Higarashi> yes sir
[18:28] <@Doctor Xadium> Seriously. If I end up drinking coffee, I will be super pissed.
[18:28] <Eitak_Razal> ....Where did Nivek get a forklift?
[18:28] <Kaede Higarashi> I have to are much easier to work with compared to Thrash
[18:28] <@Doctor Xadium> Let's get this Time Ship Ship Shape.
[18:29] <Eitak_Razal> Batten down the hatches and all that?
[18:29] <@Doctor Xadium> Well don't be too hard on him, it's hard being a Space Pirate Rock Star weightlifting MacGyver.
[18:30] * Kaede Higarashi turns a bit red "........he does have...quite a nice chest.."
[18:30] <@Doctor Xadium> I hope you're talking about a pirate chest because I don't really want to be thinking about another man's chest right now.
[18:31] * @Doctor Xadium continues working on the TARDIS
[18:31] <Eitak_Razal> No, I have to agree with her on that.
[18:31] * Kaede Higarashi works on helping Xadium
[18:32] * @Doctor Xadium is actually doing a pretty good job of upgrading the s[BLEEP]t out of his TARDIS
[18:34] * Kaede Higarashi tells Xadium the story how she and Thrash helped stop an invasion of cybermen at a private acadamy at the same time
[18:36] * @Doctor Xadium explains Sontaran War Dancing.
[18:39] * Kaede Higarashi keeps working, listening
[18:40] * @Doctor Xadium gets things more or less running.
[18:42] <@Doctor Xadium> Listen, don't grieve for Thrash. Space Pirate rock stars hate crying, and whereever he is, in Valhalla, or Styx, or something, it would suck if he tripped and fell because tears were clogging up his one good eye.
[18:42] <@Doctor Xadium> Keep smiling for him.
[18:42] <Kaede Higarashi>'re weird..but a good kind of weird
[18:42] * Kaede Higarashi smiles
[18:42] <@Doctor Xadium> :D
[18:43] <@Doctor Xadium> Now where's my iced tea, I'm freaking parched.
[18:44] * Kaede Higarashi runs out to get it
[18:44] <@Doctor Xadium> Oh my god she actually went to get it
[18:44] <@Doctor Xadium> Is this why Thrash and The Doctor keep companions around?
[18:45] <@Doctor Xadium> Holy crap
[18:45] <@Doctor Xadium> It's pretty sweet!
[18:45] <@Texas_Samurai> Don't git any ideas :P
[18:45] * Kaede Higarashi returns with ice tea and a plate of snacks "you looked hungry too"
[18:46] <@Doctor Xadium> But now... now I feel kinda bad... it's almost like... like some kind of twisted child labor.
[18:46] <@Doctor Xadium> Uhh, thanks!
[18:46] <@Doctor Xadium> You should totally have some, too, You worked hard.
[18:46] <@Doctor Xadium> And umm, here's some, umm. some money. For your time.
[18:47] * @Doctor Xadium gives her some cash
[18:47] <Kaede Higarashi> um....thank you?
[18:48] <@Doctor Xadium> Hey, it's no problem, it's not like you're a slave or anything.
[18:48] <@Doctor Xadium> Pay for work, that's the way it should be.
[18:48] <Kaede Higarashi> you think...he treated me like a slave?
[18:48] <@Doctor Xadium> Thrash didn't pay you? What a douchebag.
[18:49] <@Doctor Xadium> Nah, not a slave. He has ethics about those kinds of things. Maybe an intern, though.
[18:50] <Kaede Higarashi> I was paid as an employee of SUIT....but Thrash taught me alot about science..and technology.....and how to stand up for myself
[18:50] <@Texas_Samurai> Like there's a difference :P
[18:50] <@Doctor Xadium> Well that's good.
[18:50] <@Doctor Xadium> I'm glad he taught you to be independent!
[18:50] <@Doctor Xadium> And if, by some miracle he ever comes back to life... use your independence to ask for a raise.
[18:51] * Kaede Higarashi smiles
[18:51] * @Doctor Xadium thumbs up!
[18:52] <@Doctor Xadium> Now g'wan, get outta here and be the best Kaede you can be!
[18:53] <Kaede Higarashi> thanks can keep that box
[18:53] * Kaede Higarashi bows..and runs out
[18:53] *** Kaede Higarashi has left #suburbansenshi2
[18:53] <@Doctor Xadium> Thanks!
[18:54] * @Doctor Xadium labels the box "For Space eBay" and puts it on a shelf
[18:55] <@Texas_Samurai> Darlin'...
[18:56] <@Doctor Xadium> Not now honey it's only 6 thirty <_<
[18:56] <@Texas_Samurai> ....
[18:56] <Eitak_Razal> ...
[18:56] <@Texas_Samurai> It's seven, an' shouldn't ya look in' th' box.
[18:57] <@Doctor Xadium> All kinds of things are in boxes. What if I looked in there, and it was the decapitated head of Brad Pitt's pregnant wife and it makes me go all homicidal and shoot Kevin Spacey in the head?
[18:58] <@Texas_Samurai> Thrash wanted y't'have it, it must be important!
[18:58] *** Filibert Wright has joined #suburbansenshi2
[18:58] <@spiritflame> konbanwa filibert wright
[18:58] <@Doctor Xadium> But it could be one of his exploding homemade gadget things!
[18:58] <@Texas_Samurai> What's in th' box!
[18:58] <Filibert Wright> Greetings, everyone.
[18:58] <@Doctor Xadium> We really should focus on the repairs
[18:59] <@Texas_Samurai> C'mon, Whut's in TH' BOX!
[18:59] * Eitak_Razal walks over and looks in the box
[18:59] <@Doctor Xadium> ...are we really doing this
[18:59] <@Texas_Samurai> TELL ME WHUT'S IN TH' GOLDANG BOX!!!!!
[19:00] <@Doctor Xadium> NOW SCHRODINGER'S CAT IS DOOMEd
[19:00] <@Doctor Xadium> What did that cat ever do to anyone T____T
[19:00] <Eitak_Razal> Stepstool nothing. I'm on a floating platform
[19:00] <Filibert Wright> Perhaps this is an inopportune time. I was merely hoping for more information, which might even have a chance of being positive.
[19:00] <@Texas_Samurai> Howdy, Mister Filibert.
[19:01] <Filibert Wright> Hello Madame, I do not believe I have truly had the pleasure.
[19:01] <@Doctor Xadium> Information? I've got information! Eitak's breaking and entering! :P
[19:01] <Eitak_Razal> I got sick of your argueing and was siding with Gem. I traveled with Thrash, he was my freind too. I wanna see what's in the box
[19:01] <@Texas_Samurai> Gemini Sunrise!
[19:01] <@Doctor Xadium> So what's in there.
[19:01] <@Doctor Xadium> Whaddya see?
[19:02] <@Doctor Xadium> What is it
[19:02] <@Doctor Xadium> What's in the box.
[19:02] * Inside the box is ...........................
[19:02] <@Doctor Xadium> Eitak what's in the box.
[19:02] <Eitak_Razal> Your brain is in the box
[19:02] <@Texas_Samurai> Darlin' Ah just did that one.
[19:02] <@Doctor Xadium> ...........
[19:03] <@Doctor Xadium> oh that was so clever miss alternate negative earth 3400 princess person
[19:03] * the box contains the following: a pair of dice, a crystal vase, two forks, a whisk, a pair of gloves, some copper wire and a pocket watch
[19:03] <@Doctor Xadium> Firstr of all, there's no way ny brain could be in that box. It's too small.
[19:03] <@Doctor Xadium> The box is, I mean.
[19:03] <@Doctor Xadium> not my brain. Because that's... that's massive.
[19:04] <@Doctor Xadium> I'm talking substantial.
[19:04] <Eitak_Razal> Sure it is
[19:04] * Filibert Wright goes over and sits down.
[19:05] <@Doctor Xadium> ...Thrash has left me all the ingredients necessary to make one highly-improvised Time-Space transciever.
[19:05] <@Doctor Xadium> Or enough junk to make $3.50 at a yard sale.
[19:05] <@Doctor Xadium> Not sure which.
[19:05] <Eitak_Razal> The former sounds more vaulable
[19:07] <@Texas_Samurai> What brings y' here, Mister Wright?
[19:08] * @Doctor Xadium starts playing with the contents
[19:09] * @Doctor Xadium creates a tit
[19:09] * @Doctor Xadium creates a tom
[19:09] * @Doctor Xadium combines again and makes tomtit
[19:10] * @Doctor Xadium is disgusted by his own creation and tosses it aside roughly, perhaps hitting a switch or two along the way
[19:22] <@Doctor Xadium> And thats enpugh for today.
[19:23] * @Doctor Xadium goes back into the lobby, locking his TARDIS
[19:23] * @Doctor Xadium crashes on the couch near Gemsy :3
[19:26] <@Texas_Samurai> :D
[19:27] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:27] <@spiritflame> konbanwa david o`cain
[19:27] <David O`Cain> Evening.
[19:28] <@Doctor Xadium> Evening!
[19:29] <David O`Cain> Anything new?
[19:29] <@Doctor Xadium> Not really.
[19:30] * David O`Cain nods
[19:32] <David O`Cain> So, what's been going on around here?
[19:33] <@Doctor Xadium> Rebuilding my TARDIS, chilling out relaxin' all cool.
[19:34] <David O`Cain> Rebuilding, huh? How's that coming along?
[19:35] <@Doctor Xadium> Pretty good.
[19:36] <David O`Cain> That's good.
[19:38] <@Texas_Samurai> Goof.
[19:38] <@Texas_Samurai> ^Good.
[19:38] <@Doctor Xadium> Yup.
[19:39] <@Texas_Samurai> Mm-hmm.
[19:40] <David O`Cain> Happiness for all in this room right now!
[19:40] <@Doctor Xadium> Yaaay~
[19:44] <David O`Cain> :D
[19:48] * TV catches on fire
[19:48] <David O`Cain> Man....really?
[19:50] <@Doctor Xadium> Wow. Just. Wow. And no insurance on that thing, either.
[19:50] * Rosette hides behind the tree
[19:52] * Rosette peeks around the corner
[19:53] * David O`Cain gets a fire extinguisher, and tries to put the fire out on the TV
[19:53] * the fire is put out.....and the extinguisher catches on fire
[19:54] * David O`Cain chucks the extinguisher outside, "CRAP!" O_O
[19:54] <@Doctor Xadium> Wow the lobby has become a 70's action fi;m.
[19:54] <David O`Cain> Either that or a Garry's Mod.
[19:55] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:55] <@spiritflame> konbanwa solarchos
[19:55] <@Doctor Xadium> Anything can spontaneously combust at any time. Hence why I said spontaneous.
[19:55] <Solarchos> What did I just walk in on?
[19:55] <@Doctor Xadium> Your trial by fire.
[19:56] <@Doctor Xadium> I hope you're wearing asbestos underpants.
[19:56] * Rosette tries to stay hidden ><
[19:56] <@Doctor Xadium> Because roasted weiners would suck right about now.
[19:56] * Xadium's left shoe catches on fire
[19:57] <@Doctor Xadium> GAH!
[19:57] * Solarchos gets out a fire extinguisher and uses it on Xadium's foot.
[19:57] * @Doctor Xadium stamps it out with his other foot and falls flat on his face.
[19:58] <Rosette> eep ><
[19:59] <Solarchos> Why was the TV on fire?

[20:00] * Solarchos whips out the Warp-blade and HACKHACKHACKHACKHACKHACKHACKHACKS the vision of Chaos and Horror!!
[20:00] <David O`Cain> No idea, man. One moment it was just sitting there, the next it's in flames.
[20:01] * Rosette tries to make a run for the paris door!
[20:01] * David O`Cain points at the animated GIF, and sends a flying computer monitor at it, "HAAAAAAAAAAX!!!!"
[20:02] * Rosette is too short to open the door :(
[20:02] <@Doctor Xadium> Tuskino Usagi man you should have used the tanning lotion.
[20:02] <@Texas_Samurai> ... Hey darlin~?
[20:02] * @Texas_Samurai sees Rosette
[20:02] * Rosette turns O_O
[20:02] * @Texas_Samurai goes over to her
[20:02] * @Texas_Samurai kneels and waves
[20:03] <@Texas_Samurai> Howdy~
[20:03] * Rosette is hugging her doll tightly
[20:03] * @Texas_Samurai tilts her head
[20:03] <@Texas_Samurai> you okay, sweetie?
[20:03] * Solarchos looks at Rosette.
[20:03] *** Rosette is small girl (about 5 years old) with long braided white hair and blue eyes.
Her image Song is: .

[20:03] <Solarchos> Hello there, little one. Are you all right?
[20:03] <@Texas_Samurai> Wanna go home to Miss Lobelia?
[20:03] * Rosette hugs her doll tightly......
[20:03] * Solarchos wave to Gemini. "How are you feeling? You must have been pretty upset about last night's events."
[20:04] * Gemini's Shoe catches on fire
[20:04] <@Texas_Samurai> Ouch!
[20:04] * @Texas_Samurai hops
[20:04] <David O`Cain> Rosette? What's wrong?
[20:04] <@Texas_Samurai> Ah wonder...
[20:04] * Solarchos sprays fire extinguisher foam on Gemini's boot.
[20:04] <@Texas_Samurai> ah think she's got powers too...
[20:05] * Solarchos keeps trying to help put out any other fires.